
گزارش تطبیقى 
مقایســه اى   و 

پرسش های آزمون سراسری سال ٩٨ و پرسش های آزمون های آزمایشی  گزینه دو 
در سال تحصیلی ٩٨- ٩٧

گروه آزمایشى علوم ریاضى
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 مطالب فهرست

  
  

های برگزارکننـدۀ  دو کـه بـدون شـک از نخسـتین مؤسسـه مؤسّسۀ آموزشـی فرهنگـی گزینـه
گیری از توانمندی علمی گروهـی از  است تا با بهره های آزمایشی کشوری است همواره کوشیده  آزمون

 لیفی، نوآور و متنوّع را در دستور کار خویشأ های جدید، ت ترین دبیران و اساتید، طرح پرسش برجسته
هـای آزمـون  دو بـا پرسـش هـای گزینـه آزمـون های پرسشداشته باشد. همین خصوصیتّ سبب تشابه 

های سایر مؤسّسات شده است.  های این مؤسّسه نسبت به آزمون سراسری و نیز برتری و امتیاز آزمون

در در   پس از حضورپس از حضورانـد،  دو شرکت کرده های آزمایشی مؤسّسه گزینه بسیاری از داوطلبانی که در آزمون

دو آنـان را بـرای دو آنـان را بـرای   های گزینههای گزینه  اند که سطح کیفی آزموناند که سطح کیفی آزمون  آزمون سراسری این قضاوت را ارائه نمودهآزمون سراسری این قضاوت را ارائه نموده

ها آنـان را  و در جلسۀ آزمون، دشواری پرسش های آزمون سراسری آماده نمودههای آزمون سراسری آماده نموده  رویارویی با پرسشرویارویی با پرسش

  ست. ا  غافلگیر نکرده

سـتند اعـلام نمایـد صـورت کـاملاً م دو مفتخـر اسـت کـه به مؤسّسۀ آموزشی فرهنگـی گزینـه

تـرین و تـرین و   بیشبیش  ۹۷۹۷--۹۸۹۸های آزمایشی برگـزار شـده توسّـط ایـن مؤسّسـه در سـال تحصـیلیهای آزمایشی برگـزار شـده توسّـط ایـن مؤسّسـه در سـال تحصـیلی  آزمونآزمون

. برای و رویکردهای موجود در آن داشته استو رویکردهای موجود در آن داشته است  ۹۸۹۸ها را با آزمون سراسری ها را با آزمون سراسری   ترین مشابهتترین مشابهت  نزدیکنزدیک

وسـط یک و بـا دقـت فـراوان ت بـه یک ۹۸های آزمـون سراسری سـال  ارائۀ آمار دقیق و مستند، پرسش
  های ت علمــی در واحــد آمــوزش مؤسســه بــا پرســشأ هــای درســی و کارشناســان متخصــص هیــ گــروه

های آزمایشـی ضـمن سـال  مرحله آزمون ۱۵(شامل  ۹۸داوطلبان  ۀهای آزمایشی ویژ  مرحله آزمون ۳۱
هـای  مرحلـه آزمون ۴ )،۹۷(طـرح تابسـتان  ۹۷های آزمایشی طـرح گـام اول  مرحله آزمون ۶،  ۹۷- ۹۸

هـای  مرحلـه آزمون ۶هـای آزمایشـی در طـول سـال تحصـیلی و  ارائه شده همـراه آزمون غیرحضوری
های مشابه اسـتخراج گردنـد.  ) مورد تطبیق و بررسی قرار گرفته تا نمونه۹۷غیرحضوری طرح گام اول 

های  ها شامل مشابهت موضوعی، محتوایی، مفهومی و حتـی مشـابهت ها در همه زمینه این مشابهت

دو در سال گذشـته، در دو در سال گذشـته، در   های آزمایشی گزینههای آزمایشی گزینه  های آزمونهای آزمون  توجهی از پرسشتوجهی از پرسش  تعداد قابلتعداد قابلعنی است. یعینی 

ها  . لازم به ذکر اسـت کـه برخـی از ایـن پرسـشانداند  عیناً مورد پرسش قرار گرفتهعیناً مورد پرسش قرار گرفته  ۹۸۹۸آزمون سراسری آزمون سراسری 

 اند و پـس از آن، در آزمـون دو مطـرح شـده های گزینه کاملاً ابتکاری بوده و برای اولین بار در آزمون
 های پرسـشبا ایـن سـبک  دو  های گزینه اند؛ یعنی داوطلبان آزمون سراسری نیز مورد پرسش واقع شده

  اند. جدید زودتر از بقیه مواجه شده

هـا  دو این است که اگر داوطلبی در ایـن آزمون های گزینه ایدۀ حاکم بر روال طراحی آزمون
مرحله آزمون غیرحضوری و  ۱۰زمون حضوری، مرحله آ  ۲۱تا  ۱۵نام کند، بتواند پس از شرکت در  ثبت
شـده  بندی های طبقه ، تسـتپرسـشسـایت مؤسسـه نظیـر بانـک  مندی از خدمات اینترنتـی وب بهره

های درسی نظام جدید آموزشی  مدۀ نکات و موضوعات کتابهای آموزشی و ... بر ع موضوعی، فیلم
شود تمـام مطالـب موردنیـاز  ای است که سعی می گونه ها به تسلط داشته باشد و روند طراحی پرسش

در این آزمون، در یک سیر منطقی از داوطلبان پرسیده  پرسشبرای آزمون سراسری و موضوعات مورد 
دو شرکـت  هـای گزینـه شود داوطلبی که در آزمون د ادّعا میصورت مستن شود؛ از همین روست که به

  ها آشناست. کرده باشد، در جلسه آزمون سراسری با عمدۀ پرسش

ای و تفصـیلی تطـابق  تر شـما و ارائـه مسـتندات لازم، گـزارش مقایسـه به جهت آگاهی بیش
مصداقی آماده شده  صورت موردی و دو به های آزمایشی گزینه با آزمون ۹۸آزمون سراسری  های پرسش

هـای  آزمـون سراسری، مـتن پرسـشهای  پرسشکه در ادامه ارائه گردیده است. در این گزارش در کنار 
ها و ذکر شمارۀ آزمـون و شـمارۀ پرسـش مـوردنظر بـه  دارای تطابق، به صورت کامل به همراه گزینه

  باشد.  ها فراهم ابقتتر و مستند مط اند تا امکان بررسی دقیق تفکیک دروس مختلف قرار گرفته

ها و مفاهیم مطرح شـده در آزمـون سراسری  طور که ملاحظه خواهید کرد برخی از پرسش همان
انـد  دو مورد تأکید و توجه قـرار گرفته های آزمایشی گزینه طی چند نوبت و در مراحل مختلف آزمون

  اند. که هریک جداگانه ذکر شده

  

  طالبم فهرست
صفحه شمارۀ    درس عنوان

  ۱  ......................................................................................... فارسی ادبیات
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  ۱۳  ............................................................................................. زندگی و دین
  ۱۸  .......................................................................................... انگلیسی زبان

  ۲۰  ........................................................................................................ ریاضیات
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  ها، درست است؟ در كدام گزينه، معني مقابل همۀ واژه 
  (ويَله: ناله) (هژير: هوشيار) (همّت: كوشش)) 1  
  ها) (مبتني: ساخته) (تقرير: بيان) (اشباه: سايه) 2  
  (شوخ: آلودگي) (كام: زبان) (استرحام: رحم كردن به كسي)) 3  
  : فهرست كتاب) (وقَب: بالاي كمر)(عرش: سايبان) (تقريظ) 4  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۲ پرسش 
  ها درست است؟ در كدام گروه معني همۀ واژه 
 (لعل: لب) -ها) (اشباح: سايه -) (اكتفا: بسنده كردن)1  
  (صور: دميدن) -(سندروس: صمغي زردرنگ) -) (سوداگر: مشتري)2  
 (ريش: زخمي) -نيازي) (غَنا: بي -) (زه: وتر)3  
  (تكيده: لاغر) -كن حمّام) (مسلخ: رخت -) (زلّت: خواري)4  

  
  شود؟ يافت مي غلط املاييشده، چند  هاي داده در ميان گروه واژه  
آذرم و حيا، كاذيه و جاكاغذي، غرس و نشاندن، نمط و رجزخواني و مفاخره، مرتعش و لرزنده، هشم و خدمتكار، «  

  »حيات و جاندار طريقه، غرفه و بالاخانه، طيلسان و ردا، زماد و مرهم، چريق آفتاب، زي
  هفت) 4  شش) 3  پنج) 2  چهار) 1  

اـم ۴ آزمون ۵ پرسش    اول) (گ
  است؟ نادرستكلمات زير، املاي چند واژه  در ميان گروه 
حشـم و  -شـبهت حـلال بي -راغ و صـحرا -خطوات متقـارب -مناسك حج -بلبداهه و فوري -مرضِ استصقا«  

  »گو جوان بذله -شير آغوز -صنع خداي -خدمتكاران
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1  

  
  ود دارد؟وج غلط املاييدر كدام عبارت،   
  ساغري چند شراب خورده بود و سورت مستي استيلا يافت.) 1  
  اقوال پسنديده، مدروس گشته و حرص غالب و قناعت مغلوب.) 2  
  اگر خردمندي به قلعه پناه گيرد و ثقت افزايد، البته به عيبي منسوب نگردد.) 3  
  ف ذوال ايمان باشد.اي اگر نه تصرفّات ولايت شيخ دستگير او شود، خو  در چنين ورطه) 4  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۵ پرسش 
  وجود دارد؟» غلط املايي«در كدام گزينه  
) چون عنايت ملك را با او ديد، از هرچه گفته بود پشيمان شد و گوش غرامـتِ طبـع ماليـدن و انگشـت نـدامت عقـل 1  

  . خاييدن گرفت
  ) دشمن اگرچه كوچك بود، چون استصغار و خوارداشت از اندازه بگذرد، مقاومت او به آخر صورت نبندد.2  
) ملِك كاردان نبايستي خود را مغلوب طمع و مقهور هوا گرداند و چنان بايد كه رفق و مـدارا بـر اخـلاق خـويش قالـب 3  

  گرداند.
  ن ياد آر تا حقِّ هركسي پيش از فوت فرصت گزارده شود. ) در فراخي مجالِ عُمر، از تنگي نفَسِ بازپسي4  

  
  ترتيب، از چه كسي است؟ هريك از آثار زير، به  
  »سانتاماريا، در حياط كوچك پاييز در زندان، تيرانا، دري به خانۀ خورشيد«  
  محمد بهمن بيگي، سيّد حسن حسيني، مهرداد اوستا، م. سرشك) 1  
  سيّد مهدي شجاعي، اخوان ثالث، محمدرضا رحماني، سلمان هراتي) 2  
  باستاني پاريزي، سهراب سپهري، شفيعي كدكني، سلمان هراتي) 3  
  پور احمد عربلو، م.اميد، سياوش كسرايي، قيصر امين) 4  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۶ پرسش 
» الدين رازي، مهـدي شـجاعي و سـلمان هراتـي مولانا، مهرداد اوستا، نجم«ترتيب متعلق به  آثار كدام گزينه به 

  است؟
  سانتاماريا -دري به خانۀ خورشيد -العباد مرصاد -تيرانا -) مثنوي معنوي1  
  دري به خانۀ خورشيد -سانتاماريا -مرصادالعباد -تيرانا -) غزليات شمس2  
  دري به خانۀ خورشيد -ميرزا آغازگري تنها عباس -اسرارالتوحيد -سانتاماريا -) غزليات شمس3  
  تيرانا -ميرزا آغازگري تنها عباس -مرصادالعباد -سانتاماريا -) مثنوي معنوي4  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۵ پرسش 
  ت است؟پديدآورندهٔ چند اثر درس 
   -هـا: پـابلو نـرودا) (غزلواره -(كبـاب غـاز: رسـول پرويـزي) -(در حياط كوچك پاييز در زندان: م. سرشـك)  

(مثل درخـت در شـب بـاران:  -القضات همداني) (في حقيقة العشق: عين -الدين بلخي) ما فيه: مولانا جلال  (فيه
 -راي من ايل من: محمـدابراهيم باسـتاني پـاريزي)(بخا -(تذكرة الاولياء: عطّار نيشابوري) -مهدي اخوان ثالث)

  (سانتاماريا: مهدي شجاعي) -(تيرانا: مهرداد اوستا)
  ) پنج2  ) چهار1  
  ) هفت4  ) سه3  

  

  سراسری آزمون ۶ پرسش

  سراسری آزمون ۷ پرسش

  سراسری آزمون ۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱ پرسش
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  است؟ نشده ذكرشبه  در كدام تشبيه وجه  

خورده دل افتـد بـه پـيچ و تـاب ) چون مار زخم1
  

ن كنــد تــو راهــر گــه كــه يــاد طــرّهٔ پيچــا   
  

) چـــون رخ مـــن شـــده اســـت رنـــگ زمـــين2
  

ـــان   ـــع زم ـــت طب ـــده اس ـــن ش ـــون دمَ م چ
  

ــــه دارد3 ــــي هــــزاران نال ) جهــــان چــــون ن
  

كــــه يــــك نــــي ديــــد از شكرســــتاني؟  
  

) در وفاي عشق تـو مشـهور خوبـانم چـو شـمع4
  

ــدانم چــو شــمع شــب   نشــين كــوي ســربازان و رن
  

  تحصیلی) (سال ۸ نآزمو  ۶ پرسش 
  :جز بهوجود دارد، » وجه شبه«ها  در همۀ گزينه 

ـــرو يتيم1 ـــا ) ب ـــون عنق ـــورز چ ـــوازي ب ن
  

ـــدت   ـــاركردهٔ وح ـــن بيم ـــب ك ـــي طل دل
  

  (عنقا: سيمرغ) 
) از روي همچو حورت صحرا چو خلد گشته2

  

وز آه عاشــــقانت دريــــا بخــــار كــــرده  
  

  
اصلي نـدارم از حيـات ) همچو موي عاريت3

  

ــوهرم   ــدارد ج ــم ن ــايي ه ــه بق ــو گلگون همچ
  

  (گلگونه: سرخاب) 
رنگي مزن تا از صفت چـون آينـه ) لاف يك4

  

ــي داري و بيرون از درون   ــو تيرگ ــفا س ــو ص س
  

   

  
  هاي بيتِ زير، كدام است؟ آرايه  

جاي خنده است سخن گفتن شـيرين پيشـت
  

شيرين چـو بخنـدي بـرود از شـكرتكه آب   
  

  تعليل تشبيه، ايهام، مجاز، حسن) 2  استعاره، مجاز، كنايه، تلميح) 1  
  تشبيه، ايهام، استعاره، ايهام تناسب) 4  استعاره، ايهام تناسب، تلميح، تناقض) 3  

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۱۰ پرسش 
  هاي كدام گزينه تماماً در بيت زير وجود دارد؟ آرايه 
رسـي جـان بـده و دم مـزن چون به لبش مي  

  

ــوهري نقــد روان دادن اســت   ــين گ ــرخ چن ن
  

  تشخيص -ايهام تناسب -مجاز -) تشبيه1  
  حسن تعليل -ايهام -مراعات نظير -) كنايه2  
  كنايه -تشبيه -ايهام -) استعاره3  
  جناس ناهمسان -تشبيه -ب معادلهاسلو  -) استعاره4  

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۱۸ پرسش 
  شود؟  هاي كدام گزينه همگي در بيت زير ديده مي  آرايه 

تا شـدي يوسـف مصـر دلـم اي جـان عزيـز
 

وشـم دجلـۀ بغـداد شـده اسـت ديده يعقوب 
 

  تشخيص -اغراق -جناس ناهمسان -) تلميح2 ايهام تناسب -اغراق -رهاستعا -) تشبيه1  
  آميزي حس -تشخيص -تلميح -) تشبيه4  ايهام تناسب -آميزي  حس -تناسب -) استعاره3  

  
  هاي ادبي است؟ كدام آرايه» فاقد«بيت زير   

ــا ــامش گوي ــي دل خ ــر خموش ــود از مهُ ش
  

ز ســر بســته بــودجــوش مــي در جگــر خــم   
  

  معادله مجاز، اسلوب) 4  تشبيه، مراعات نظير) 3  استعاره، تناقض) 2  آميزي ايهام، حس) 1  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۳ پرسش 
  جز: ها در بيت زير وجود دارند، به همۀ آرايه 

ينم مگـرب سنبلت را بـس پريشـان حـال مـي
 

باد صبح از حال من با وي حديثي گفته اسـت؟ 
 

  ) ايهام4  ) استعاره3  ) تشخيص2  ) حسن تعليل1  

  )اول گام حضوری غیر( ۲ آزمون ۱۳ پرسش 
  جز: ها هست، به در بيت زير همۀ آرايه 

غاي دريـــ«گفـــت:  كنـــد و مي ريـــش برمي
  

»كافتـــاب نعمـــتم شـــد زيـــر ميـــغ  
  

  استعاره) 4  كنايه) 3  تشبيه) 2  آميزي حس) 1  

  
  در ابيات زير كدام است؟» تعليل استعاره، تشبيه، پارادوكس و حسن«هاي  ترتيب آرايه  

خواست جان فرستادن الف) دلم به پيش تو مي
  

ولــي كبــوتر جــان را نبــود قــوتّ بــال  
  

ب) ز ميوه گرچه در ايـن بوسـتان سـبكباريم
  

ــاريم   ــي گرفت ــه آزادگ ــرو ب ــو س ــان چ هم
  

اي ج) مگــر اي زلــف ز حــال دلــم آگــه شــده
  

ـــرگرداني   ـــوريده و س ـــده و ش ـــه پراكن ك
  

ــوي ــو گ ــادن چ ــايش افت ــدر پ ــواهم ان د) خ
  

ـــوي   ـــيچش مگ ـــد ه ـــانم زن ـــه چوگ ور ب
  

  د، ب، الف، ج) 4  ج، د، ب، الف) 3  الف، د، ب، ج) 2  الف، ب، د، ج) 1  

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۱۷ پرسش 
  ترتيب در كدام ابيات آمده است؟ به» تناقض -حسن تعليل -تشبيه -استعاره -جناس ناهمسان«هاي   آرايه 

شـد  الف) ز صبا سـنبل او دوش بـه هـم برمي
 

شــد  عطـّـر ميوز نســيمش همــه آفــاق م 
 

ـــان ـــو جوان ـــوي ت ـــه ك ـــر روز ب ب) ه
 

ــــــر دروده  ــــــته و جگ ــــــان كاش ج
 

كـرد ج) صنم چـين بـه جمـال تـو تشـبّه مي
 

ــاد  ــنام افت ــر اص ــودي از آن روي ب ــام معب ن
 

نظـام اسـت د) رويت كه از او عالم خـوبي بـه 
 

ــام اســت  ــاه تم ــد از او دور يكــي م چشــم ب
 

) هر زمان بر سـر آتـش نهـدم آب دو ديـدهه
 

بس كه پيدا كند اسرار كه در سينه نهان اسـت 
 

  ه -ج -د -الف -) ب2  د -ج -ب -الف -ه) 1  
  ب -الف -د -ج -ه) 4  ه -ب -د -ج -) الف3  

  

  سراسری آزمون ۹ پرسش  سراسری آزمون ۱۱ پرسش

  سراسری آزمون ۸ پرسش  سراسری آزمون ۱۰ پرسش
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  ؟ندارددر كدام بيت، حذف فعل وجود   

ــغ1 ــد تي ــادق نهن ــق ص ــود عاش ــر وج ــر ب ) گ
  

اگويـد بكـش كـه مـال سـبيل اسـت و جـان فــد  
  

) تو چـه ارمغـاني آري كـه بـه دوسـتان فرسـتي2
  

چـه از ايــن بــه ارمغــاني كـه تــو خويشــتن بيــايي  
  

ــذار3 ــل بگ ــن و بلب ــل ك ــه بلب ــر نال ــوش ب ) گ
  

ـــه   ـــيرازي ب ـــعدي ش ـــخن از س ـــد س ـــا نگوي ت
  

ــي4 ــانش باش ــو ج ــه ت ــرد ك ــز آن دل نمي ) هرگ
  

ــي   ــانش باش ــر دو جه ــو در ه ــه ت ــت آنك نيكبخ
  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۵ پرسش 
  در كدام گزينه حذف فعل به هر دو شكل معنوي و لفظي اتفاق افتاده است؟ 

ــه1 ــر ب ــاو و خ ــوردَ از گ ــد خ ــين لگ علت آن ) زم
 

ـــمان دواّر  ـــد آس ـــه مانن ـــاكن اســـت ن ـــه س ك
 

اي اســت صــورت حــالي در او ) هــر غــزلم نامــه2
 

نوشتن چه سود، چـون نرسـد سـوي دوسـتنامه  
 

ـــاري3 ـــي گرفت ـــلاي كس ـــد ب ـــه بن ـــر ب ) اگ
 

ــه  ــود گرفت ــر خ ــه ب ــت ك ــاه توس ــوار گن اي دش
 

) چـه لازم اسـت يكـي شـادمان و مـن غمگـين4
 

ــدار؟  ــدر خيــال وي بي ــه خــواب و مــن ان يكــي ب
 

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۱۰ پرسش 
  جز:  باشد به  ها همانند حذف آن در عبارت زير مي  در همۀ گزينه» حذف فعل« 
  »نيكوخو، بهتر هزار بار از نيكورو.«  
  ) الهي، هر كه تو را شناسد كار او باريك و هر كه تو را نشناسد راه او تاريك.1  
  ) يك چند به ياد تو نازيدم، اينم بس كه صحبت تو را ارزيدم.2  
  ) به حق تو بر خودت كه ما را در سايۀ غرور ننشاني و به عزّ وصال خود رساني.3  
  ) هركسي را آتش در دل است و اين بيچاره را آتش در جان، هركس را سروساماني است و اين بيچاره را هيچ نيست.4  

  
  دارد؟معني واژهٔ رديف در كدام بيت با ساير ابيات، تفاوت   

ــاختند1 ــان س ــۀ ج ــي كعب ــنگين ليل ) از دل س
  

از غبـــار خـــاطر مجنـــون بيابـــان ســـاختند  
  

ــاودان2 ــر ج ــان گشــت عم ــم نماي ) خضــر را زخ
  

ــاختند   ــان س ــه عري ــو را روزي ك ــيراب ت ــغ س تي
  

ادب ) از هوســناكان حــذر كــن كــاين گــروه بــي3
  

ــي   ــف ب ــر يوس ــر را ب ــاختند مص ــدان س ــرم زن ج
  

ل گرفـت از دسـت بـادتوان دامان بـوي گـ ) مي4
  

واي بر جمعـي كـه وقـت خـود پريشـان سـاختند  
  

  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۴ پرسش 
  در كدام گزينه همانند معني آن در بيت زير است؟» ساخت«معني فعل  

كبــود شــد فلــك از رشــك ســربلندي مــن
 

تـو سـاخت پسـت مـرا كه عشق سـرو بلنـد 
 

 

ــــوز1 ــــود هن ــــي نب ــــالم آوارگ ) نشــــان ز ع
 

ـــا را  ـــان م ـــو آوارهٔ جه ـــاخت عشـــق ت ـــه س ك
 

ـــداخت2 ـــد ان ـــدر او كمن ـــم ان ـــه خص ) هرك
 

بـــــه مـــــراد ويـــــش ببايـــــد ســـــاخت 
 

ـــاخت3 ـــه س ـــني ملوكان ـــه جش ـــنيدم ك ) ش
 

ـــت  ـــي نواخ ـــزم خلق ـــدر آن ب ـــگ ان ـــو چن چ
 

) چـــون درآمـــد بـــه ســـاق عـــرش فـــراز4
 

ــــــاخت از  ــــــان س ــــــاز نردب ــــــد ني كمن
 

  
  ترتيب، كدام است؟ شده در بيت زير، به هاي مشخص نقش واژه  

، ننمـــوده رخ زيبـــاافشــاكـــرد  همــهراز 
  

ش بـيننشـين پـردهبنگر هـم  شهم پرده در  
  

  اليه، مسند بدل، مفعول، مضاف) 2  اليه، مسند قيد، نهاد، مضاف) 1  
  اليه، مفعول، مفعول، نهاد مضاف) 4  ل، مسنداليه، مسند، مفعو  مضاف) 3  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۴ پرسش 
  :جز بهشده در مقابل همۀ ابيات درست نوشته شده است،  هاي مشخص نقش واژه 

ــ1 ــو آن نفس ــراب عشــق ت ــور ش ــر م) ش رود ز س
 

در سـراي تـو كخـا كاين سر پرهوس شود  
 

مسند) - اليه (مضاف 
كـردي از نـابودي و بـا مهـر پـروردي م) تو بـود 2

 

م، مـيهن اي مـيهنبود و نبود فداي نام تو  
 

 نهاد) -(مفعول 
آيـد ) تو همچون گل ز خنديدن لبت با هـم نمي3

 

بنشـينم بوتيمـارچو  بلبلروا داري كه من  
 

 متمّم) -(بدل 
خاك ريخت چه بـاكبه  مِي) اگر شكست خُم و 4

 

ــاد كــه مــن   ــو ب ــي ت ــرمِ ــو ميكــده زائ ام ت
 

مسند) - (معطوف 

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۲ پرسش 
  دارند؟» مفعول«و » نهاد«ترتيب نقش  در بيت زير كدام كلمات به 

پذير است عشق، جفـت نخواهـد حريـف طاق
 

ــر ن  ــهب ــاي نهــي طــاق نِ ــر پ مــط عشــق اگ
 

  عشق -پذير ) طاق4  پاي -) عشق3  پاي -) جفت2  نمط -) عشق1  

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۴ پرسش 
  هاي كدام گزينه همگي درست است؟ نقش دستوري واژه 

) تـــو انـــدر شبســـتان شـــاه جهـــان1
  

ناگهــــانار شــــوي  تشــــگفنباشــــد   
  

  مسند) -(نهاد 
ـــرد 2 ـــرو ب ـــت چنگـــال) ف و خـــون برگرف

  

شـــــگفتبخـــــورد و بيـــــالود روي اي   
  

  قيد) -(مفعول 
ـــه 3 ـــويش و بيگان ـــند) دل خ ـــرد خرس ك

  

ــون    ــه همچ ــدرن ــردپ ــد ك ــيم و زر بن ، س
  

  متمم) -(مسند 
ـــد4 ـــد اوفت ـــت بلن ـــه همّ ـــي را ك ) كس

  

ــــراد    ــــم شم ــــد ك ــــد اوفت ــــدر كمن ان
  

  قيد) -(مفعول 

  

  سراسری آزمون ۱۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳ پرسش

  سراسری آزمون ۱۲ پرسش
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  جز: اليه، وجود دارد، به اليهِ مضاف در همۀ ابيات، مضاف 

ــار1 ) خــواهي كــه ســرفراز شــوي همچــو زلــف ي
  

در پــاي يــار ســركش خورشــيد چهــره افُــت  
  

) هر كـس كـه ديـد قامـت آن سـرو سـيم تـن2
  

اي بــس كــه خــاك پــاي صــنوبر بــه ديــده رفُــت  
  

ــدهٔ اخ3 ــه دي ــدتي ك ــد م ــن) ش ــمار م ــر ش ت
  

ــت   ــواب او نخف ــرگس پرخ ــق ن ــب ز عش ــك ش ي
  

ــــي4 ــــۀ ب ــــد جذب ــــورم ) مري ــــار منص اختي
  

ــت   ــدان گف ــان مي ــو را در مي ــق ت ــرّ عش ــه سِ ك
  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۳ پرسش 
  :جز هبوجود دارد، » اليه اليه مضاف مضاف«ها  در همۀ گزينه 
  ) تنيده ياد تو، در تار و پودم، ميهن اي ميهن 2  ) فداي نام تو بود و نبودم ميهن اي ميهن1  
  رويد ) به دشت دل، گياهي جز گل رويت نمي4  سوي تو بود روي سجودم، ميهن اي ميهن ) به3  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۴ پرسش 
  :جز به، هر دو وجود دارد، »اليه صفتِ مضاف«و » اليه اليهِ مضاف مضاف«ها  در همۀ گزينه 

ـــاز مـــرغ دل مـــن در گـــره زلـــف ك) 1 تجـــب
  

سـت هست كه در چنگ عقاب افتادا همچو كبكي  
  

ــــو دام دل عشــــاق2 ــــۀ مشــــكين ت ) اي دان
  

ـــوان جســـت   ـــان نت ـــو آس ـــف ت ـــر زل از دام س
  

ــر) 3 ــرا ز به ــر م ــه ب ــي چ ــار كس ــود غب دل ب
  

ســتا كــه گــرد خــاطر هــركس ز رهگــذار خــود  
  

ــ) 4 ــا زدي در دل مــن خيمــه ب ــال غمــته ت اقب
  

ــادي از جــان مــن غــم   زده بگريختــه اســت ش
  

  
  است؟» نشانۀ جمع، صفت فاعلي، نسبت، پسوند زمان«ترتيب:  ها به در كدام واژه» ان«مفهوم   
  دمان مردان، كيان، سپندان، سپيده) 2  سرايان، گيلان، خزان دگان، سخنرون) 1  
  نياكان، خرامان، بابكان، نوبهاران) 4  سخنگويان، گرگان، كوهان، بامدادان) 3  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۱ پرسش 
  ها متفاوت است؟ با ساير گزينهدر قافيۀ كدام گزينه » ان«نوع  

) بــر عقــل مــن بخنــدي گــر در غمــش بگــريَم1
 

ـــان  ـــه كاردان كـــاين كارهـــاي مشـــكل افتـــد ب
 

ــود دارد؟2 ــه س ــتن چ ــت، گف ــداده را ملام ) دل
 

بايــد ايــن نصــيحت، كــردن بــه دلســتانان مي 
 

ــد؟3 ــكرّفروش مصــري حــال مگــس چــه دان ) شِ
 

ــر ســر وآن آســتين  فشــانان  ايــن دســت شــوق ب
 

كشُـــد رقيـــبم ) چشـــم از تـــو برنگيـــرم ور مي4
 

ـــان  ـــوي باغبان ـــا خ ـــازد ب ـــل بس ـــتاقِ گُ مش
 

  
  مفهوم كلي كدام ابيات يكسان است؟  

الف) نه هر آن غنچه كه بشكفت گل سرخ شود
  

نه هر آن شاخه كـه بـر رُسـت صـنوبر گـردد  
  

[اي كِشـته]ب) هنگام زراعت آنچه كشتسـتي 
  

آنــــت برســــد بــــه موســــم خــــرمن  
  

ـــه آزار روا داشـــت شـــد آزرده ج) هـــر ك
  

ــدر   ــه كنــد در افتــاد بــه چــاه ان هــر كــه چَ
  

ــناس ــنعم ش ــرد م ــي م ــر ده ــل گ د) عم
  

ـــراس   ـــدارد ز ســـلطان ه ـــس ن ـــه مفل ك
  

  ج، د) 4  ب، ج) 3  الف، د) 2  الف، ب) 1  

اـم ۳ آزمون ۱۹ پرسش    اول) (گ
  تر است؟ مفهوم كدام بيت به بيت زير نزديك 

ـــت:  ـــردم«گف ـــد ك ـــه ب ـــار اگرچ زنه
 

»در بـــد مـــن نبـــين كـــه خَـــود كـــردم 
 

  

ـــافظ1 ـــا ح ـــار م ـــود اختي ـــه نب ـــاه اگرچ ) گن
 

ــن اســت  ــاه م ــو گن ــاش و گ ــام ادب ب ــو در مق ت
 

كـارم تـو بـه عفـو كـار خـود كـن ) من اگر گناه2
  

ـــه  ـــان توب ـــه زب ـــذرخواه دارمگوي و  ك ـــب ع ل
  

ـــرد3 ـــد م ـــت بَ ـــت عاقب ـــد زيس ـــه ب ) هرك
  

ـــرد  ـــا خـــود ب ـــد هـــر چـــه كـــرد ب نيـــك و ب
  

ـــن4 ـــود مك ـــدت خ ـــند آي ـــد ناپس ـــو ب ) چ
  

ـــن  ـــد مك ـــو ب ـــايه گ ـــه همس ـــه ب ـــس آنگ پ
  

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۷ پرسش 
  شود؟  دام گزينه برداشت ميمشابه مفهوم بيت زير از ك 

چنــين اشــباه بــين صــد هــزاران ايــن
  

فرقشـــــان هفتادســـــاله راه بـــــين  
  

  

ـــيرين1 ـــب ش ـــت از ل ـــيم ) حكاي اندام دهان س
  

ـــنام   ـــا دش ـــت ي ـــر دعاس ـــد گ ـــاوتي نكن تف
  

) تفــــــــاوت كنــــــــد هرگــــــــز آب زلال2
  

ــــفال؟   ــــا س ــــودَ ي ــــن ب ــــوزه زريّ ــــرش ك گ
  

ـــدي3 ـــان بُ ـــي انس ـــورت آدم ـــه ص ـــر ب ) گ
  

ــــد و بوج   ــــدياحم ــــان بُ ــــود يكس ــــل خ ه
  

ـــا؟4 ـــراب كج ـــن خ ـــا و م ـــار كج ) صـــلاح ك
  

ـــه كجـــا؟   ـــا ب ببـــين تفـــاوت ره از كجاســـت ت
  

  )اول گام حضوری غیر( ۲ آزمون ۱۹ پرسش 
  است؟ نادرستروي كدام گزينه  مفهوم روبه 

ــيس آدم1 ــي ابل ــون بس ــت ) چ روي هس
  

ــر دســتي نشــايد داد دســتپــس    ــه ه ب
  

  (دعوت به احتياط) 
) هــر دو گــون زنبــور خوردنــد از محــل2

  

ليك شـد زان نـيش و زيـن ديگـر عسـل  
  

خواني عمل و نتيجه) (ناهم 
ــه فرمــان توســت3 ) كنــون لشــكر و دژ ب

  

ــت   ــگ جس ــتي، جن ــن آش ــر اي ــد ب نباي
  

  (دعوت به صلح) 
) نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش4

  

ـــو، توســـن مـــنب   ـــگ ت ـــه نيرن ـــازد ب ت
  

  كاري) (محافظه 

  

  سراسری آزمون ۱۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۵ پرسش
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  مفهومِ بيتِ زير است؟» فاقد«كدام بيت،   

يك بار هم اي عشـق مـن از عقـل مينـديش
  

ــئله   ــد مس ــل بكن ــه دل ح ــذار ك ــا را بگ ه
  

  

ــار1 ــل بيك ــدبير عق ــت ت ــق اس ــاه عش ) در كارگ
  

ـــان نمـــي   ـــدا را طوف ـــيم ناخ ـــوش تعل ـــد گ كن
  

) عقـــل گويـــد كـــه از عـــالم وحـــدت مگـــذر2
  

ــت   ــه بســي دوس ــمنِ بــدخواه بــود ك نمــا دش
  

ايــم ) نقــد جــان بــر ســر ســوداي جنــون باختــه3
  

ـــار شـــديم   ـــان ك ـــل زي ايمـــن از وسوســـۀ عق
  

ــر نيســت4 ) بــه زور عقــل گذشــتن ز خــود ميسّ
  

ـــق   ـــۀ عش ـــت و تازيان ـــود دس ـــد ش ـــر بلن مگ
  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ مونآز  ۲۲ پرسش 
  شود؟ ترتيب در كدام گزينه ديده مي مفهوم ابيات زير به 

ــــد ــــايي ز بن ــــنم ره ــــروتّ نبي ــــف) م ال
  

بـــه تنهـــا و يـــارانم انـــدر كمنـــد  
  

ب) تو يك ساعت، چو افريدون به ميدان باش، تا زان پس
  

ان بينيبه هر جانب كه روي آري درفش كاوي  
  

ـــاموز ج)  ـــه بي اي مـــرغ ســـحر، عشـــق ز پروان
  

ــد   ــد و آواز نيام ــان ش ــوخته را ج ــان س ك
  

ـــــق ـــــوَد د) عش ـــــاران بُ ـــــار بيك بازي، ك
  

عــاقلش بــا كــار بيكــاران چــه كــار؟   
  

  نكوهش عقل -ستايش خاموشي -نتيجۀ مقاومت پيروزي است -روي ) نكوهش تك1  
  ناهمسازي عقل و عشق -ادعّايي در عشق ستايش بي -مهيّاي عمل بودن -نوع داشتن ) دغدغۀ هم2  
  گزافه بودن عشق -نكوهش عاشق راستين -گرايي عمل -) ترجيح دوستان بر خود3  
  تقابل عقل و عشق -دعوت به جان دادن در راه عشق -خواستن توانستن است -نوع ) كمك به هم4  

  
  مفهومي دارد؟بيتِ زير، با كدام بيت قرابت  

پيش از من و تو بسيار بودنـد و نقـش بسـتند
  

ديــوار زنــدگي را زيــن گونــه يادگــاران  
  

  

هـــا و رفـــت ) بســـيار در دل آمـــد از انديشـــه1
  

رود از دل نشـــان توســـت نقشـــي كـــه آن نمـــي  
  

ـــين آرزو2 ـــورتگر چ ـــو را ص ـــوير ت ـــرد تص ) ك
  

بسـت چنـدين صــورت و صـورت نبسـت ايــن آرزو  
  

ـــاش ازل ن3 ـــاخت) نقّ ـــو بس ـــديعت چ ـــش ب ق
  

ـــــر وا پرداخـــــت   ـــــاختن نقـــــش دگ از س
  

) ايــن جهــان آينــه و هســتي مــا نقــش و نگــار4
  

ــد؟   ــد مان ــدر خواه ــه ق ــر چ ــه آخ ــش در آين نق
  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۹ پرسش 
  :جز بهها با بيت زير تناسب دارند،  همۀ گزينه 

ــي ــه ك ــاني ك ــاووس كي ــد ك ــام نهادن اش ن
 

اش نــام نهادنــد؟ كــي بــود؟ كجــا بــود؟ كــي 
 

  

گرفتـــي همـــه عمـــر ) بهـــرام كـــه گـــور مي1
 

ـــت؟  ـــرام گرف ـــور به ـــه گ ـــه چگون ـــدي ك دي
 

) كه آگه است كه كـاووس و كـي كجـا رفتنـد؟2
 

كه واقف است كه چون رفت تخـت جـم بـر بـاد؟ 
 

ــس جمشــيد گفته3 ــرود مجل ــو  ) س ــن ب ــد اي د:ان
 

ــد  ــد مان ــم نخواه ــه ج ــاور ك ــاده بي ــام ب ــه ج ك
 

ـــۀ يـــك روزه رزم تـــو4 ) اي خســـروي كـــه قصّ
 

صـــد ســـاله كارنامـــۀ كـــاووس و رســـتم اســـت 
 

  
  :جز بههمۀ ابيات با بيت زير قرابت مفهومي دارد؛   

با اهـل فنـا دارد هـر كـس سـر يـك رنگـي
  

خنـدد بايد كه به رنـگ شـمع از رفـتن سـر  
  

  

ــود 1 ــه عشــقش ب ــه ن ــازي اســت آن) جــان ك ب
  

ــازي اســت   ــان ب ــه ج ــازي اســت ك ــه ب عشــق ن
  

) اگــر از كمنــد عشــقت بــروم كجــا گريــزم2
  

كه خلاص بي تو بند است و حيات بـي تـو زنـدان  
  

) مثال عاشـق و معشـوق شـمع و پروانـه اسـت3
  

ــــــون   ــــــر پيرام ــــــداري مگ ــــــرهلاك ن س
  

تر است ي خوش) مردن اندر كوي عشق از زندگان4
  

ــه از دامــن مكــن   ــا نميــري دســت مهــرش كوت ت
  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۹ پرسش 
  مفهوم كدام بيت از ساير ابيات دورتر است؟ 

سازم از آن روي كـه چـون عـود سوزم و مي ) مي1
  

ـــن دل   ـــار م ز بســـاز اســـتســـوخته از ســـو  ك
  

ــاز مي2 ــه س ــن ب ــوز دل م ــه س ــزن ك ــويي ) ب گ
  

ــاز مي   ــه ب ــنيدي ك ــه ش ــاز دل چ ــويي؟ ز س گ
  

ـــز3 ـــتن مگري ـــادقي ز كش ـــق ص ـــر عاش ) گ
  

كــــه او را نكشــــند مــــردار بــــود هــــر آن  
  

ــوزي نمي4 ــام نس ــا تم ــمع ت ــون ش ــد ) چ دهن
  

ــــار   ــــتان روزگ ــــو را ز شبس ــــان ت ــــطّ ام خ
  

  
  حماسه در كدام بيت، با ساير ابيات متفاوت است؟ويژگي   

يــــــار ) چــــــرا رزم جسُــــــتي ز اســــــفند1
  

كــــه او هســــت رويــــين تــــن و نامــــدار  
  

) چــو ده ســاله شــد در زمــين كــس نبــود2
  

ـــــود   ـــــرد آزم ـــــا وي نب ـــــت ب ـــــه يارس ك
  

ــر او 3 ــحاك]) ب ــزار [ض ــا ه ــت مان ــال بگذش س
  

ـــــه فرجـــــام كـــــار آمـــــدش خواســـــتار   ب
  

ـــــدان4 ـــــد ب ـــــ ) فرســـــتاد موب ا ســـــواره
  

ــــزار   ــــرم ه ــــت جه ــــت از دش ــــتر خواس ش
  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۲۰ پرسش 
  :جز بهها يكسان است  زمينۀ حماسه در ابيات همۀ گزينه» سياوش«و داستان » كاوه«با توجه به داستان  

تاخــــتســــياوش ســــيه را بــــه تنــــدي ب ) 1
  

ــــگ   ــــد تن ــــاخت نش ــــش بس ــــگ آت دل جن
  

بــــر آن گــــرزهٔ گاوســــر دســــت بــــرد   
  

بــــزد بــــر ســــرش تــــرگ بشكســــت خــــرد  
  

ــــوار2 ــــاي س ــــب و قب ــــد اس ــــان آم ) چن
  

كـــه گفتـــي ســــمن داشـــت انـــدر كنــــار  
  

ـــهريار     ـــان ش ـــر جه ـــد ب ـــحاك ش ـــو ض چ
  

ـــــزار   ـــــن شـــــد ه ـــــر او ســـــاليان انجم ب
  

ــــــر خويشــــــتن ) 3 ــــــده كــــــافور ب پراگن
  

ود رســــم و ســــاز كفــــنچنــــان چــــون بــــ  
  

همــــان كــــاوه آن بــــر ســــر نيــــزه كــــرد   
  

ــــــرد همان   ــــــت گ ــــــازار برخاس ــــــه ز ب گ
  

ـــاز ) بدان4 ـــاووس ب ـــيش ك ـــد پ ـــه ش ـــه ك گ
  

ـــــاز   ـــــردش نم ـــــاره ب ـــــد از ب ـــــرود آم ف
  

ــــــد    ــــــاورد ضــــــحاك را چــــــون نون بي
  

ــــد   ــــه بن ــــردش ب ــــد و ك ــــوه دماون ــــه ك ب
  

  

  سراسری آزمون ۲۴ پرسش

  سراسری آزمون ۲۳ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲ پرسش

  سراسری آزمون ۲۰ پرسش
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  تحصیلی) ال(س ۱۲ آزمون ۲۳ پرسش 
  :جز بهحماسه اشاره دارند، » زمينۀ ملّي«همۀ ابيات به  

ــــد1 ــــرخ بلن ــــوگند چ ــــت س ــــين اس ) چن
 

ـــــر بي  ـــــه ب ـــــد ك ـــــد گزن ـــــان نياي گناه
 

) ســــياوش ســــيه را بــــه تنــــدي بتاخــــت2
 

ــــگ  ــــش بســــاخت نشــــد تن ــــگ آت دل، جن
 

ــــــر خويشــــــتن3 ــــــده كــــــافور ب ) پراگن
 

و ســــاز كفــــن چنــــان چــــون بــــود رســــم 
 

) بــــدان گــــاه ســــوگند پرمايــــه شــــاه4
 

ـــــود راه  ـــــن ب ـــــين و اي ـــــود آي ـــــين ب چن
 

  
  جز: در همۀ ابيات به عدم تعلق و وابستگي سفارش شده است، به  

) گر بو بري زان روشني آتش به خواب انـدر زنـي1
  

ــاه شــد   كــز شــب روي و بنــدگي زهــره حريــف م
  

دي جان نگر، گوهر بديدي كـان نگـر) تن را بدي2
  

اين نادره ايمان نگـر، كـه ايمـان در او گمـراه شـد  
  

خود را بيفشان چون شجر، از برگ خشك و بـرگ تـر) 3
  

رنگ نيك و رنگ بـد توحيـد و يـك تـويي بـود بي  
  

) يك سو رو از گرداب تن، پيش از دم غرقه شدن4
  

ــود   ــا و خرمّــي زان ســوي شــش ســويي ب ــرا بق زي
  

اـم ۱ آزمون ۱۷ پرسش    اول) (گ
  جز: مفهوم بيت زير با همۀ ابيات مرتبط است، به 

ـــد آن ـــس، رَســـته بودن ـــر نف ـــا از چنب ه
 

هـــا هـــا همـــه را شكســـته بودنـــد آن بت 
 

  

ســــير فروغــــي ) مرغــــان نظربــــاز سبك1
  

ــــ  ــــلاك پريدن ــــر اف ــــاك ب ــــه خ داز دامگ
 

ــــتند2 ــــتان رس ــــه راس ــــن ك ــــتي ك ) راس
  

در جهــــــان راســــــتان قــــــوي دســــــتند 
  

ــلام همــت آنــم كــه زيــر چــرخ كبــود3 ) غ
  

ـــت  ـــذيرد آزادس ـــق پ ـــگ تعلّ ـــه رن ـــر چ ز ه
  

ـــي تـــرك مقاصـــد4 ـــو ب ـــرود راه ت ) بيـــرون ن
 

حاصـــل نشـــود كـــام تـــو بـــي قطـــع علايـــق 
  

اـم ۵ آزمون ۱۹ پرسش    ل)او  (گ
  مفهوم بيت زير در كدام بيت تكرار شده است؟ 

ـــد آن ـــس، رســـته بودن ـــر نف ـــا از چنب ه
 

هـــا هـــا همـــه را شكســـته بودنـــد آن بت 
 

  

) درخت جور و سـتم هـيچ بـرگ و بـار نداشـت1
  

ـــي   ـــازات م ـــت مج ـــه دس ـــر ك ـــري اگ زدش تب
  

) دور كـــــن از دامـــــن انديشـــــه دســـــت2
  

ـــــ   ـــــي مقصـــــود ب ـــــتاز پ ـــــات پاس رو ت
  

) اگرچــــه يــــك نفــــس بــــوديم و مــــرديم3
  

ـــم نخـــورديم   ـــك نفـــس را غ ـــاك آن ي چـــه ب
  

) كجاييـــــد اي ز جـــــان و جـــــا رهيـــــده4
  

كســــي مــــر عقــــل را گويــــد كجــــايي؟  
  

  

  

  )اول گام حضوری غیر( ۶ آزمون ۱۹ پرسش 
  كدام بيت آمده است؟ بيت زير در مقابلمفهوم  

ـــد آن ـــته بودن ـــس رس ـــر نف ـــا از چنب ه
  

هـــا هـــا همـــه را شكســـته بودنـــد آن بت  
  

  

ــــادر بت1 ــــت ) م ــــس شماس ــــت نف ــــا ب ه
  

ـــت اژدهاســـت زان   ـــن ب ـــت مـــار و اي كـــه آن ب
  

ـــافلي2 ـــن از غ ـــاز و م ـــراج شـــهادت ب ) راه مع
  

ـــرده   ـــرينش ك ـــت آف ـــوارِ پس ـــر دي ـــه ب ام تكي
  

) سرافشــــانان چــــو عيــــب عمــــر ديدنــــد3
  

ــــــد   ــــــاهد گزيدن ــــــرم ش ــــــهادت لاج ش
  

ــــــي ز ســــــير بوســــــتانم4 ــــــان بين ) زي
  

ــــت شــــهيد جســــت   وجو نيســــت اگــــر جان
  

  
  
 

  سراسری آزمون ۲۵ پرسش
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  عّن الأصحّ و الأدقّ فی الجواب للترجمة من أو إلی العربیة:  

  :)...  إنما ولیُّکم اللّهُ و رسوله و الّذین آمنوا(  

  ... اند ولیّ شما فقط اللهّ است و رسول او و کسانی که ایمان آورده) ۱  

  ... ایمان بیاورد همانا ولی شما خداوند است و پیامبرش و هرکس) ۲  

  ... سرَور شما بدون شک اللهّ است و پیامبر و آنکه ایمان آورده است) ۳  

  ... بدرستی که خداوند سرَور شما است و رسول او و کسی که ایمان آورده است) ۴  

   )سال تحصیلی( ۴ آزمون ۲۶ پرسش 
  :الادق و الاصح عین ■■  

كاةَ وَ هُمْ راكِ (   لاةَ وَ يُؤْتوُنَ الزَّ ا وَلِيُّكُمُ اللّهُ وَ رَسُولُهُ وَ الَّذِينَ آمَنُوا الَّذِينَ يُقِيمُونَ الصَّ   :)عُونَ إنمَّ

هـا کـه نمـاز خـود را  ) پروردگار و تنها رسولش و کسانی که ایمان آوردنـد سرپرسـت شـما هسـتند؛ همان۱  

  روند. دهند و ایشان به رکوع می کات میخوانند و ز  می

) فقط ولی امرتان، اللّه و رسولش و کسانی هستند که ایمان بیاورند؛ کسانی کـه اقامـۀ صـلاة کننـد و در ۲  

  حال رکوع زکات بدهند.

اند  ها که نماز را برپا داشـته اند؛ آن شک سرپرست شما، خدا و پیامبر و کسانی هستند که ایمان آورده ) بی۳  

  دهند. اند زکات می در حالی که در رکوع و

اند؛ کسانی کـه نمـاز را اقامـه  اش سرپرست شما هستند و کسانی که ایمان آورده ) تنها خداوند و فرستاده۴  

  ها در رکوع هستند. پردازند در حالی که آن کنند و زکات را می می

  
  »:منشأ المطر! ء و یتشکّل منه الغیمُ الّذی یعُدُّ یترَاکم بخارُ الماء في السّما«  

  آید! شمار می هگردد که منشأ باران ب شود و از آن ابر تشکیل می بخار آب در آسمان متراکم می) ۱  

  آیند! دهند و همان منشأ باران بشمار می این بخارهای متراکم آسمان هستند که ابر را تشکیل می) ۲  

  آیند و آن یک منشأ برای باران است!  وجود می آسمان متراکم شده است ابرها به از بخارهای آبی که در )۳  

  گردد که منشأ باران است! وجود آمدن ابرها در آسمان می شود و سبب به بخار آب در آسمان متراکم می )۴  

  

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۲۵ پرسش 
لاعَ علـی حقائقِهـا المشـترََکةِ  هدفُـه الأعلـیٰ  الـدّینيِّ بـینَ مُختلَـفِ المـذاهبِ یکـونُ فریقٌ للحِوارِ  لِیَتَشَکَّلْ «   الاطِّـ

  »:أکثر! تفاهمٍ للحصولِ علی 

گوی دینی میان مذاهب گوناگون، باید گروهی تشـکیل شـود کـه بـالاترین هـدف آن آگـاهی از و  ) برای گفت۱  

    ترکشان برای دستیابی به تفاهم بیشتر باشد!حقایق مش

 هـای مشـترک از حقیقت که آگاهی دادگوی دینی میان مذاهب گوناگون تشکیل و  برای گفت را باید گروهی) ۲  

  !آن باشد والای هدف ،تفاهم ینسیدن به بیشترر  برای ها آن

 از والاتـرین اهـداف آن،کـه  تشـکیل شـودبایـد میان مـذاهب گونـاگون دینی گوی و  گفتمنظور  بهگروهی ) ۳  

  خواهد بود!  رسیدن به تفاهم بیشتر منظور شان بههای مشترک از حقیقت آگاهی

مشترک بـرای  حقایقیآگاهی از  که شود میگروهی تشکیل ، مذاهب گوناگونو  ادیانگوی میان و  برای گفت) ۴  

  !باشد شبالاترین هدف ،تفاهم ینبه بیشتر دستیابی

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۲۶ پرسش 
  في الترجَمَة: الخطأَ عیِّنِ   

  رود! شمار می یعَُدُّ هذا المسُْتشرَقُِ من المعُْجَبینَ بإیرانَ و ثقَافتَهِا!: این خاورشناس از شیفتگان ایران و فرهنگ آن به) ۱  

شـد،  ش به هرچه که به آن مربـوط مـیا و از هنگام کودکی: يرَتْبَِطُ بها! کُلِّ ما إلیَ مُشتاقاً  هطفُولتَِ  مُنذُ  کانَ  ) وَ ۲  

  مند بود! علاقه

هـای آن  جامِعاتها!: و نزدیک به پانزده سال در یکی از دانشگاه في إحدیٰ  خَمسَةَ عشرَ عاماً  يقُاربُِ  ما ) و دَرَّسَ ۳  

  درس خواند!

هایش، مـدرک دکـترای افتخـاری  لجُِهودِهِ!: پس برای تقدیر از تلاش کتوراه الفخریةِّ تقَْديراً شهادةُ الدّ  ) فأَعُطِیتْ ۴  

  به وی داده شد!

  
  »:إنهّا من أعجب الأسماک، تغذیتُها صَعبة علی الهواة لأِنهّا تحُبّ أن تأکل صیدَها حیٍّا!«  

مندان سخت است برای اینکه دوست دارد شـکار  اش برای علاقه ذیههای عجیبی است که تغ آن از ماهی) ۱  

  زنده بخورد!

مندن، غـذا دادنـش سـخت اسـت زیـرا او خـوردن زنـدۀ  ترین ماهیانی است که برای علاقه او از شگفت) ۲  

  شکار را دوست دارد!

ا زنـده خـوردنِ اش سخت دشوار اسـت زیـر  مندان، تغذیه آوری است که برای علاقه او از ماهیان شگفت) ۳  

  صید را دوست دارد!

منـدان دشـوار  هاست، غذا دادن به او برای علاقـه ترین ماهی آن از عجیب) ۴  

  است زیرا دوست دارد که صید خود را زنده بخورد!

  سراسری آزمون ۲۸ پرسش

  سراسری آزمون ۲۷ پرسش

  سراسری آزمون ۲۶ پرسش
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  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۲۷ پرسش 
  !»:صعبُ علیهم تغذیتها لأنهّا تأکلُ الفرائسَ حَیّةً تَ لکن قد و مُعجَبونَ بها  هُواةُ أسماك الزّینةِ «  

های  ها سخت اسـت، چـون طعمـه شان برای آن ها هستند لیکن تغذیه آن ۀهای زینتی، شیفت ) طرفداران ماهی۱  

  خورند! زنده را می

گـردد؛  ها برایشـان دشـوار می به آن اما گاهی غذا دادن ،هایند آن ۀهای زینتی شیفت مندان به ماهی علاقه) ۲  

  خورند! ها شکارها را زنده می زیراکه آن

خورنـد، غـذا  اما از آنجا که آنان شکارهای زنـده می ،اند تعجب هوادارانشان ۀبخش، مای های زینت ماهی) ۳  

  ها گاهی دشوار است! دادن به آن

 ۀخورند، گـاهی تغذیـ ها شکارها را زنده می ن آنآید، اما چو  ها خوششان می های زیبا، از آن ) طرفداران ماهی۴  

  گردد! ها سخت می آن

اـم ۴ آزمون ۲۲ پرسش    اول) (گ
  »:سَنِ الطُّرُقِ! إلی أحْ سَمّیتُ آیاتِ القرآنِ مَصابیحَ الهِدایَةِ لأِنََّها ترُشدُني«  

  کنند! ها من را به بهترین راه راهنمایی می ای هدایت نامیده شدند برای اینکه آنه ) آیات قرآن چراغ۱  

  ها ارشاد و راهنمایی کردند! ها مرا به بهترین راه شوند چراکه آن های هدایت نامیده می ) آیات قرآن چراغ۲  

  کنند!  هنمایی میها را ها مرا به بهترین راه های هدایت نامیدم برای اینکه آن ) آیات قرآن را چراغ۳  

  کنند! های بهتری هدایت و راهنمایی می ها به راه های هدایت نامیدم برای اینکه آن ) آیات قرآن را چراغ۴  

  
  »:إنّ مِن أخلص النّاس مَن تجَري ینابیعُ الحکمة من قلبه علی لسانه!«  

  حکمتی از قلب وی بر زبانش روانه شود! های تر کسی است که چشمه از مردم با اخلاص) ۱  

  ترین مردم است! شود، از خالص های حکمت از قلب او بر زبانش جاری می کسی که چشمه) ۲  

  های حکمت از قلب او بر زبان وی جاری شده باشد! ترین مردمان کسی است که چشمه از خالص) ۳  

  ترین مردمان است! سازد، از با اخلاصهای حکمت را از قلب خویش بر زبان روانه  کسی که چشمه) ۴  

  )اول گام حضوری غیر( ۱ آزمون ۲۳ پرسش 
  !»:رت من ینابیعِ حکمَة الرَّسول  قصیدةً زانهَا بأبیاتٍ جَ أنشدَ الرصّافي«  

  شود، زینت داد! های حکمت پیامبر جاری می ای را که سرود، با ابیاتی که از چشمه ) رصافی قصیده۱  

  اش حکمت پیامبر است، زینت داد! ای سروده بود که آن را با ابیاتی که سرچشمه ) رصافی قصیده۲  

  های حکمت نبوی جاری است، زینت داده شده بود! ای که رصافی سروده است با ابیاتی که از چشمه قصیده )۳  

  جاری شده بود، زینت داد! های حکمت پیامبر  با ابیاتی که از چشمهای سرود که آن را  ) رصافی قصیده۴  

اـم ۴ آزمون ۲۲ پرسش    اول) (گ
  »:سَنِ الطُّرُقِ! إلی أحْ سَمّیتُ آیاتِ القرآنِ مَصابیحَ الهِدایَةِ لأِنََّها ترُشدُني«  

  کنند! ها من را به بهترین راه راهنمایی می ای هدایت نامیده شدند برای اینکه آنه ) آیات قرآن چراغ۱  

  ها ارشاد و راهنمایی کردند! ها مرا به بهترین راه شوند چرا که آن های هدایت نامیده می ) آیات قرآن چراغ۲  

  کنند!  اهنمایی میها ر  ها مرا به بهترین راه های هدایت نامیدم برای اینکه آن ) آیات قرآن را چراغ۳  

  کنند! های بهتری هدایت و راهنمایی می ها به راه های هدایت نامیدم برای اینکه آن ) آیات قرآن را چراغ۴  

  
  »:لا تسَتشر الکذّابَ، فإنهّ کالسرّاب یقربّ علیک البعیدَ و یُبعد علیک القریبَ!«  

  نمایاند و نزدیک را دور! را او چون سراب است، دور را بر تو نزدیک میبا شخص کذّاب مشورت مکن، زی )۱  

نمایانـد و  دروغزن را مورد مشورت خویش قرار نده، چه اون همچون سراب بعید را بـه تـو نزدیـک مـی) ۲  

  قریب را دور!

تـو دور کنـد و نزدیـک را از  با شخص دروغگو مشورت نکن، چه او مانند سراب دور را به تو نزدیک می) ۳  

  سازد! می

کنـد و قریـب را از  کذّاب را مشاور خود قرار مده، زیرا او مانند سراب است که بعید را به تو قریب می) ۴  

  سازد! تو بعید می

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۲۹ پرسش 
  »:لدیکُم عين ترى عيوبَ غیرکم فللنّاسِ أيضاً عيونٌ ترى عُیوبکَم! لا تشتَغلوا بعیوبِ الآخَرین فإذا كان«  

های مردم سرگرم نکنید، پس چنانچه نزد شما برای دیدن عیب دیگران چشم است، مردم هـم  ) خود را با عیب۱  

 برای دیدن عیب شما چشم دارند!

هایی دارنـد  بینید، مردم چشـم خود را میهای غیر  مشغول عیوب غیرخود نشوید، پس اگر شما چشمی دارید که عیب) ۲  

  بینند! هایتان را می که عیب

بینـد، مـردم  هـای دیگـران را می ) سرگرمی شما نباید عیب دیگران باشد، پس چنانچه چشمانی دارید کـه عیب۳  

  هایتان دارند! هم چشمانی برای دیدن عیب

بیند، مردم نیـز چشـمانی دارنـد  ای دیگران را میه به عیوب دیگران مشغول نشوید، پس اگر چشمی دارید که عیب) ۴  

  بیند! های شما را می که عیب

  

  سراسری آزمون ۳۰ پرسش

  سراسری آزمون ۲۹ پرسش
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  »:کنتُ افُکِّر فی نفسی هل یمُکن أن تکون قد خُلقت السّماءُ و الأرض و کلُّ ما فیها من دون حکمة!«  

  حکمت خلق شود! هاست بی چیز که در آن و همه ام که آیا امکان دارد این آسمان و زمین با خویش در اندیشه )۱  

  حکمت خلق شده باشد! کنم که آیا ممکن است، آسمان و زمین و هرچه در آن هست بی با خودم فکر می )۲  

ها اسـت بـدون حکمـت خلـق  اندیشیدم، آیا امکان دارد که آسمان و زمین و هر آنچه در آن با خود می) ۳  

  شده باشد!

کردم آیا ممکن است این آسمان و این زمـین و آنچـه کـه در آن هسـت بـدون  ر میبا خویشتن خود فک) ۴  

  حکمت خلق شود!

  )اول گام حضوری غیر( ۲ آزمون ۲۵ پرسش 
  عیّن الصّحیح:   

لیسـد  شود بـا زبـانش زخـم را می وقتی گربه مجروح می) عندما یجُرَحُ القِطُّ یلَعق بلسانِه الجرحَ حتیّ یلتئَِمَ!: ۱  

  تا بهبود یابد!

کنـد تـا از  ) الغُرابُ بصوته یحُذّرُ الحیوانات أن تبتعدَ عن مناطق الخطر!: کلاغ با صدایش حیوانات را صـدا می۲  

  منطقۀ خطر دوری کنند!

ر ـالمضـیئةَ!: شـاید روزی از روزهـا بشـ  یومٍ من الأیاّم یستطیع البشرـ أن یسَـتفید مـن ضـوء الأسـماک) ربما في۳  

  های نورانی استفاده کند! تواند از ماهی می

القرنین دستور دادند که با مشرکـان و فاسـدان  القرنین أن یحُاربَ المشرکین و الفاسدین و یصُلحَِهم!: به ذو ) امُِرَ ذو۴  

  ها را هدایت کند! بجنگد و آن

اـم ۵ آزمون ۲۵ پرسش    اول) (گ
  :عیّن الصّحیح  

شناختم که بعضی روزهایم را در آن  ي!: منطقۀ زیبایی را میضَ أیاّم فیها بعَْ قةً جَمیلةًَ أقضينطَ تُ أعرفُِ مَ ) کُنْ ۱  

  گذرانم! می

آن واسطۀ گنـاهی کـه  در سرزنش کردن کسی بهکه د بگیر بٍ إرتکبهَ!: یا مُعاتبَةَِ أحدٍ بِذَنْ جَل فيلا تعَْ  أنْ  ) تعََلمّْ ۲  

  مرتکب شده، عجله نکنی!را 

فِّ تلمیذینِ مُشاغبی) رأیتُ في۳   رسِ!: در کلاسنِ لا یسَْ  الصَّ را دیـدم کـه بـه شـلوغ آموز  دو دانش ،تمَعانِ إلیَ الدَّ

  کنند! درس گوش نمی

دیقَ  لمَْ لمَ تعَْ  ي: أَ ) قلُتُ لصَِدیق۴   دانی کـه دوسـت باوفـا  سَنِ النِّعَم!: به دوستم گفتم: آیا نمیأحَْ   مِنْ الوَفيَّ أنَّ الصَّ

 بهترین نعمت است!

  
  »:هناک کلماتٌ تجَری علی أقلام بعض الشّعراء لأِوّل مرةّ تدَلُّ علی مفاهیم جدیدةٍ لَم یکن یعَرفها الآخرون!«  

شوند در حالی که بر مفهوم  های بعضی از شاعران جاری می ای بار اوّل بر قلمکلماتی وجود دارند که بر ) ۱  

  شناسند، دلالت دارد! ها را نمی جدیدی که دیگران آن

کنند که بر مفـاهیمی  های خود جاری می وجود دارد کلماتی که بعضی از شعرا برای اوّلین مرتبه بر قلم) ۲  

  ناختند!ش کند که آن را دیگران نمی جدید دلالت می

کنند و بر مفهوم جدیـد کـه  هایشان جاری می آنجا، کلماتی است که بعضی شاعران اوّلین مرتبه، بر قلم) ۳  

  اند دلالت دارد! شناخته ها را نمی دیگران آن

شوند که بر مفاهیم جدیدی دلالت  های بعضی شعرا برای اوّلین بار جاری می کلماتی هستند که بر قلم) ۴  

  شناختند! ها را نمی ران، آنکنند که دیگ می

اـم ۵ آزمون ۲۵ پرسش    اول) (گ
  :عیّن الصّحیح  

شناختم که بعضی روزهایم را در آن  ي!: منطقۀ زیبایی را میضَ أیاّم فیها بعَْ قةً جَمیلةًَ أقضينطَ تُ أعرفُِ مَ ) کُنْ ۱  

  گذرانم! می

آن واسطۀ گنـاهی کـه  در سرزنش کردن کسی بهکه بٍ إرتکبهَ!: یاد بگیر  مُعاتبَةَِ أحدٍ بِذَنْ جَل فيلا تعَْ  أنْ  عَلمّْ ) تَ ۲  

  مرتکب شده، عجله نکنی!را 

فِّ تلمیذینِ مُشاغبی) رأیتُ في۳   رسِ!: در کلاسنِ لا یسَْ  الصَّ را دیـدم کـه بـه شـلوغ آموز  دو دانش ،تمَعانِ إلیَ الدَّ

  کنند! ش نمیدرس گو 

دیقَ الوَفيَّ  لمَْ لمَ تعَْ  ي: أَ ) قلُتُ لصَِدیق۴   دانی کـه دوسـت باوفـا  سَنِ النِّعَم!: به دوستم گفتم: آیا نمیأحَْ   مِنْ أنَّ الصَّ

 بهترین نعمت است!

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۳۰ پرسش 
  : الخطأعیّن   

  نیاز خواهم شد! ها بی : فقط با خواندن کتاب از تجربه! بقراءة الکتابِ ) لنَ اغُنيَ عن التجّاربِ إلاّ ۱  

  نیافتم! کردن تر از تلاش بخش : در این شرایط، کاری لذت!) لم أجِد عملاً أمتعَ من المحُاولة في هذه الظرّوف۲  

  گمان نکرده بودم که قیمت انگور این ماه ارزان شود!: !سعرَ العنب یرخصُ هذا الشّهر ) لم أکنُ أظنّ أنّ ۳  

اش  ای وجـود دارد کـه لانـه : پرنده!) هُناكَ طائرٌ یبني عُشّه فوق الجبال المرتفعة۴  

  سازد! های بلند می را بالای کوه

  سراسری آزمون ۳۱ پرسش  سراسری آزمون ۳۲ پرسش
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  عیّن الصّحیح:  

  ها را ببینم! لیتنی رأیت جمیع الکتب: کاش همۀ کتاب) ۱  

  لعلّ الخیر قد نزل علینا: شاید خیر بر ما نازل شود!) ۲  

  لیت الإمتحان قد انتهی: کاش امتحان تمام شود!) ۳  

  لعلّ الصّبر ینُقذنا: شاید پایداری نجاتمان دهد!) ۴  

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۳۰ پرسش 
  : الخطأعیّن   

  !پی باران چقدر زیبایند در های پی : قطره!) ما أجملَ قطراتِ المطرِ المتُتَالیةَ ۱  

غیرَ فرَحةً ) أطعَمَ ۲     !شادش، غذا داد کوچکِ  : مادر به کودکِ !تِ الأمُّ وَلدَها الصَّ

  !: کاش پدرم همراه ما در این سفر بیاید!) لیتَ والدي یجیء معنا في هذا السّفر۳  

  !یاد بیاورد اگر او را ببیند : شاید پدربزرگم دوستش را به!لو یرَاهُ  هرُ جَدّي صدیقیتَذََکَّ لعلّ ) ۴  

  
  عیّن الصّحیح:  

  إنما مَن لمَ یلد و لم یولد، هو اللهّ: کسی که نزاده و زاده نشده، فقط اللهّ است!) ۱  

  های کوچک آمد! ها نزد جوجه ر با دانهجاءَت الامُُّ بالحبوب لفراخها الصّغیرة: ماد) ۲  

دارنـد، انفـاق  ینُفقون مِن أحسن ما یحُبوّن أکثر من قبل: با کمال میل از نیکوترین چیزی که دوست مـی) ۳  

  کنند! می

کرد حاضران با سـکوت بـه  عند ما یلُقی الخطیبُ محاضرةً ینُصت الحضّارُ له: وقتی سخنران سخنرانی می) ۴  

  کردند! او گوش می

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۲۱ پرسش 
  :)أسَْلَمْنا قُولُوا وَلکِٰنْ  تؤُْمِنُوا لَمْ  قُلْ  آمَنّا الأعَْرابُ  قالَتِ (  

  آوردیم. لامبگویید اس بلکه نیاوردید؛ آوردیم، [ای پیامبر] بگو ایمان گفتند ایمان نشینان ) بادیه۱  

  آوریم. می بگویید اسلام آوريد، مگر آنکه نمی آوریم، بگو [ای پیامبر] ايمان می ) اعراب گفتند ايمان۲  

  مانيم. می سلامت در بگویید بلکه آوريد؛ نمی آوريم، بگو [ای پیامبر] ايمان می گفتند ايمان نشینان ) بادیه۳  

بگوییـد تسـلیم  بلکـه ایـد؛ نیاورده آوردیـم، بگـو ایـمان ایـمان نشـین کـه گفتنـد ) [ای پیامبر] به اعراب بادیه۴  

  ایم. شده

اـم ۶ آزمون ۲۱ پرسش    اول) (گ
  :)تُلوا أبناءَ الّذینَ آمنوا مَعَها قالُوا اقْ نعِندِ  فَلَما جاءَهُم بالحقِّ مِنْ (  

  ها ایمان آوردند را بکُشید! که همراه آن به حق نزد ما آمدند، گفتند: پسران کسانی ها که آن ) پس هنگامی۱  

  که با او ایمان آوردند را بکشید! که حق را از نزد ما برای آنان آورد، گفتند: پسران کسانی ) پس هنگامی۲  

  ایمان آوردند را بکشید!که به همراهش  ) پس آن هنگام که آنان به حق از جانب ما آمدند، گفتند: فرزندانی۳  

اـن و همراهـان کسـانی ) پس وقتی۴   کـه بـه او ایـمان دارنـد را  که حق را از جانب ما برایشان آورد، گفـت: پسر

  بکشید!

  
  »باشد! خفّاش تنها حیوان پستانداری است که قادر به پرواز می«  

  ادر علی الطیّران!الخفّاش الذّی حیوان لبون وحید و هو ق) ۱  

  الحیوان الوحید اللبّون لا یقدر علی الطیّران هو الخفّاش!) ۲  

  الخفّاش هو الحیوان اللبّون الوحید الذّی یقَدر علی الطیّران!) ۳  

  الحیوان اللبّون الوحید و هو قادر علی الطیّران لیس الخفّاش!) ۴  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۳۱ پرسش 
حیحَ في التَّعریبِ:     »کنند! تنبلی می ها غالباً  ولی آن ،هایشان تلاش کنند آموزان در درس ای کاش دانش« عیّنِ الصَّ

  بَ یتکاسَلوُن في دروسِهم و لکنَّهم یجتهدون غالباً!) لیت الطُّلاّ ۱  

  کنَّهم یتکاسَلوُن غالباً!) لیس التلاّمیذُ یجتهدون في الدّروسِ و ل۲  

  ) لیت التلاّمیذَ یجتهدون في دروسِهم و لکنَّهم یتکاسَلون غالباً!۳  

  ) لیت الطُّلابَ اجتهَدوا في دروسِهم و لعلَّهم یتکاسَلوُن غالباً!۴  

  
  »:نشُاهد«  

  ملةٌ فعلیةٌ معلوم/ مع فاعله ج -ه )مزید ثلاثی (حروفه الأصلیة: ن ش ) ۱  

  مزید ثلاثی/ فعل و مع فاعله جلمةٌ فعلیّة -للمتکلمّ مع الغیر -مضارع) ۲  

  »مناظر«مجهول/ فعلٌ و مفعوله  -»)فاعُل«مزید ثلاثی(من وزن  -فعل مضارع) ۳  

  مزید ثلاثی (مصدره: مشاهدة، من وزن مفاعلة)/ مع فاعله جملةٌ فعلیّة -للمتکلمّ وحده) ۴  

  

  

  سراسری آزمون ۴۰ پرسش

  سراسری آزمون ۳۵ پرسش

  سراسری آزمون ۳۴ پرسش

  سراسری آزمون ۳۳ پرسش
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  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۴۴ پرسش 
  في الإعراب و التّحلیل الصرّفي: الخطأعیّن   

  و الجملةُ فعلیةٌّ » العالم«/ فعلٌ و فاعله مجردّ ثلاثيّ  -ر غائبمفرد مذکّ -شهدُ: فعلٌ مضارعٌ ) یَ ۱  

  لم یظَهر في الجملةللمعلوم/ فعل و فاعله  -»تفعیل«من باب  مزید ثلاثيّ  -مضارعٌ  ) یدُرسُّ: فعلٌ ۲  

  معرفّ بأل/ مضاف إلیه  -جمع سالم للمؤنثّ -) المعلومات: اسم۳  

 »المحاسن«/ صفة للموصوف اسم الفاعل -مؤنثّ -مفرد -) الأخری: اسم۴  

  
  »:ترُسَل«  

  فعلیةٌ  معلوم/ فعلٌ و جملتة -للغائبة -فعل مضارع) ۱  

  مزید ثلاثی (مصدره علی وزن أفعال)/ فعل و مع فاعله جملةٌ فعلیّةٌ  -للمخاطب) ۲  

  مجهول/ فعل و الجملة فعلیّةٌ  -علی وزن أفعل)» أرسل«مزید ثلاثی (ماضیه:  -للغائبة) ۳  

مجهول/ فعـل و فاعلـه محـذوف، و الجملـة  -مزید ثلاثی (حروف الأصلیة: ر س ل) -للمخاطب -مضارع) ۴  

  علیّةٌ ف

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۴۳ پرسش 
  : حیحَ عَنِ التّحلیلِ الصرّفيِّ و المحَلِّ الإعرابيِّ للِکلماتِ الّتي تحتَها خطٌّ   عیّنِ الصَّ

  »کثیرةٌ أیضاً! معادنُ لها و  العالمِ النِّفطِ في  مُستخرجيإیرانُ مِن أعظمِ  تعُتبرَ «  

  »إیران«فعل و فاعله »/ إعتبار«مصدره  -للغائبة -) تعُتبرَ: الفعل المضارع۱  

  إلیه اسم الفاعل/ مضاف -) مُستخرجِي: الجمع السّالم للمذکّر۲  

  اسم الفاعل/ مجرور بِحرف جارٍّ  -المذکّر -معرفّ بأل -) العالم: اسم۳  

  اسم المکان/ الخبر و الجملة اسمیةّ -رهنک -) معادنُ: الجمع التکّسیر۴  

  
  »:ارتفاع«  

  »یبلغ«مصدر (من وزن انفعال)/ فاعل لفعل  -مفرد مذکّر) ۱  

  »یبلغ«مصدر (من وزن افتعال)/ فاعل لفعل  -مفرد مذکّر -اسم) ۲  

  »النخل«یه مضاف، و المضاف إل»/ انفعل«علی وزن » ارتفع«فعله  -مفرد مذکّر) ۳  

  »النخل«مضاف و المضاف إلیه »/ ر ف ع«حروفه الأصلیة  -جمع مکسرّ أو تکسیر -اسم) ۴  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۴۳ پرسش 
  للکلمات المعیّنة في النّصّ: في الإعرابِ و التّحلیل الصرّفيّ  الخطأعیّن   

  أکید نکرة/ مفعول مطلق للتّ  -»فتعالإ«باب  مصدرٌ مِن: تماماً هإ) ۱  

  »مَحلاّت«موصوفها معرفة/ صفة و  -ثمؤنّ  -ة: مفرد) التجّاریّ ۲  

: مزید ثلاثيّ ۳     / فعل و مع فاعله جملة فعلیةّمعلومٌ  -»تفعیل«ن باب مِ  ) یعُبرِّ

  »ه«عل و مفعوله / فللمفرد المذکرّ الغائب -د ثلاثيّ مجرّ  -هدي: فعل مضارع) یَ ۴  

  
  فی ضبط حرکات الکلمات: الخطأعیّن   

  عَلیَکُم بمکارمِِ الأخلاقِ فإنَّ رَبیّ بعََثنی بِها!) ۱  

  اللهُّمَّ انفَعْنی بما عَلَّمتنَی و عَلَّمْنی ما ینَفَعُنی!) ۲  

  ة!کُن صادِقاً مَعَ نفَسِکَ و مَعَ الآخَرینَ في الحیا) ۳  

یاراتِ لکي یصُلَّحَ سَیاّرتهَُم!) ۴     اتَِّصَلَ بِصَدیقهِ مُصَلَّح السَّ

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۳۷ پرسش 
حیحَ في ضبطِ الحرکاتِ:     عیّنِ الصَّ

یّاراتُ!۱     أمرتَنْا المعلمّة بأنَّ نأتيَ بقطعةٍ مِن الحَدیدٍ! )۲  ) صباح الیوم إتصّلتُ بمُصلَّحِ السَّ

  ۳! فِّ یئّة!۴  ) أنا أدرسُُ تلامیذي و لا أخَرِجُ أحدَهم مِنَ الصَّ   ) یحُاوِلُ الرجّلُ العاصي أن یصُلِحَ أعمالهَ السَّ

  
   عیّن المناسب للجواب عن الأسئله التالیة:  

  وضیحات التالیة:عیّن الصحیح للت  

) إن لم تمطر السّماء فنُواجه ...) ۱     = (الوطأة) مکانُ جَعلِ الأقدام هو ...) ۲  = (الجافَّ

  = (الشرطة) ... یقف فی الشّارع لرعایة المرور) ۴  = (النّوی) ... هو الجزء الذّی نأکله من الفاکهة) ۳  

اـم ۳ آزمون ۲۶ پرسش    ل)او  (گ
  لمفهومِ هذهِ المفُرداتِ؟ غیر المناسبِ ما هو   

  ي یفَتخِرُ بنفسه کثیراً!) المتُکبرّ: الإنسانُ الذ۱ّ  

  ) دَوام: زمانٌ لبِدایةِ العَملِ مِنَ الصّباحِ حتیّ المسَاءِ!۲  

  لِّ لغُاتِ العالم! کُي تسُتعملُ فيموسوعة: مَجموعةٌ کاملةٌ مِنَ المفُرداتِ التّ) ۳  

  یوفَ کثیراً و یحَترمُهم!ي یحُبُّ الضُّ ) المضیاف: الذ۴ّ  

  

  سراسری آزمون ۴۴ پرسش

  سراسری آزمون ۴۳ پرسش

  سراسری آزمون ۴۲ پرسش

  سراسری آزمون ۴۱ پرسش
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  فیه اسم التفضیل: لیسعیّن ما   

  کان مِن بین أصدقائی مَن هو أنجح التلامیذ!) ۲  أتقی النّاسِ من لا یخاف النّاسُ من لسانه!) ۱  

  إنَّ اللوّن الأبیض أحسن لونٍ لألبسة الممرضّات!) ۴  ناّس إلی علمه فهو علیمٌ!أعلم أنّ مَن جَمع علمَ ال) ۳  

   )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۳۶ پرسش 
ْ ما      :فیه إسمُ التّفضیلعَينِّ

  دَی إليَّ عیوبي!أعلمَُ أنّ أحََبَّ إخواني مَنْ أهَْ ) ۲  بعلمه، فلیْعملْ به!ینَتفَِعَ  أحََبَّ أنْ  ) مَنْ ۱  

  تاً!تابَ مؤمناً فقد أحََبَّ أنْ یأکلَ لحمه مَیْ ) مَن اغْ ۴  ) أذْهَبُ إلی هذا المطعمِ، عسی أنْ أحُبَّ طعامَه!۳  

  
  معادلاً للالتزامی الفارسی: لیسعیّن مضارعًا   

  ضب، و لکنّنا نغضب، و هذا الأمر شائع بیننا!امُرنا بأن لا نغ) ۱  

  لعلّ الإنسان یعرف الحضارات مِن خلال الکتابات و التماثیل!) ۲  

  کأنّ هذا الجبل أعلی من بقیّة الجبال، لیتنی أصعد إلی رأسه!) ۳  

  لینتا نقرأ آراء عدّة کُتاّب حول هذا الموضوع لنأخذ نتیجة صحیحة!) ۴  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۴۷ پرسش 
  »:المضارع الالتزاميّ «عَیِّنْ فعلاً مضارعاً یترُجَم إلی   

  ) مَنْ تفََکَّرَ کثیراً، وَجَدَ طرُقُاً لحلِّ المشاکل!۲  ) الذّي لا یتوبُ من ذَنبِْه لا یغُْفَرُ أبداً!۱  

نیا و یغَْفِرُ لنا إلاّ اللهّ!۴  سُ لکَِيْ تزیدَ رغبتنُا في التعّلمّ!) یسُاعدُنا المدرِّ ۳     ) مَن یسَْترُُ عُیوبنَا في الدُّ

  

  

  

  

  

  

  
  نوع الفعل: لا یُبیّنعیّن المصدر   

  اشجّعنا أصدقاءَنا فی المسابقة تشجیعًا کثیرً ) ۲  یا أصدقاء أوفوا بعهدکم وفاء جمیلاً!) ۱  

  إنّ العطاّر یشمّ رائحة المسک شماٍّ دقیقًا و یعرفه!) ۴  إن کنت تلمیذًا عاقلاً فلا تضُیّع أوقاتک تضییعًا!) ۳  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۴۶ پرسش 
  یان نوع الفعل:للفراغ لب الخطأعیّن ............... »  نظرتُ إلی الدّنیا«  

  ) نظَرََ المفکّر المؤمن!۴  ء! ) ناظراً کلّ شي۳  ! ) نظرةً دقیقةً ۲  ) نظرَ الزاّهدین فیها! ۱  

  
  :الحالعیّن ما فیه   

  جاءنا مدعوّون کثیرون هم تنَاولوا الطَّعام فی ساعة متأخّرة!) ۱  

  استقبلهم بحفاوة! جاء ضیوف کثیرون و جاء صاحبُ البیت و) ۲  

  جاء الضّیوف الکثیرون و هم یتکلمّون عن ذکریات الضّیافة!) ۳  

  جاءنا المدعوّون الکثیرون حین کُنّا نتکلمّ مع أصدقائنا!) ۴  

   )سال تحصیلی( ۵ آزمون ۵۰ پرسش 
  الحال:  فیها ما جاءعیّن العبارة الّتي   

لاة و یؤُتْونَ الزّکاةَ و هم راکعون() ۱     )الذّین یقیمونَ الصَّ
  ) أعَجَبني وجهُ هذا الطفّل الصّغیر ضاحکاً دائماً!۲  

هیر و هُوَ یتَکلمُّ مَعَ زمُلائي في المکَتبَةَ!۳     ) نظَرتُْ إلی اسُتاذي الشَّ

ها۴    سببَ الموضوعِ! ) رأیتُ طفلةً حزینةً في الشّارع و سَألَتُْ مِن امُِّ

  

  

  
 
 

  سراسری آزمون ۵۰ پرسش

  سراسری آزمون ۴۹ پرسش

  سراسری آزمون ۴۷ پرسش

  سراسری آزمون ۴۶ پرسش

  
ط بهبخش درک مطلب مربو « ۳۹تا  ۳۶شمارۀ  های پرسش

دو دارای های گزینـه آزمون سراسری، در تمامی آزمون» متن
های نمونۀ مشابه بوده که از لحـاظ سـاختار و نـوع سـؤال

های ۀ نمونـهـشده از آن، مطابقت دارند؛ لذا از ارائـ پرسیده
  گردد. نظر می ، صرفهستندها زیاد  موردی که تعداد آن
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  ها، كدام فرايند لازم است؟ ها و دل بستن به آن براي انتخاب صحيح هدف  
  هر فرد با بينش و نگرش خاص خود بايد به سراغ هدفي برود و آن را انتخاب كند.) 1  
  طلبي درون انسان را آرام كنند. نهايت هايي بايد انتخاب شود كه ميلِ بي تنها هدف) 2  
  ها رتبه داده شود. ها مشخص شود و متناسب با ارزشي كه دارند به آن بايد ارزش هدف) 3  
  هاي اصلي مورد توجه قرار گيرند. هاي زندگي به اصلي و فرعي تقسيم شوند و فقط هدف هدف) 4  

اـم ۱ آزمون ۴۸ پرسش     اول) (گ
  ها، ............... است كه بايد متناسب با ............... باشد. دلبستگي و صحت انتخاب هدفمعيار   
  وسعت نگرشمان -) ارزش اهداف2  هايمان عظمت سرمايه -) ارزش اهداف1  
  هايمان عظمت سرمايه -ها ) بينش انسان4  وسعت نگرشمان -ها ) بينش انسان3  

  
دهد، ريشه در چه عواملي دارد و كدام آيۀ شريفه، بـه كمـال آن  هايي كه آدمي در طول زندگي انجام مي تفعالي  

  اشاره نموده است؟
  )... اسُبلَُنَا لَنهَْديَِنَّهُمْ ينَوَ الَّذينَ جاهَدُوا فِ( -ها اعتقادات و معرفت) 1  
  )... اا لَنهَْديَِنَّهُمْ سُبلَُنَينَوَ الَّذينَ جاهَدُوا فِ( -ها ها و محبت بستگي دل) 2  
  )... اداًأَنْدَ اللَّهِ دُونِ مِنْ يَتَّخِذُ مَنْ النَّاسِ مِنَ وَ( -ها اعتقادات و معرفت) 3  
  )... اداًأَنْدَ اللَّهِ دُونِ مِنْ يَتَّخِذُ مَنْ النَّاسِ مِنَ وَ( -ها ها و محبت بستگي دل) 4  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۵۹ پرسش 
  ؟باشد جايگاه محبتّ الهي كجاست و كدام آيۀ شريفه مؤيّد آن مي  
  )قُلْ انِ كُنْتُمْ تحُِبُّونَ االلهَ فَاتَّبعوني يحُْبِبْكُمْ االلهُ وَ يغَفْرِْ لَكُمْ ذُنوُبَكُمْ( -) عمل مؤمن1  
  )قُلْ انِ كُنْتُمْ تحُِبُّونَ االلهَ فَاتَّبعوني يحُْبِبْكُمْ االلهُ وَ يغَفْرِْ لَكُمْ ذُنوُبَكُمْ( -) قلب مؤمن2  
  )س مَنْ يَتَّخذ مِنْ دونِ االلهِ اَنْداداً يحُِبُّونهَُمْ كحَُبِّ االلهِ وَ الَّذينَ آمنوا اشََدُّ حبّاً للِّهِوَ مِنَ النّا( -) عمل مؤمن3  
 )وَ مِنَ النّاس مَنْ يَتَّخذ مِنْ دونِ االله اَنْداداً يحُِبُّونهَُمْ كحَُبِّ االلهِ وَ الَّذينَ آمنوا اشََدُّ حبّاً للِّهِ( -) قلب مؤمن4  

  )اول گام حضوری غیر( ۲ آزمون ۴۳ پرسش 
هايي كه آدمـي در طـول زنـدگي  ها و كارهاي انسان است و فعاليت محبت و دوستي ............... بسياري از تصميم  

  هاي او دارد. دهد، ريشه در ............... و محبت انجام مي
  تصميم و عزم جدي -بخش تداوم) 2  تصميم و عزم جدي -سرچشمه) 1  
  ها دلبستگي -سرچشمه) 4    ها دلبستگي -بخش تداوم) 3  

  
  اي قائل شده است؟ دهد خداوند متعال براي انسان در نظام هستي جايگاه ويژه كدام موضوع، نشان مي  
  سير رشد و كمال تبيين گرديده است.راه رستگاري و شقاوت براي انسان در م) 1  
  شده است. ها و زمين براي او قرار داده  مندي انسان از آنچه در آسمان توانايي بهره) 2  
  شده است.  عوامل رشد و كمال و همچنين عوامل سقوط و گناه به انسان نشان داده )3  
  گرديده است.  كت براي او مشخصهاي انسان و شناخت موانعِ حر ها و استعداد امكان شناخت سرمايه) 4  

  )اول گام حضوری غیر( ۱ آزمون ۴۱ پرسش 
  اي است كه خدا ............... گونه كرامت و منزلت انسان به  
  ) توانايي دوري از جهل و دريافت حقايق را در وجودش قرار داده است.1  
  هاي خوب را به او داده است. هاي غلط از راه تشخيص راه ) قدرت2  
  ها و زمين را براي او مهيا كرده است. ) همۀ آسمان3  
  ) وي را مسئول سرنوشت خويش آفريده است.4  

  
هسـتند در مواجهـه بـا  )حَرْفٍ  يعلَ اللَّهَ يعَبُْدُ مَنْ النَّاسِ مِنَ وَ(حال كساني كه در عبادت مشمول عبارت شريفۀ   

  سنت ابتلاء چگونه است؟
  )الĤْخرَِةَ وَ الدُّنْيا خَسرَِ() 4  )الْمُبينُ الخُْسرْانُ هوَُ() 3  )بِهِ اطْمَأنََّ() 2  )وجَهِْهِ  علَي انقْلََبَ() 1  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۶۹ پرسش 
  گردانان از خداوند در هنگام نزول بلا، چيست؟ تعبير قرآن از فرجام روي 
  )ذلكِ هوَُ الخْسُرْانُ المُبين() 2    )فاَنهْارَ بِهِ في نارِ جهََنَّمَ() 1  
  )وَ لهَُمْ عَذابٌ مهُينٌ() 4  )وَ امُلْي لهَُمْ انَِّ كَيْدي مَتينٌ() 3  

  
  بيانگر كدام موارد است؟ )...اتَزوُلَ أنَْ الْأرَْضَ وَ السَّماواتِ يُمْسِكُ اللَّهَ إنَِّ(فۀ آيۀ شري  
  قدر و قضاي الهي -توحيد در ربوبيّت) 2  هدايت و امداد الهي -توحيد در ربوبيّت) 1  
  قدر و قضاي الهي -توحيد در خالقيّت) 4  هدايت و امداد الهي -توحيد در خلاقيّت) 3  

  

  سراسری آزمون ۵۶ پرسش

  سراسری آزمون ۵۴ پرسش

  سراسری آزمون ۵۳ پرسش

  سراسری آزمون ۵۲ پرسش

  سراسری آزمون ۵۱ پرسش
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  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۷۳ پرسش 
عامـل  )انَِّ االلهَ يُمْسِكُ السَّماواتِ وَ الْأرَْضَ انَْ تَزولا وَ لئِن زالتَا انِْ اَمْسكَهُما مـِنْ احَـَدٍ مـِنْ بعَـْده(در آيۀ شريفۀ  

  دربردارندهٔ كدام مفهوم است؟ )االله يُمْسِكُ انَِّ(مصونيت عالم از نابودي چيست و عبارت 
  قضاي الهي -) علم و قدرت الهي2  قضاي الهي -) نظم و هدفمندي1  
  قدر الهي -) علم و قدرت الهي4  قدر الهي -) نظم و هدفمندي3  

  
  را بيان نموده است؟ )االله الصَّمَدُ(كدام مورد، مفهوم عبارت شريف   
  )تشَاءُ مَنْ الْملُْكَ تؤُتِْي الْملُْكِ مالِكَ اللَّهُمَّ قُلِ() 2  )ءٍ شَيْ كُلِّ رَبُّ هوَُ وَ رَبا  أَبغْي اللَّهِ غَيرَْ أَ قُلْ() 1  
  )شَأنٍْ  في هوَُ يوَمٍْ كُلَّ أَرضِْالْ وَ السَّماواتِ فِي مَنْ لُهُأيَسْ() 4  )مسُْتقَيمٌ صرِاطٌ هذا فَاعْبُدُوهُ رَبُّكُمْ وَ رَبِّي اللَّهَ إنَِّ() 3  

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۶۰ پرسش 
سـوي  كدام آيۀ شريفه مبين اين صفت خداوند است كه همۀ مخلوقات قصد او را دارند و خواسته و ناخواسـته به 

  نمايند؟ خداوند توجه مي
  )وَ االله هوَُ الغنيُّ الحميَد() 4  )قُل هوَُ االلهُ احََدْ() 3  )االله الصَّمَدْ() 2 )يَكُنْ لَهُ كفُوُاً احََد وَ لَم() 1  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۶۷ پرسش 
و درخواست دارند، كدام آيۀ شريفه رسانندهٔ ما  نيازي است كه تمام مخلوقات از او طلب اگر گفته شود خداوند بي  

  به اين معنا خواهد بود؟
  )وَ لمَْ يكَنُْ لهَُ كفُوُاً احَدَ() 4  )االلهُ الصَّمدْ() 3  )وَ االلهُ هوَُ الغنيُّ الحميد() 2  )قُلْ هوَُ االلهُ احََدْ() 1  

  
  شايسته است، چگونه دعا كنيم؟» مان از باد باشد دم به دم حمله/  ير علمما همه شيران ولي ش«دانيم  اكنون كه مي  
  رب ارجعون لعلّي أعمل صالحًا فيما تركت) 2  أنَّ صلاتي و نسكي و محياي وَ مماتي الله رب العالمين) 1  
  االله أعلم حيث يجعل رسالته) 4  اللهّم لا تلكني الي نفسي طرفة عين ابداً) 3  

  تحصیلی) (سال ۱ آزمون ۶۶ پرسش 
به » اللهُّمَّ لا تكَلِنْي إلي نفَْسي طَرْفَةَ عيَْنٍ ابََداً«دارد:  به معبود و معشوق خويش عرضه مي آنجا كه پيامبر اكرم  

  ضرورت كدام امر اشاره شده است؟
  بخش وجود انسان است. است و لطف و رحمت خاص پروردگار در تمام لحظات دوام) نيازمندي انسان به خداوند، مطلق 1  
  ) غفلت انسان از نفس خود و عدم تكلم و حساب كشيدن از آن، سرانجامي جز اسير شدن در آفت زمان نخواهد داشت.2  
  گردد. انسان به خدا حاصل مي تفكر، محركّ درك انسان به بندگي خداوند است كه به تبع آن ادراك فقر و نيازمندي مطلق) 3  
گردد و اين لطف در سايۀ درك و تجلي نور  ) لطف و رحمت خاص الهي است كه موجب بندگي حقيقي در تمام ايام مي4  

  آيد. دست مي الهي به

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۷۵ پرسش 
  مفهوم است؟ يۀ شريفه همبيت زير با كدام آ 

ـــم ـــير عل ـــي ش ـــيران ول ـــه ش ـــا هم م
 

ــــه  ــــد دم حمل ــــاد باش ــــه مان از ب دم ب
 

 )وَ االلهُ هوَُ الغَْنيُّ الحميد() 2  )االلهُ نورُ السَّماواتِ وَ الْأرضِ() 1  
 )وَ هوَُ الواحِدُ القهَّار() 4   )لَمْ يلَِد وَ لَمْ يولَد() 3  

  
و دلسوزي فراوان او در هدايت مـردم اسـت و مطـابق توصـيف  كوشي پيامبر اكرم  مورد، بيانگر سختكدام   

  ايشان در پي درمان چه كساني بود؟ اميرالمؤمنين 
  زده و سرگشته بيماران غفلت -)ينَمؤُمِْنِ يَكوُنوُا ألاََّ نفَسَْكَ باخِعٌ لعَلََّكَ() 1  
  هاي كور و خالي از كدورت دل -)ينَمؤُمِْنِ يَكوُنوُا ألاََّ نفَسَْكَ باخِعٌ لعَلََّكَ() 2  
  زده و سرگشته بيماران غفلت -)حسََنَةٌ أسُوَْةٌ اللَّهِ رسَوُلِ  في لَكُمْ كانَ لقََدْ() 3  
  هاي كور و خالي از كدورت دل -)حسََنَةٌ أسُوَْةٌ اللَّهِ رسَوُلِ  في لَكُمْ كانَ لقََدْ() 4  

  )اول گام حضوری غیر( ۴ آزمون ۵۳ پرسش 
 هـاي رهبـري پيـامبر  يك از ويژگي در ارتباط با كدام )لعلّك باخع نفسك الَّا يكونوا مؤمنين(عبارت شريفۀ   

  يك از عبارات شريفه، ارتباط نزديك دارد؟ است و با كدام
اي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد، زيرا دوست دارم با دلي پاك و خـالي از كـدورت ه بدي« -كوشي و دلسوزي ) سخت1  

  »با شما معاشرت كنم.
هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد؛ زيرا دوست دارم با دلي پاك و خـالي از كـدورت بـا شـما  بدي« -) محبت و مدارا2  

  »معاشرت كنم.
شـدت  يامبر) سـخت و دشـوار اسـت و بـر [هـدايت] شـما حـريص (بهرنج شما براي او (پ( -كوشي و دلسوزي ) سخت3  

  )مند) است. علاقه
منـد)  شـدت علاقه رنج شما براي او (پيامبر) سخت و دشوار اسـت و بـر [هـدايت] شـما حـريص (به( -) محبت و مدارا4  

  )است.

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۷۳ پرسش 
از آن  چه بوده است و تعبير اميرالمؤمنين  )لعَلََّكَ باخِعٌ نفَْسَكَ الَّا يكونوا مؤمنين(ساز نزول آيۀ شريفۀ  زمينه  

  چيست؟
  پدر مهربان -به برقراري عدالت و رفع فقر مردم ) حريص بودن پيامبر 1  
  بانپدر مهر  -براي هدايت مردم كوشي و غصه و اندوه پيامبر  ) سخت2  
  طبيب سيّار -به برقراري عدالت و رفع فقر مردم ) حريص بودن پيامبر 3  
  طبيب سيّار -براي هدايت مردم كوشي و غصه و اندوه پيامبر  ) سخت4  

  

  سراسری آزمون ۵۹ پرسش

  سراسری آزمون ۵۸ پرسش

  سراسری آزمون ۵۷ پرسش
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  كند؟ ها مي اي به آن وجود دو يا چند دين در اين زمان نشانگر چيست و قرآن كريم چه توصيه  
  ) ...اللَّهَ اعبْدُوُا أنَِ رسَوُلاً أمَُّةٍ كلُِّ  في ابعَثَنَْ لقَدَْ وَ( - كنند كتاب آسماني خود سرپيچي و از پيامبران گذشته پيروي مي از) 1  
  ) ...منِهُْ لَيقُبَْ فلَنَْ ديناً الإْسِلاْمِ غيَرَْ يبَتْغَِ منَْ وَ( - كنند از كتاب آسماني خود سرپيچي و از پيامبران گذشته پيروي مي) 2  
  ) ...اللَّهَ اعْبُدُوا أنَِ رسَوُلاً أمَُّةٍ كُلِّ  في ابعََثْنَ لقََدْ وَ( -اند پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده) 3  
  ) ...مِنْهُ يقُْبَلَ فلََنْ ديناً الإْسِلاْمِ غَيرَْ يَبْتَغِ مَنْ وَ( -اند پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده) 4  

اـم ۴ آزمون ۵۰ پرسش    اول) (گ
  در كدام گزينه مشهود است؟ )و من يبتغ غير الاسلام ديناً فلن يقبل منه ...(دست آمده از آيۀ شريفۀ  پيام به  
  ويد، قرارگيري در زمرهٔ زيانكاران است.) فرجام اخروي كسي كه ديني غير از اسلام را بج1  
  اند. وروش و يك سخن داشته كردند و همه يك راه سوي خدا دعوت مي ) پيامبران مردم را به2  
  تواند مردم را به رستگاري دنيا و آخرت برساند. ) اسلام ديني است كه مانند ساير اديان الهي، مي3  
گوي نيازهـاي  شانگر اين است كه بخشي از تعليمات پيـامبر قبلـي پاسـخ) آمدن پيامبران جديد و آوردن كتاب جديد ن4  

  باشد. فعلي مردم نمي

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۷۰ پرسش 
ت و مبيّن كدام حقيقت در گرو چيس )وَ هوَُ في الآخِرَةِ مِن الخاسِرينَ(گرفتار آمدن در سرنوشت بيان شده در آيۀ   

  است؟
  جانبه از قرآن كريم دوري از تفرقّ و طمع و اهتمام در جهت صيانت همه -) ايجاد تحريف در تعاليم انبياء1  
  جانبه از قرآن كريم دوري از تفرقّ و طمع و اهتمام در جهت صيانت همه -) اختيار نمودن ديني غير از اسلام2  
  التزام پيروان پيامبران گذشته به تبعيت از پيامبر خاتم  -سلام) اختيار نمودن ديني غير از ا3  
  التزام پيروان پيامبران گذشته به تبعيت از پيامبر خاتم  -) ايجاد تحريف در تعاليم انبياء 4  

  
  زول كدام آيۀ قرآن بود؟زمان با ن بار، هم براي اولين عنوان جانشين پيامبر اكرم  به معرفي امام علي   
  آنچه بر تو از خدا نازل شده را ابلاغ نما.) 2  اي پيامبر عشيره خود را انذار كن.) 1  
  خدا اراده كرده شما را از ناپاكي دور كند.) 4  الامر اطاعت كنيد. از خدا و پيامبر و اولي) 3  

   )اول گام حضوری غیر( ۴ آزمون ۴۵ پرسش 
بايد از ابتداي رسالت به مردم معرفي شود، سـبب بيـان كـدام عبـارت زيـر  اين موضوع كه جانشين پيامبر   

  باشد؟ مي
  )همانا ولي شما خداوند و رسول اوست.() 2  )اي مؤمنان، از خدا اطاعت كنيد. () 1  
  »گذارم. بها مي ر ميان شما دو چيز گرانمن د) «4  )خويشان نزديك خود را انذار كن.() 3  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۵۱ پرسش 
  گرديد؟ منتهي به بيان كدام كلام گهربار از لسان پيامبر اكرم  )وَ انَْذرِ عَشيرتََكَ الاَقْربَينَ(نزول آيۀ شريفۀ  
  »منزلۀ هارون براي موسي هستي، جز اينكه بعد از من پيامبري نيست. هتو براي من ب) «1  
  »گذارم، كتاب خدا و عترتم، اهل بيتم را.  بها مي من در ميان شما دو چيز گران) «2  
  »همانا اين، برادر من، وصيّ من و جانشين من در ميان شما خواهد بود.) «3  
  »ز هر پليدي و ناپاكي حفظ كن.اند؛ آنان را ا  خدايا! اينان اهل بيت من) «4  

  
اند و آنان جهان آخرت را  را باور نموده )...لعَبٌِ وَ لهَوٌْ إلاَِّ الدُّنيْا الحْيَاةُ هذِهِ ما وَ(كدام مورد اعتقاد كساني است كه   

  كنند؟ چگونه توصيف مي
  )الحَْيوَانُ لهَِيَ( -پي دارد تر در دانند كه طلوعي درخشان مرگ را غروبي مي) 1  
  )فلاَ خوَفٌْ علََيهِمْ( -تر در پي دارد دانند كه طلوعي درخشان مرگ را غروبي مي) 2  
  )الحَْيوَانُ لهَِيَ( -اعتبار است و لايق دلبستگي نيست ارزش و كم زندگي چند روزهٔ دنيا بي) 3  
  )فلاَ خوَفٌْ علََيهِمْ( -دلبستگي نيست اعتبار است و لايق ارزش و كم زندگي چند روزهٔ دنيا بي) 4  

  تحصیلی) (سال ۱ آزمون ۶۰ پرسش 
مفهـوم  با كدام آيۀ شـريفه هم» النّاسُ نيامٌ فَاِذا ماتوا انِتْبَهَوا«فرمايند:  كه مي كلام سرشار از نور پيامبر اكرم   

  ت؟است و مبين چيس
  ارزش و گذراست و زندگي اخروي معناي حيات حقيقي است. زندگي دنيوي كم -)فَلا خوَْفٌ عَليَهْم وَ لا هُمْ يَحزْنَون() 1  
  ارزش و گذراست و زندگي اخروي معناي حيات حقيقي است. زندگي دنيوي كم -)وَ اِنَّ الداّر الآخرِةَِ لهَِيَ الْحيَوان() 2  
  بست و نهراسيدن از مرگ، از مواليد اعتقاد به حيات برتر است. خروج زندگي از بن -)خرِةَِ لهَِيَ الْحيَوانوَ اِنَّ الداّر الآ () 3  
  بست و نهراسيدن از مرگ، از مواليد اعتقاد به حيات برتر است. خروج زندگي از بن -)فَلا خوَْفٌ عَليَهْم وَ لا هُمْ يَحزْنَون() 4  

  
  افتد؟ ها در اين جهان، بلافاصله كدام حادثه اتفاق مي ا پايان يافتن دوران زندگي انسانب  
  كند. واقعه سهمگيني كه ناگهان رخ داده و همه را غافلگير مي) 1  
  حضور فرشتگان الهي و اعضا و جوارح بدن انسان كه شاهدان هستند.) 2  
  شدن اعمال است. نوراني شدن زمين و روشن شدن آن كه براي پديدار) 3  
  ها از كوچك و بزرگ كه بر مبناي عدل است رسيدگي به اعمال همۀ انسان) 4  

  

  سراسری آزمون ۶۶ پرسش

  سراسری آزمون ۶۳ پرسش

  سراسری آزمون ۶۱ سشپر 

  سراسری آزمون ۶۰ پرسش
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  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۷۳ پرسش 
ترتيب  بـه )د.كه مسـت نيسـتن رسند؛ در حالي مردم از هيبت آن روز همچون افراد مست به نظر مي(آيۀ شريفۀ  

  يك از مراحل و وقايع قيامت است؟ مقارن با كدام
  ها زنده شدن همۀ انسان -) مرحلۀ دوم2  تغيير در ساختار زمين و آسمان -) مرحلۀ اول1  
  شنيده شدن صداي مهيب -) مرحلۀ اول4  كنار رفتن پرده از حقايق عالم -) مرحلۀ دوم3  

  
شمرد. كدام مورد، پيامـد  نامد و آن را كاري جاهلانه مي مي» تبَرجّ«خودنمايي و افراط در آراستگي را قرآن كريم   

  اين رفتار را بيان نموده است؟
  روي دست آوردن مقبوليت ظاهري و خارج شدن از اعتدال و ميانه به) 1  
  ها  آنشكست خوردن در مقابل تمايلاتِ پستِ درون خود و تسليم شدن در برابر ) 2  
  شود. غفلت انسان از هدف زندگي و مشغول شدن به آنچه سبب دوري از خدا مي) 3  
  همراه دارد. اثبات وجود خود براي ديگران و انجام اموري كه ضعف شخصيتي را به) 4  

   )سال تحصیلی( ۱۰ آزمون ۶۲ پرسش 
  گاه زيبايي دروني زن كدام است؟ گردد و تجلي اي مي  ر تبرج منتهي به چه نتيجهگرفتاري د 
 فطرت تؤام با حيا -) از دست دادن كرامت نفس و خودنمايي ظاهري1  
  احساسات لطيف او -) از دست دادن كرامت نفس و خودنمايي ظاهري2  
 احساسات لطيف او -) غفلت از هدف اصلي زندگي و دور شدن از خدا3  
  فطرت تؤام با حيا -) غفلت از هدف اصلي زندگي و دور شدن از خدا4  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۶۷ پرسش 
  كه امري جاهلانه است، چه مفهومي دارد؟» تبرجّ«بيان قرآن كريم درمورد   
  را در ديدار با دوستان مؤمن، آراسته كند.) انسان با ايمان بايد خود 1  
  منظور خودنمايي مورد نهي قرآن است. روي در آراستن خود به  ) تندروي و زياده2  
  دنبال جلب توجه ظاهري و باطني ديگران است. ) انسان عفيف براي مقبوليت خود به 3  
  كند. نيازهاي دروني خود نميوسيلۀ آن، آدمي خود را غرق در  ) عفاف حالتي در انسان است كه به 4  

  
كشاند و حيله تسويف چه مشـكلي  چرا شيطان براي كشاندن انسان به شقاوت، او را گام به گام به سمت گناه مي  

  كند؟ براي فرد ايجاد مي
  نااميدي از توبه -ام پذيرفته نيست از رحمت خدا مأيوس شود و بگويد ديگر توبه) 1  
  عادت به گناه -ام پذيرفته نيست از رحمت خدا مأيوس شود و بگويد ديگر توبه) 2  
  نااميدي از توبه -متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند) 3  
  عادت به گناه -متوجه زشتي گناه و قبح آن نشود و اقدام به توبه نكند) 4  

   (سال تحصیلی) ۱۱ آزمون ۶۱ پرسش 
پـذيرد و   سوي گناهان بـراي تحقـق چـه هـدفي انجـام مي گام و آهستۀ شيطان به به فرايند تدريجي دعوت گام 

  ميلي به توبه، مولود نامبارك چيست؟ بي
  غرق شدن انسان در گناهان -) سخت شدن ترك گناه و عادت به آن1  
  مأيوس شدن از رحمت و غفران الهي -ناه و عادت به آن) سخت شدن ترك گ2  
  مأيوس شدن از رحمت و غفران الهي -) غفلت از قبح گناه و عدم اقدام به بازگشت3  
  غرق شدن انسان در گناهان -) غفلت از قبح گناه و عدم اقدام به بازگشت4  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۵۳ پرسش 
گام و آهستۀ شيطان در كشاندن انسان به گناه چيست و حيلۀ مرسوم او بـراي گرفتـار نمـودن  به علتّ شيوهٔ گام 

  جوانان، چه نام دارد؟
  تطميع -) نااميدي تدريجي از رحمت خداوند و ترك توبه2  تطميع -توجهي به زشتي گناه و اقدام نكردن به توبه ) بي1  
  تسويف -توجهي به زشتي گناه و اقدام نكردن به توبه ) بي4  تسويف -ميدي تدريجي از رحمت خداوند و ترك توبه) ناا3  

  
  ؟»خواهد آنان را به گمراهي دور و درازي بكشاند شيطان مي«فرمايد:  قرآن كريم در توصيف چه كساني مي  
  )بعَيداً ضلاَلاً يضُلَِّهُمْ أنَْ() 2    )بِهِ رُوايَكفُْ أنَْ أمُرُِوا قَدْ وَ() 1  
  )الطَّاغوُتِ إلَِي يَتحَاكَموُا أنَْ يرُيدُونَ() 4  )آمَنوُا أَنَّهُمْ يزَعُْموُنَ الَّذينَ() 3  

   (سال تحصیلی) ۱۵ آزمون ۶۰ پرسش 
خورد و لازمۀ غلبـه بـر  چشم مي واست شيطان در كشيدن انسان به گمراهي دور و دراز بهدر كدام آيۀ شريفه خ  

  است؟ آن، يادآور كدام مسئوليت رسول گرامي اسلام 
  ظاهري ولايت -)اَمْ مَنْ اسََّسَ بنُيانهَُ عَلي شَفا جرُُفٍ هارٍ() 2  مرجعيت ديني -)اَمْ مَنْ اسََّسَ بنُيانهَُ عَلي شَفا جرُُفٍ هارٍ() 1  
  ولايت ظاهري -)يرُيدونَ اَنْ يتََحاكمَوُا اِلَي الطاّغوت() 4  مرجعيت ديني -)يرُيدونَ اَنْ يتََحاكمَوُا اِلَي الطاّغوت() 3  

  
  شود؟ حاكم شدنِ سنت بيان شده در كدام آيۀ شريفه، موجب فراموش كردن استغفار، در زندگي بندگان مي  
  )يَكسِْبوُنَ كانوُا بِما فَأخََذْناهُمْ كَذَّبوُا لكِنْ وَ() 1  
  )ترُجْعَوُنَ إلَِيْنا وَ فِتْنَةً الخَْيرِْ وَ بِالشَّرِّ نَبلْوُكُمْ وَ() 2  
  )يعَلَْموُنَ لا حَيْثُ مِنْ سَنَسْتَدْرجِهُُمْ بĤِياتِنا كَذَّبوُا الَّذينَ وَ() 3  
  )يُظلَْموُنَ لا هُمْ وَ مِثلْهَا إلاَِّ  ييجُزَْ فلاَ بِالسَّيِّئَةِ جاءَ مَنْ وَ() 4  

  سراسری آزمون ۷۰ پرسش

  سراسری آزمون ۶۹ پرسش

  سراسری آزمون ۶۸ پرسش

  سراسری آزمون ۶۷ پرسش
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   (سال تحصیلی) ۶ آزمون ۶۰ پرسش 
بخشـد، چـه  ، آن زمان كه خداوند بعد از انجام گناه نعمتي را به فرد گناهكار ميبنابر كلام گهربار امام صادق  

  باشد؟ راستا با اين مطلب مي كدام آيۀ شريفه مؤيد سنت الهي همهدفي دارد و 
  )وَ الَّذين كَذَّبوا بĤِياتِنا سَنَسْتَدْرجِهُُم مِنْ حَيْثُ لا يعَلَْمون( -) آزمايش فراگير او1  
  )وَ الَّذين كَذَّبوا بĤِياتِنا سَنسَْتَدْرجِهُُم مِنْ حَيْثُ لا يعَلَْمون( -نمودن استغفار ) فراموش 2  
  )وَ لا يحَسَْبَنَّ الَّذينَ كفَرَوا اَنَّما نُملْي لهَُمْ خَيرٌْ لِاَنفُْسهِِم( -) آزمايش فراگير او3  
  )وَ لا يحَْسَبَنَّ الَّذينَ كفَرَوا اَنَّما نُملْي لهَُمْ خَيرٌْ لِاَنفُْسهِِم( -نمودن استغفار ) فراموش 4  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۷۲ پرسش 
يابد و كدام آيۀ شريفه مؤيـّد آن  ، شرخواهي خداوند براي گناهكار چگونه تجلّي ميبنا به فرمودهٔ امام صادق   

  است؟
  )وَ الَّذينَ كذََّبوا بĤِياتنِا سنَسَتْدَرْجِهُُم مِنْ حيَْثُ لا يَعْلمَوُنَ( -) گرفتار نمودن وي در عذاب1  
  )وَ مَن جاءَ باِلسَّيئةَِ فَلا يُجزْي اِلاّ مثِْلهَا وَ هُمْ لا يظُْلمَوُنَ( -) گرفتار نمودن وي در عذاب2  
  )وَ مَن جاءَ باِلسَّيئةَِ فَلا يُجزْي اِلاّ مثِْلهَا وَ هُمْ لا يظُْلمَوُنَ( -بخشي به او بعد از گناه ) نعمت3  
  )ذينَ كذََّبوا بĤِياتنِا سنَسَتْدَرْجِهُُم مِنْ حيَْثُ لا يَعْلمَوُنَوَ الَّ( -بخشي به او بعد از گناه ) نعمت4  

  
  لزوم كدام مورد را بيان نموده است؟» يا معشر التجار الفقه ثم المتجر«) كه فرمود: دستور اميرالمؤمنين (  
  ۀ معاملات براي جلوگيري از كسب حرامآشنايي با قوانين ديني كسب و كار قبل از ورود به عرص) 1  
  اعتمادي عمومي به تجار براي پيشگيري از آلوده شدن اقتصاد جامعه به ربا جلوگيري از بي) 2  
  گرايي براي آشنايي مردم با احكام دين درمورد خريد و فروش كالا اجتناب از مصرف) 3  
  گري ذب مانند واسطهآشنايي با احكام تجارت براي جلوگيري از ايجاد مشاغل كا) 4  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۶۲ پرسش 
  دور نمودن رزق حرام از كار و كسب خود در گرو چيست و كدام عبارت شريفه مؤيد آن است؟ 
  )االلهِ وَ اعتَْصمَوا بهفاَمََّا الَّذينَ آمنَوا بِ( -ده بودن خداوند ) ايمان به روزي1  
  »يا معشر التّجار، الفقه، ثمّ المتجر« -) آشنايي با احكام تجارت و كار2  
  )فاَمََّا الَّذينَ آمنَوا باِاللهِ وَ اعتَْصمَوا به( -) آشنايي با احكام تجارت و كار3  
  »يا معشر التّجار، الفقه، ثمّ المتجر« -ده بودن خداوند ) ايمان به روزي4  

  
  

  
مرجع تقليد علاوه بر تخصص در فقه بايد داراي چه شرايطي باشد تا مشروعيت پيدا كند و در غير ايـن صـورت   

  پيروي از دستورات وي چه حكمي دارد؟
  بنا به احتياط جايز نيست. -شناس باشد باتقوا، عادل و زمان) 1  
  احتياط جايز نيست. بنا به -عادل بوده، حريص به دنيا نباشد) 2  
  حرام است. -عادل بوده، حريص به دنيا نباشد) 3  
  حرام است. -شناس باشد باتقوا، عادل و زمان) 4  

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۴۹ پرسش 
  به چه معني است و شرايط مرجع تقليد چيست؟» تفقّه«  
  مدير، مدبر، شجاع و داراي قدرت روحي -مراجعه به متخصصان دين براي آموختن احكام دين) 1  
  شناس و اعلم متقي، عادل، زمان -) مراجعه به متخصصان دين براي آموختن احكام دين2  
  مدير، مدبر، شجاع و داراي قدرت روحي -) تلاش براي كسب معرفت عميق3  
  شناس و اعلم ي، عادل، زمانمتق -) تلاش براي كسب معرفت عميق4  

 

  سراسری آزمون ۷۴ پرسش

  سراسری آزمون ۷۳ پرسش
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 After breaking his leg in the skiing accident, ............... to cut short his vacation 

and go back home. 
 1) forced 2) he forced 3) that forced 4) he was forced 

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۷۸ پرسش 
 The official version of events is that the police ............... and were just trying to 

defend themselves. 
 1) attacked 2) have attacked 3) are attacked 4) were attacked 

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۷۶ پرسش 
 They ............... that the price includes staying two nights in London, one in Paris 

and tickets but meals and other services are extra. 
 1) were told 2) told 3) have told 4) were telling 

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۷۹ پرسش 
 Everyone was surprised to hear that the principal ............... to leave the school 

after ten years. 
 1) to make 2) was made 3) made 4) who was made 

  
 I ............... to save the man if I knew how to swim. 
 1) tried 2) will try 3) would try 4) had tried 

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۷۸ پرسش 
 I have to work tomorrow, but if I …………… free, I …………… shopping with you. 
 1) was – will go 2) am – will go 3) were – would go 4) were – went 

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۷۷ پرسش 
 If we brought a map with us, we ............... lost now. 
 1) would 2) won't 3) will be 4) wouldn't be 

  

  
 The boss would get mad if you leave early again, so ............... ask for his 

permission first. 
 1) you should  2) you might  
 3) would you  4) you are going to 

  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۶۲ پرسش 
 You ............... work such long hours or you will be ill. 
 1) won’t 2) shouldn’t 3) can’t 4) don’t need 

  
 I ............... what I would be doing now in this strange country without your kind 

help. 
 1) suppose 2) wonder 3) prefer 4) hate 

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۸۱ پرسش 
 The men noticed the boy was missing and after a massive search they ............... 

his body in the river. 
 1) confirmed 2) discovered 3) wondered 4) combined 

  
 He was absolutely ............... , as he was speaking in a language with which I was 

anything but familiar. 
 1) proud  2) skillful  
 3) monolingual  4) incomprehensible 

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۸۳ پرسش 
 The university’s decision to raise the pay has made many students angry 

because they feel the cost of ............... is already too high. 
 1) introduction 2) attendance 3) comprehension 4) appearance 

 
  

  سراسری آزمون ۸۱ پرسش

  سراسری آزمون ۸۰ پرسش

  سراسری آزمون ۷۸ پرسش

  سراسری آزمون ۷۷ پرسش

  سراسری آزمون ۷۶ پرسش
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 I am more on the side of people who ............... health above money; I believe 

health and happiness have a direct relationship. 
 1) hang 2) leave 3) value 4) identify 

اـم ۳ آزمون ۶۶ پرسش    اول) (گ
 Try not to become a man of success but rather to become a man of ............... . 
 1) value 2) collection 3) fresh 4) pattern 

  

  
  

  
 A: How would you ............... Tim? 

B: He said he’d have on a red shirt, didn’t he? 
 1) recognize 2) remind 3) discover 4) expect 

   تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۸۳ پرسش 
 To learn to understand your dreams, think about what each part of the dream 

means to you or ............... you of. 
 1) reminds 2) generalizes 3) wonders 4) recognizes 
 

 

  سراسری آزمون ۸۵ پرسش  سراسری آزمون ۸۶ پرسش

  
لـبمط درک دو و Cloze Testکـه مربـوط بـه  ۱۰۰تا  ۸۸های شماره  پرسش
بوده مشابهی نمونۀ دارای دو های گزینه آزمون تمامی در هستند، سراسری آزمون

از لـذا دارنـد؛ مطابقـت آن، از شده پرسیده های سؤال نوع و ساختار لحاظ از که
  گردد. می نظر صرف زیاد است، بسیار ها آن تعداد که های موردی نمونه ۀـارائ
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نفـر فقـط در گـروه ورزش  ۹ديـواري و  نفر در گروه روزنامـه ۱۲نفر در گروه ورزش،  ۱۶نفري،  ۳۹در يك كلاس  

  يك از اين دو گروه نيستند؟ هستند. چند نفر آنان عضو هيچ
  1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

اـم ۳ آزمون ۸۱ پرسش   اول) (گ
 

 
نفر فقط در رشتۀ تئاتر فعاليت داشته باشند،  ۲۸نفر در رشتۀ سرود فعاليت دارند. اگر  ۱۷نفري،  ۶۰در يك كلاس   

  يك از اين دو رشته فعاليتي ندارند؟  چند نفر در هيچ
  1 (25  2 (15  3 (45  4 (9  

   )سال تحصیلی( ۹ نآزمو  ۱۳۹ پرسش 
اند.  نفر در هر دو درس قبول شده ۸نفر در امتحان شيمي و  ۱۷نفر در امتحان فيزيك،  ۱۵نفري،  ۳۰در يك كلاس   

  اند؟  يك از اين دو امتحان قبول نشده چند نفر در هيچ
  1 (6  2 (5  3 (8  4 (7  

  )اول گام حضوری غیر( ۱ آزمون ۸۸ پرسش 
هاي داراي دختـر  تا از تعداد خانواده ۵هاي داراي پسر،  دهد كه تعداد خانواده خانواده نشان مي ۵۰اي روي  مطالعه  

ندارند، تعداد خانواده هيچ فرزندي  ۱۰خانواده فقط داراي فرزند دختر هستند. اگر بدانيم  ۶بيشتر است. همچنين 
  هايي كه هم فرزند دختر دارند و هم فرزند پسر، كدام است؟ خانواده

  1 (21  2 (22  3 (23  4 (24  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۱۳۸ پرسش 
نفر در هر دو رشته فعاليـت داشـته  ۱۰اگر كنند.  نفر واليبال بازي مي ۲۲نفر فوتبال و  ۳۹نفري،  ۶۰در يك كلاس   

  باشند، چند نفر دقيقاً در يكي از دو رشته فعاليت دارند؟
  1 (41  2 (51  3 (44  4 (54  

  

Aاگر    ( )



4

5 3 314 16 2
)باشد، حاصل   A)


1
  كدام است؟ 32

  1 (25/0  2 (5/0  3 (75/0  4 (1  

  

اـم ۲ آزمون ۸۹ پرسش    اول) (گ

aشدهٔ  عددي مثبت باشد، ساده aاگر    ( a )3 4 324 4   كدام است؟ 3
  1 (a22   2 (a a2   3 (a a4   صفر )4   2

اـم ۲ آزمون ۹۴ پرسش    اول) (گ

Aاگر     2 3 2 Bو  3  3 2 3 A، مقدار 2
B

16
  كدام است؟ 16

  1 (( )52
3

   2 (( )53
2

   3 (( )54
9

   4 (( )59
4

   

  
)دوم  دلۀ درجهمعا m ازاي كدام مجموعه مقادير به   m )x x m    22 1 6 2   داراي دو ريشۀ حقيقي است؟ 0
  1 (m /  2 2 5   2 (m /  2 3 5   3 (m /  1 3 5   4 (m /  1 2 5   

اـم ۳ آزمون ۹۳ پرسش    اول) (گ
mxاگر معادلۀ    (m )x m    2 2 2 5   كدام است؟  mترين محدودهٔ  فاقد ريشۀ حقيقي باشد، دقيق 0
  1 (m  4   2 (m  4 4   3 (m 0 4   4 (mR   

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۱۰۴ پرسش 
P(x)هرگاه عبارت    (a )x (a )x    21 1   كدام است؟ aزاي تمام اعداد حقيقي منفي باشد، حدود ا به 1
  1 (a   5 1  2 (a 1 5  3 (a  1  4 (a  5   

 سراسری  آزمون ۱۰۵ پرسش 
  ، كدام است؟۷مجموع تمام اعداد طبيعي دو رقمي مضرب   
  1 (721  2 (728  3 (735  4 (742  

  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۸۳ پرسش 
  عدد طبيعي فرد متوالي با شروع از يك، كدام است؟  ۲۰مجموع   
  1 (441  2 (280  3 (320  4 (400  

  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۹۳ پرسش 
  اي برابر يك دارند، كدام است؟   مانده باقي ۷مجموع تمام اعداد دورقمي كه در تقسيم بر   
  1 (734  2 (741  
  3 (748  4 (755  

  سراسری آزمون ۱۰۳ پرسش

  سراسری آزمون ۱۰۲ پرسش

  اسریسر  آزمون ۱۰۱ پرسش
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  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۹۹ پرسش 
  نيستند، كدام است؟  ۳كه مضرب  ۱۰۰تر از  مجموع اعداد طبيعي كوچك  
  1 (3367  2 (3366  3 (3267  4 (3268  

  
ساعت ايـن  ۲۰كنند، در  كند. اگر هر دو با هم كار ساعت زودتر از فرهاد تايپ مي ۹بهروز يك مجله را به تنهايي   

  دهد؟ شود. بهروز به تنهايي در چند ساعت اين كار را انجام مي كار انجام مي
  1 (32  2 (33  3 (35  4 (36  

اـم ۴ آزمون ۹۸ پرسش    اول) (گ
تنهايي اين كار  كشد تا مينا به . اگر مدت زماني كه طول ميدهند دقيقه انجام مي ۷۲سارا و مينا با هم، كاري را در   

تنهايي  تنهايي اين كار را انجام دهد، سارا بـه كشد تا سارا به برابر مدت زماني باشد كه طول مي ۵/۱را انجام دهد، 
  دهد؟ اين كار را در چند ساعت انجام مي

  1 (5/1  2 (2  3 (3  4 (5/4  

  
ــر    اگ f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 1 2 2 5 3 4 4 و  6 g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) 2 3 4 2 5 6 3 ــابع  1 ــند، ت باش

g
gof 1 كدام است؟  

  1 ( ( , ) , ( , )4 2 5 2   2 ( ( , ) , ( , )4 2 3 5   3 ( ( , ) , ( , )5 2 2 4   4 ( ( , ) , ( , )3 5 2 4   

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۱۰۹ پرسش 
هرگاه    f ( , ),( , ) ,( , ),( , ),( , )   1 5 2 2 6 7 3 1 4 9 xgو  1 (x)

x
 


1

كـدام باشـد تـا تسـاوي  aمقـدار  ،1

(g of )(a) 1 2
  برقرار باشد؟ 3

  1 (2-  2 (2  3 (6  4 (6-  

  

، تابع با ضابطۀ aازاي كدام مقدار  به  
x ; x

f (x) x x
ax ; x


  

  

3 6 22
1 2

، بر روي مجموعه اعداد حقيقـي 

  پيوسته است؟
  1 (5/1  2 (2  3 (5/2  4 (3  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۱۲ پرسش 

تابع با ضابطۀ   
x a b ; x

x xf (x)
; x

  


   
 

2 5
4 5

1 512

xدر    aپيوسته است. مقدار  5 b كدام است؟  

  1 (7  2 (7-  3 (3  4 (3-  

  
yرو، نمودار تابع  شكل روبه   aSinbxCosbx 1  .استa b كدام است؟  
  1 (1  

  2 (3
2

   

  3 (2  

  4 (3  

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۱۰۷ پرسش 
fنمودار تابع    (x) aSin(bx) c   مطابق شكل زير است. مقدارabc كدام است؟  

  
  1 (6  2( 2   3( 3   4 (4  

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۱۱۲ پرسش 
fنمودار    (x) Sin( x)

  3   كدام است؟ ABخط  صورت زير است. شيب پاره به 3

  1 (

2   

  2 (
2

   

  3 (

6   

  4 (

3   

  سراسری آزمون ۱۱۲ پرسش

  سراسری آزمون ۱۱۱ پرسش

  سراسری آزمون ۱۰۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۰۶ پرسش

y

x4

7

1

y

x

A

B

x

1
2

y
3
2

3
4

 4
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  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۱۶ پرسش 
fرو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه   (x) aSin(b x )     است. مقدارab كدام است؟  

  1 (8
7

   

  2 (
8
7

   

  3 (6
7

   

  4 (
6
7

   

  
Sinهاي معادلۀ مثلثاتي  مجموع جواب   x Cos x Sin x  3 3 11 ,، در بازهٔ 22   0   ، كدام است؟2

  1 (5
2

   2 (7
2

   3 (2   4 (3   

  تحصیلی) (سال ۴ آزمون ۱۱۹ پرسش 
Sinترين ريشۀ معادلۀ  ترين و كوچك اختلاف بزرگ   x Cos x Sin x 4 )در بازهٔ  44 , )0 كدام است؟  

  1 (
3

   2 (2
3

   3 (
4

   4 (3
4

   

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۱۵ پرسش 
Sinمعادلۀ مثلثاتي    x Cos x 2 22 ,در بازهٔ  1   0   چند ريشه دارد؟ 2
  1 (7  2 (5  3 (3  4 (9  

  
اگر   

x

xlim
x ax b


 

 22
2 aباشد،  5 b كدام است؟  

  2) 4  1) 3  صفر) 2  -1) 1  

   )سال تحصیلی( ۱۴ آزمون ۱۱۷ پرسش 

اگر   
x

xlim
ax bx


 

 21
3

2
a، آنگاه مقدار  b كدام است؟  

  1 (6  2( 2  3 (2-  4 (6-  

  
g(x)اگر    x x   و

x

f (x) f ( )lim
x




2
2 4

2 (fog)باشد،  3 ( )   كدام است؟ 1

  1(2
3

   2 (3
2

   3 (2  4 (3  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۱۸ سشپر  
2xدر  fتابع     طوري كـه  پذير است، بـه تابعي مشتق

x

f (x)lim
x




22
3 5

24
f. مقـدار مشـتق  ( x)y

x


در  2

x    كدام است؟ 1
  1 (17  2 (23  3 (26  4 (14  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۱۳ پرسش 
fاگر    (x) x x  2 xازاي  به fof، مشتق تابع 1    كدام است؟ 2

  1 (45
16

  2 (45
8

  3 (25
8

  4 (25
16

   

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۰۵ پرسش 
xدر  fتابع     پذير و  مشتق 2

h

f ( h)lim
h

 


0
2 3 yقدار مشتق تـابع است. م 2 xf ( )

x


xازاي  بـه 2  1 

  چقدر است؟
  1 (1  2 (1  3 (7  4 (7  

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۱۲۰ پرسش 
xدر  fتابع     پذير و  مشتق 2

x

f (x)lim
x




22
4 3

24
yاست. مشتق تابع   f (x)

x


xدر نقطۀ  1    كدام است؟ 2

  1 (1
6

  2 (1
2

  3 (1
3

  4 (1
4

   

  

تابع   
x x ; x

f (x)
x ax b ; x

   
  



2

2
2 2

1 22
x، در نقطۀ   aپذير است.  مشتق 2 b كدام است؟  

  1 (2  2 (3  
  3 (4  4 (5  

  

  سراسری آزمون ۱۱۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۱۵ پرسش

  سراسری آزمون ۱۱۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۱۳ پرسش

x

y

/3 5

2
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  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۱۳ پرسش 

اگر   
a x

xf (x)
b x x


  

  

11
2 1

xدر    aپذير باشد، مقدار  مشتق 1 b كدام است؟  

  1 (6  2 (6-  3 (3  4 (3-  

  
fدر تابع با ضابطۀ    (x) (x ) x  2 4 ,، آهنگ تغيير متوسط تابع در بازهٔ 1  0 اي   از آهنگ تغيير لحظـه 2

xآن در   3
  چقدر بيشتر است؟ 4

  1 (10/0  2 (15/0  3 (20/0  4 (25/0  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۱۱ پرسش 
fبع اي تا اي با كدام طول، آهنگ تغيير لحظه در نقطه   (x) x x  23 ، با دو برابر آهنگ تغيير متوسط آن در 1

,بازهٔ   0   برابر است؟ 2

  1 (5
3

   2 (11
6

   3 (3
2

   4 (4
3

   

  
fرو، نمودار تابع  شكل روبه   (x) x ax bx cx   4 3 23 

  كدام است؟ aاست. 

  1 (8-  2 (7-  

  3 (5-  4 (4-  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۱۱۷ پرسش 
yنمودار تابع  x ax b  4  كدام است؟ bاست. مقدار رو  صورت روبه به 33

  1 (4  
  2 (8  
  3 (12  
  4 (16 

  

  
كند، نسـبت  تقسيم مي ۵به  ۳ها را به هم وصل كند مساحت آن را به نسبت  در يك ذوزنقه، خطي كه وسط ساق  

  هاي ذوزنقه كدام است؟ قاعده

  1 (1
4

   2 (1
3

   3 (2
5

   4 (3
5

   

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۱۲۳ پرسش 
ABاگر  رو روبهدر شكل    MN DC   وAM

AD


3
  است؟كدام  x، مقدار 7

  1 (19  
  2 (18  
  3 (17  
  4 (20  

 سراسری  آزمون ۱۲۳ پرسش 
، در Pو عمود بر صـفحۀ  d، موازي خط Aاي گذرا از نقطۀ   اند. در رسم صفحه مفروض Pو صفحۀ  dو خط  Aنقطۀ   

  شمار است؟ ها، بي كدام حالت، تعداد جواب
  1 (d p d    2 (d p     3 (d p   4 (d p   

اـم ۱ آزمون ۱۰۳ پرسش    اول) (گ
  موازي باشد؟ Pبگذرد و با صفحۀ  Bو  Aچند خط وجود دارد كه از  مفروضند. Pخارج از صفحۀ  Bو  Aدو نقطۀ متمايز   
  شمار ) بي4  ) صفر3  1) حداكثر 2  1) دقيقاً 1  

اـم ۳ آزمون ۱۰۸ پرسش    اول) (گ
  عمود باشد؟ Pۀ گذرد كه بر صفح مي dعمود است. چند صفحه از  Pبر تمام خطوط صفحۀ  dخط   
  شمار ) بي4  ) صفر3  1) حداكثر 2  1) 1  

  
ABبرابر شعاع دايره و  ABدر شكل زير، وتر    CD زاويۀ ،  2  وCX  مماس بر دايره است. كمـانBD 

  چند درجه است؟
  1 (50  
  2 (60  
  3 (70  
  4 (75  

  سراسری آزمون ۱۲۵ پرسش

  سراسری مونآز  ۱۱۸ پرسش

  سراسری آزمون ۱۲۰ پرسش

  سراسری آزمون ۱۱۷ پرسش

y

x


4
3

x CD

BA

11

5

NM

x1

y

x




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  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۰۷ پرسش 
 چند درجه است؟  xند. هست بر دايره مماس Bو  Aهاي  ، اضلاع زاويهرو روبهدر شكل   

  1 (70   

  2 (75  

  3 (80  

  4 (85  

اـم ۴ آزمون ۱۰۲ پرسش    اول) (گ
C(Oدر دايرهٔ    , R)خط  ، نيمAx  بر دايره مماس است. اگرˆOBC  60 مقدار ، كدام است؟  

  1 (30   

  2 (45   

  3 (60   

  4 (50   

  
  الساقين، با كدام شرط قابل محيط بر دايره است؟ يك ذوزنقۀ متساوي  
    دو قطر عمود برهم) 1  
  ها هاي ذوزنقه، برابر يكي از ساق يكي از قاعده) 2  
  سط دو ساق، گذرا از محل تلاقي قطرهاخط واصل و ) 3  
  ها خط واصل وسط دو ساق، برابر اندازهٔ يكي از ساق طول پاره) 4  

اـم ۵ آزمون ۱۰۱ پرسش    اول) (گ
  هاي زير محاطي است اما لزوماً محيطي نيست؟  يك از چهارضلعي كدام  
  الساقين ) ذوزنقۀ متساوي4  الاضلاع ) متوازي3  لوزي) 2  ) مربع1  

  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۳۰ پرسش 
ابر قاعدهٔ كوچك آن باشد، بر ۵محيط است. اگر قاعدهٔ بزرگ ذوزنقه  5اي به شعاع   الساقين بر دايره ذوزنقۀ متساوي  

  مساحت ذوزنقه كدام است؟
  1 (18 5  2 (6 5  3 (24 5  4 (12 5   

  
Aاگر   

 
  
 

2 1
4 AX، از رابطۀ ماتريسي 3 A I    ، كدام است؟x، ماتريس 2

  1 ( 
  

2 2
3 1   2 ( 

  

2 1
4 1   3 ( 

 
 

2 1
4 2   4 ( 

  

1 2
4 1   

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۲۸ پرسش 

Aاگر   
 

  
 

1 1
2 Bو  2

 
  
 

6
AXدر دستگاه  Xهاي ماتريس   ، مجموع درايه0 Bكدام است؟ ،  

  صفر) 4  3) 3  -3) 2  6) 1  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۳۲ پرسش 

Aاگر     
  
 

5 3
7 4 ،B پذير باشد و  ماتريسي وارونA B AB  كـدام  B1هاي ماتريس  ، مجموع درايه8

  است؟
  1 (10  2 (12  3 (14  4 (15  

  
3ماتريس  Aاگر    Aباشد و  3  A، آنگاه دترمينان ماتريس 4 Aكدام است؟ ،  
  1 (64  2 (96  3 (128  4 (256  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۳۴ پرسش 

اگر   
m

A
 
   
  

2 0
1 1 3
2 0 2

Aو   A    كدام است؟ m، آنگاه مجموع مقادير ممكن براي 81

  1 (3-  2 (4-  
  3 (3  4 (4  

  

  سراسری آزمون ۱۳۲ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۱ پرسش

  یسراسر  آزمون ۱۲۶ پرسش

60

80

x
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
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۲۵ 

  
)Fمعادلۀ يك سهمي با كانون    , )2 xو خط هادي به معادلۀ  1    ، كدام است؟4
  1 (y y x  2 2 4 11     2 (x y x  2 2 2 5   

  3 (x x y  2 4 4 0     4 (x x y   2 6 2 5   

   )سال تحصیلی( ۱۰ آزمون ۱۲۸ پرسش 
)Fمعادلۀ سهمي با كانون    , )2 x و خط هادي 1    كدام است؟  4

  1 (y y x  2 2 12 11     2 (y y x   2 2 12 25   

  3 (y y x  2 2 12 11     4 (y y x   2 2 12 25   

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۲۶ پرسش 
yاي كه رأس آن مبدأ مختصات و خط   معادلۀ سهمي      خط هادي آن باشد، كدام است؟ 3

  1 (x y 2 12 0   2 (x y 2 12 0   3 (y x 2 12 0   4 (y x 2 12 0   

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۲۷ پرسش 
)Aخط هادي و معادلۀ سهمي با رأس    , )1 )Fو كانون  2 , )2   كدام است؟ 2

  1 (x  yو  4 y x  2 4 12 8   2 (x  5  وy y x  2 4 12 8   

  3 (x  yو  4 y x  2 4 12 8   4 (x  5  وy y x  2 4 12 8  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۲۸ پرسش 
)Fنقطۀ    , )2   كدام است؟ Aها، خط هادي آن باشد، طول نقطۀ yكانون سهمي شكل زير است. اگر محور  1

  1 (2/1  

  2 (4/1  

  3 (75/1  

  4 (25/1  

  
2در يك بيضي به اقطار    قطـع  Mواحد، بيضـي را در نقطـۀ  ۲اع مركز با بيضي و شع اي هم واحد، دايره  ۲و  5

  از دو كانون بيضي، كدام است؟ Mكند. مجموع مربعات فواصل  مي
  1 (12  2 (16  3 (18  4 (20  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۳۰ پرسش 
ايم.  رسم كرده AAقطر اي به  است. دايره ۱۲ون برابر و فاصلۀ دو كان ۲۰در بيضي شكل زير طول قطر بزرگ برابر   

  كدام است؟ MFقطع كرده است. طول  Mشده بر قطر بزرگ در كانون، دايره را در نقطۀ  عمود رسم

  1 (6  
  2 (7  
  3 (9  
  4 (8  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۳۱ پرسش 

MFبر بيضي مماس است. اگر  AAاي به قطر   در شكل مقابل، دايره    2و خـروج از مركـز بيضـي برابـر  2
3 

  باشد، طول قطر بزرگ بيضي كدام است؟ 

  1 (4 5
5

   2 (2 5   

  3 (6 5
5

   4 (12 5
5

   

  
a، سه بردار mازاي كدام مقدار  به   ( , , ) 1 2 3


 ،b ( , , ) 2 0 1


cو   ( , m , ) 4 5


  اند؟ در يك صفحه 

  1 (2-  2 (2  3 (3  4 (4  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۳۳ پرسش 
)Aاگر نقاط    , , )1 1 2 ،B(m, , )2 0 ،C( , , ) 1 0 )Dو  1 , , )0 2  mته باشند، مقـدار در يك صفحه قرار داش 1

  كدام است؟ 

  1 (8  2 (8-  3 (1
8

  4 (
1
8

   

  
اگــر          A , , , , , , , 1 2 1 2 1 1 2 و  2    B , , 1 1 هــاي  باشــند، تعــداد زيــر مجموعــه 2

A Bم است؟، كدا  
  1 (4  2 (8  
  3 (16  4 (32  

  

  سراسری آزمون ۱۳۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۵ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۴ پرسش

x
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۲۶ 

اـم ۴ آزمون ۱۱۱ پرسش    اول) (گ
اگر     A , , , , 2 3 2 3 4 ،  B , , , , 2 3 4 2 و  3 C , , 2 3   كدام رابطه درست است؟ ،4

  1 ( B C ,  2 3   2 (B C    3 ( A B C    4 (A B C    

  
لامپ معيـوب اسـت. از  ۳لامپ و در جعبۀ دوم  ۴لامپ موجود است. در جعبۀ اول  ۱۲و  ۲۰ترتيب  در دو جعبه به  

دهيم. با كدام احتمال، يك  تصادف برداشته و در جعبۀ جديد قرار مي لامپ، به ۷بۀ دوم لامپ و از جع ۵جعبۀ اول 
  لامپ انتخابي از جعبۀ جديد، معيوب است؟

  1 (5
24

   2 (11
48

   3 (13
48

   4 (7
24

   

  )اول گام حضوری غیر( ۶ آزمون ۱۱۵ پرسش 
كنيم. پس از مشاهدهٔ رنگ آن،  تصادف از ظرف خارج مي اي به مهرهٔ آبي است. مهره ۲مهرهٔ قرمز و  ۳ظرفي شامل   

كنيم. احتمـال  ومي را خـارج مـيگردانيم. سپس مهرهٔ د مهره از رنگ ديگر به درون ظرف برمي ۲همراه  آن را به
  اينكه مهرهٔ دوم قرمز باشد، چقدر است؟

  1 (19
35

   2 (22
35

   3 (21
35

   4 (12
35

   

  
P(A، اگر Bو  Aپيشامد مستقل در دو    B) / 0 6  وP(A B ) /  0 2 آنگاه ،P(A B )كدام است؟ ،  
  1 (7/0  2 (75/0  3 (85/0  4 (9/0  

  تحصیلی) (سال ۹ آزمون ۱۴۲ پرسش 
P(Bمستقل باشند،  Bو  Aاگر    | A)  كدام است؟  
  1 (P(A)   2 (P(B)   3 (P(A )   4 (P(B )   

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۴۳ پرسش 
P(Aاگر    B ) 

3
8 ،۵۵  وP(A B)  1

8 هاي  باشند، آنگاه احتمال آنكه حداقل يكي از پيشامدA  وB  رخ دهد

  كدام است؟

  1 (7
8

  2 (5
8

  3 (1
2

  4 (3
4

   

  

  )اول گام حضوری غیر( ۶ آزمون ۱۱۳ پرسش 

P(B)دو پيشامد مستقل باشند و  Bو  Aاگر     1
P(Bگاه مقدار  ، آن4 | A)

P(B | A)
  ست؟كدام ا 

  1 (1
4

   2 (1
3

   3 (3  4 (3
4

   

  
  آموز يك كلاس در جدول زير آمده است. ميانگين وزني نمرات، كدام است؟ دانش ۴۰نمرات رياضي   

x
f

10 12 14 15 17 18
5 8 7 10 6 4   

  1 (2/14  2 (25/14  3 (4/14  4 (75/14  

  تحصیلی) (سال ۹ آزمون ۱۵۰ پرسش 
باشد، درصد شيمي او كدام  ۴۸شكل زير است. اگر ميانگين موزون درصدهاي او  آموز به كارنامۀ كنكور يك دانش  

  است؟ 
  درس  رياضيات فيزيك شيمي  زبان انگليسي  ادبيات و زبان فارسي  تعليمات ديني

۱۸  ۶۷  ۸۰  x  ۴۰  ۵۳  درصد  
 ضريب  ۴  ۳  ۱  ۱  ۴  ۳

  1 (48  2 (34  3 (54  4 (43  

  
Qصورت زير است، مقدار  سال گذشته به ۱۰نرخ بيكاري يك كشور در    Q Q

Q Q
 


1 3 2

3 1
  كدام است؟ 2

/ , / , / , / , / , / , / , / , / , /12 7 30 2 10 6 11 9 10 6 12 3 11 2 13 5 12 8 11 5  
  1 (/0 225   2 (/0 125   3 (/0 175   4 (/0 275   

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۱۴۶ پرسش 
,هاي  در داده   , , , , , , , , , , ,5 7 5 8 5 8 4 9 2 9 1 9 تر از چـارك  هاي بزرگ اختلاف ميانه با ميانگين داده 1

  تر از چارك سوم، كدام است؟ اول و كوچك
  1 (1  2 (2  
  ) صفر4  3) 3  

  سراسری آزمون ۱۴۱ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۰ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۹ پرسش

  سراسری آزمون ۱۳۸ پرسش
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  ، كدام است؟۶۶ماندهٔ تقسيم اين عدد بر  باشد، آنگاه باقي ۷و  ۵ترتيب  به ۱۱و  ۶ماندهٔ تقسيم عددي بر  اگر باقي  
  1 (29  2 (32  3 (40  4 (41  

   )سال تحصیلی( ۳ آزمون ۱۴۱ پرسش 
  كدام است؟ ۲۱بر  aماندهٔ تقسيم عدد  باشد، باقي ۵و  ۳ترتيب برابر  به ۷و  ۶بر دو عدد  aماندهٔ تقسيم عدد  اگر باقي  
  1 (9  2 (10  3 (11  4 (12  

  
تومـان، بـه چنـد طريـق  ۱۹۰۰۰تومان است. با مبلغ  ۱۴۰و  ۲۲۰ترتيب  قيمت هر واحد از دو نوع كالاي متمايز به  

  توان از اين دو نوع كالا، خريداري كرد؟ مي
  1 (10  2 (11  3 (12  4 (13  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۴۳ پرسش 
  توماني تبديل كرد؟ ۵۰۰۰توماني و  ۲۰۰۰هاي  تومان را به اسكناس ۱۲۰۰۰توان  به چند طريق مي  
  ) امكان ندارد.4  3) 3  2) 2  1) 1  

  
  ، كدام است؟aترين عدد طبيعي  پذير باشد، كوچك بخش ۲۳بر  a137اگر عدد   
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۴۴ پرسش 
|كه در رابطۀ  aرقمي  ترين عدد طبيعي سه مجموع ارقام كوچك   a1643   كند، كدام است؟ صدق مي 7
  1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  

  
  كه هر نفر حداقل، يك توپ داشته باشد؟ طوري نفر توزيع كرد، به ۵توپ يكسان را بين  ۱۱توان  به چند طريق مي  
  1 (160  2 (180  3 (210  4 (220  

   )سال تحصیلی( ۱۱ آزمون ۱۴۹ پرسش 
طوري كه بـه هـر خـانواده حـداقل يـك  خانواده توزيع كرد به ۳ل متمايز را بين اتومبي ۵توان  به چند طريق مي  

  اتومبيل اختصاص يابد؟
  1 (343  2 (150  3 (247  4 (340  

  
  عضوي، كدام است؟ ۳عضوي به يك مجموعه  ۶تعداد توابع پوشا، از يك مجموعه   
  1 (360  2 (450  3 (480  4 (540  

   )سال تحصیلی( ۱۵ آزمون ۱۵۴ پرسش 
قـرار دارد  Cو  A ،Bجعبۀ  ۳هاي قرمز، آبي، زرد، سبز، سفيد و سياه را در  مهره به رنگ ۶توان  به چند طريق مي  

  ها خالي نماند؟  يك از جعبه طوري كه هيچ به
  1 (540  2 (216  3 (537  4 (729  

  
از مجموعه اعداد    , , , , , ,5 8 11 65 68 71 صورت يك تصاعد عـددي مرتـب شـده اسـت. يـك  كه به

زيرمجموعۀ حداقل چند عضوي انتخاب شود تا مطمئن باشيم، لااقل دو عدد در اين زيرمجموعه موجود است كـه 
  باشد؟ ۸۲ها،  جمع آن

  1 (11  2 (12  3 (13  4 (14  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۵۵ پرسش 
مجموعه اعداد    A , ,..., 1 2 عضو باشـد  ۲داراي حداقل  Aعضوي از nمفروض است. اگر هر زيرمجموعۀ  84

  كدام است؟ nشود، حداقل  مي ۸۵كه مجموعشان 
  1 (42  2 (43  3 (40  4 (45   

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۵۵ پرسش 
حداقل چند عضو از مجموعه    , , , , ,  3 4 5 25 ها  انتخاب كنيم تا مطمئن باشيم مجموع حداقل دو تا از آن 26

  است؟  ۳۰برابر 
  1 (12  2 (13  3 (14  4 (15  

  
Aنقاط    

3
Bو  5

9
لغزنـد.  همواره روي دو محور مـي Nو  Mاند، دو نقطۀ  در صفحۀ محورهاي مختصات مفروض 11

  ، كدام است؟AMNBكمترين اندازهٔ خط شكسته 
  1 (18  
  2 (19  
  3 (20  
  4 (21  

  سراسری آزمون ۱۵۱ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۹ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۸ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۵ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۴۲ پرسش
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  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۲۵ پرسش 
بـر  EFطوري كـه پـل  بسازيم، به Bبه  Aاي از   خواهيم جاده دو طرف يك رودخانه هستند و مي Bو  Aدو شهر   

EFBˆترين مسير ممكـن باشـد و  كوتاه AEFBراستاي رودخانه عمود باشد. اگر مسير   130 زاويـۀ ،AEM 
  كدام است؟

  1 (130   

  2 (140   

  3 (120   

  4 (150   

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۳۱ پرسش 
خانۀ كنار رودخانه بـه دو شـهر  خواهيم از يك تصفيه اند و مي اي قرار گرفته  در يك طرف رودخانه B و Aدو شهر   

  كشي انجام دهيم. حداقل طول لولۀ لازم براي اين كار چقدر است؟  لوله

  1 (16   

  2 (15  

  3 (18  

  4 (24  

  )یتحصیل سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۳۱ پرسش 
 ۳بسـازيم كـه  B بـه Aاي از   خواهيم جاده اي قرار دارند. مي  مطابق شكل مقابل در يك طرف رودخانه B و Aدو شهر   

ترين مسير باشد، براي ايـن منظـور از كـدام  كيلومتر از اين جاده در ساحل رودخانه ساخته شود و مسير حاصل كوتاه
  ترين مسير كدام است؟ كنيم و طول كوتاه تبديل استفاده مي

5بازتاب و انتقال، ) 1   5 3   

5بازتاب، ) 2   5 3  

61بازتاب و انتقال، ) 3   3   

61بازتاب، ) 4   3  

  

  
p)گزارهٔ    q)ارزش است؟ ، با كدام گزارهٔ زير، هم  
  1 (p q    2 (p q   3 (p q    4 (p q   

  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۱۳ پرسش 
xنقيض گزارهٔ       40 0Z ; (x x   كدام است؟ (
  1 (x    40 0Z ; (x x )   2 (x   40 0Z ; (x < x )  

  3 (x   40 0Z ; (x < x )  4 (x    40 0Z ; (x x )   

  
xگزارهٔ سوري،    , y ; P(x , y)   N Nنماي  ، با كدام گزارهP(x , y) داراي ارزش درست است؟  
  1 (y x  6   2 (x y  6   3 (x y  6   4 (xy  6   

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۳۶ پرسش 
  مجموعۀ اعداد اول است.) Pكدام گزارهٔ سوري درست است؟ (  

  1 (xx ; x
x


   


2 4 2
2

R  2 (x ; tan x Cotx  1R   

  3 (x ; x x    26 1 0N  4 (nn ; ( ) P   2 1N   

  
  گر مينيمال است؟ رو، يك مجموعۀ احاطه كدام مجموعه براي گراف روبه  

  1 ( a , c , e , g   

  2 ( a , d , e , g   

  3 ( a , b , d , e   

  4 ( a , d , e , f   

  سراسری آزمون ۱۵۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۵۳ پرسش

  سراسری آزمون ۱۵۲ پرسش
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۲۹ 

  یلی)تحص (سال ۶ آزمون ۱۳۸ پرسش 
  رو است؟  گر براي گراف شكل روبه كدام گزينه، يك مجموعۀ احاطه  
  1 ( a ,c,d,e   
  2 ( a ,b,c,f   
  3 ( a ,b,g,f   
  4 ( a ,f ,g,h  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۴۰ رسشپ 
  رو كدام است؟  گري گراف روبه عدد احاطه  

  1 (5   

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۴۴ پرسش 
    رو نيست؟ ال براي گراف روبهگر مينيم هاي زير يك احاطه يك از مجموعه كدام  

  1 ( b,g,e   

  2 ( b,g,f ,d   

  3 ( a ,i ,h ,f   

  4 ( b,g,h ,e,f   

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۴۲ پرسش 
  مجموعه است.  -گري گراف مقابل برابر ............... و اين گراف داراي ...............  طهعدد احا  

  1 (3  ،2  

  2 (3  ،1   

  3 (4  ،1  

  4 (4  ،2  

  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۵۲ پرسش 
  ل، كدام است؟ گري گراف مقاب عدد احاطه  

  1 (6  

  2 (5  

  3 (3  

  4 (4  

  
  ، كدام است؟رو روبههاي لاتين متعامد با مربع لاتين  تعداد مربع

  1 (2    
  2 (3  
  3 (4  
  4 (6  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۱۵۳ پرسش 
  تواند باشد؟  كدام مي aشده،  هاي داده متعامد باشند، با توجه به درايه B و Aلاتين  هاي اگر مربع  

  ۳     

B    

  ۱      

A    
      ۳       a  
۳       ۲        

    b       ۴    
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  سراسری آزمون ۱۵۵ پرسش
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با شتاب ثابت به حركت درآمده و در لحظـۀ  xمتحركي بدون سرعت اوليه در مبدأ زمان از مبدأ مكان روي محور  

t s xبه مكان  5 / m 122   رسد؟ رسد. بزرگي سرعت متحرك در اين لحظه به چند متر بر ثانيه مي مي 5
  1 (6/19  2 (4/32  3 (0/45  4 (0/49  

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۱۵۱ پرسش 
ثانيه سرعت خود را  ۱۲آيد و در مدت  و با شتاب ثابت به حركت درمي xخودرويي از حال سكون در امتداد محور   

  كند؟  ين خودرو در اين مدت چند متر مسافت را طي ميرساند. ا كيلومتر بر ساعت مي ۱۲۰به 
  1 (480  2 (200  3 (240  4 (400  

  
صـورت شـكل زيـر اسـت. مسـافت  كنـد، بـه  زمان متحركي كه بر مسيري مستقيم حركت مي -نمودار سرعت  

  ، چند متر است؟s20تا  s0شده توسط اين متحرك در بازهٔ زماني  پيموده

  1 (160  

  2 (176  

  3 (180  

  4 (192  

   تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۱۸۱ پرسش 
حركـت آن شكل زيـر اسـت. در مـدتي كـه  زمان آن به -كند و نمودار سرعت حركت مي xمتحركي روي محور   

  كند؟  كندشونده است، چند متر مسافت طي مي

  1 (36   

  2 (25   

  3 (51  

  4 (43  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۵۹ پرسش 
مدت  شكل زير است. تندي متوسط در زمان به -كند، نمودار سرعت براي متحركي كه روي خط راست حركت مي  

t  tتا  0 s   چند متر بر ثانيه است؟ ،8

  1 (5/7  

  2 (25/9  

  3 (25/11  

  4 (5/12  

  
چرخـد. نيـروي مركزگـراي  كيلومتري سطح زمين به دور آن مي ۱۶۰۰كيلوگرم در ارتفاع  ۵۰۰اي به جرم   ماهواره 

eماهواره چند نيوتون است؟  وارد بر
m(g , R km)
s

 210 6400   

  1 (5000  2 (3200  3 (800  4 (640  

   )سال تحصیلی( ۵ آزمون ۱۶۹ پرسش 
شعاع زمين است. اندازهٔ  برابر ۴گردد و فاصلۀ آن از سطح زمين  كيلوگرم به دور زمين مي ۳۰۰جرم  يك ماهواره به  

N(gنيروي مركزگراي وارد بر ماهواره چند نيوتون است؟  )
kg

 10   

  1 (190  2 (120  3 (60  4 (80  

  
ثانيه پـس از وارد  ۵شود.  وارد مي Fمطابق شكل زير، جسمي روي سطح افقي ساكن است. به جسم نيروي افقي  

m(gيابد، حركت جسم پس از آن چگونه است؟  نيوتون كاهش مي ۳۰مقدار اين نيرو  Fروي شدن ني )
s

 210   

  ايستد. جسم همان لحظه مي) 1  

mحركت جسم با شتاب ) 2  
s21 شود. كند مي  

mحركت جسم با شتاب ) 3  
s23 شود. كند مي  

  دهد. جسم با سرعت ثابت به حركت خود ادامه مي) 4  

  سراسری آزمون ۱۶۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۶۲ پرسش
  سراسری آزمون ۱۵۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۵۶ پرسش

15

10

4 6 t (s)

mv ( )s

V(m / s)

t (s)15

22

20
8

kg2 F N 40

s k/ , /   0 6 0 5

12

mv( )s

10

11 14 t (s)
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  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۶۵ پرسش 
kكه روي سطح افقي به ضريب اصـطكاك جنبشـي  kg2مطابق شكل، به جسم ساكني به جرم    /  0 قـرار  5

F دارد، نيروي افقي N قطـع  F، ناگهـان نيـروي Fثانيه از لحظۀ واردشدن نيروي  ۵شود. پس از  وارد مي 24
زمان كل حركت از لحظۀ واردشدن نيرو تا لحظـۀ توقـف جسـم،  شده توسط جسم در مدت شود. مسافت طي مي

m(gچند متر است؟  )
s

 210    

  1 (5/87  
  2 (125  
  3 (175  
  4 (210  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۸۷ پرسش 

mدر شكل مقابل، جسم با شتاب    
s22 اي كـه   شود. اگـر در لحظـه صورت تندشونده به طرف راست كشيده مي به

نيوتون كم كنيم، بعد از طي چه مسافتي جسـم  ۱۶را  Fاست، اندازهٔ نيروي  متر بر ثانيه رسيده ۸تندي جسم به 
  شود؟  متوقف مي

  1 (m16   
  2 (m12   
  3 (m18   
  4 (m14   

  
شـوند. اگـر كـار  ير، سه توپ مشابه از بالاي ساختماني، از يك نقطه با سرعت يكسان پرتاب مـيمطابق شكل ز  

  باشد، كدام رابطه درست است؟ W3و  W1 ،W2نيروي وزن روي سه توپ از لحظۀ پرتاب تا رسيدن به زمين 

  1 (W W W 1 2 3   

  2 (W W W 2 1 3   

  3 (W W W 3 2 1   

  4 (W W W 2 3 1   

  

  )اول گام حضوری غیر( ۱ آزمون ۱۳۹ پرسش 
رسيده است. كدام گزينه در مورد كار نيـروي وزن در ايـن  Bبه نقطۀ  Aۀ از نقط mمطابق شكل، جسمي به جرم   

  جايي درست است؟ جابه
   بستگي دارد. Bتا  A) به مسير حركت از 1  
  بستگي ندارد. )m() به مقدار جرم جسم 2  
  است. h1) متناسب با 3  
h) متناسب با 4   h1   .است 2

  
  يابد؟ برسد، انرژي جنبشي گلوله چند درصد افزايش مي ۲۲به  ۲۰از  SIاي در   اگر تكانۀ گلوله 
  1 (10  2 (12  3 (21  4 (42  

  تحصیلی) (سال ۴ آزمون ۱۵۵ پرسش 
چنـد برابـر  Aباشد، انرژي جنبشي جسـم  Bبرابر تكانۀ جسم  ۴و تكانۀ آن  Bجرم جسم  ، سه برابرAاگر جرم جسم   

  است؟ Bانرژي جنبشي جسم 

  1 (16
3

  2 (16
9

  3 (8
3

  4 (8
9

  

  
شود. اگر سـرعت نـور در محـيط  هاي شفاف ديگر مي ) وارد محيط۱طابق شكل زير پرتو نوري از محيط شفاف (م  

درصد بيشتر از سرعت نـور  ۴۰)، ۴) باشد و سرعت نور در محيط (۱درصد كمتر از سرعت نور در محيط ( ۲۵)، ۲(
ــيط ( ــيط (۳در مح ــت مح ــريب شكس ــد، ض ــيط (۲) باش ــت مح ــريب شكس ــر ض ــد براب ــت؟ ) ۳) چن اس

(Sin / , Sin / )   53 0 8 45 0 7   

  1 (4
3

   

  2 (6
5

   

  3 (3
4

   

  4 (5
6

   

  

  سراسری آزمون ۱۶۸ پرسش

  سراسری آزمون ۱۶۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۶۵ پرسش

2m kg

F

F N 20m kg 4

1h



B
2h

A

3

2
1

53
j¼μø ôi

n1
n2

n3

n4
45
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۳۲ 

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۱۸۴ پرسش 
  چند درجه است؟  شود. زاويۀ  رو، پرتوي نور تابشي توسط دو شيشۀ تخت شكسته مي در شكل روبه  

  1 (30   

  2 (60  

  3 (45  

 ) قابل محاسبه نيست. 4  

  
ده در طول ريسمان كشـي xدهد كه در جهت محور  اي از زمان نشان مي  شكل زير، يك موج سينوسي را در لحظه  

/kgو چگالي خطي (جرم واحد طـول) آن  N80كند. اگر نيروي كشش ريسمان  اي حركت مي  شده
m

0 باشـد،  2

/هريك از ذرات ريسمان در مدت  s0   كنند؟ متر را طي مي مسافت چند سانتي 01

  1 (2  

  2 (4  

  3 (8  

  4 (16  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۴۶ پرسش 
شكل مقابل است. متحرك در هر دقيقه چنـد متـر مسـافت را  زمان يك حركت هماهنگ ساده به -نمودار مكان   

  كند؟ طي مي

  1 (6  

  2 (8  

  3 (3  

  4 (4  

  

  

  تحصیلی) (سال ۱۱ ونآزم ۱۷۷ پرسش 
tشكل زير، موج سينوسي در يك طناب را در لحظۀ      واقع بر طنـاب پـس از  Mدهد. تندي نقطۀ  نشان مي 0

gشود. اگر چگالي خطي جرم طناب  ثانيه براي دومين بار بيشينه مي ۶/۰
m

باشد، نيروي كشش طناب چنـد  400

  نيوتون است؟ 

  1 (8/1  

  2 (6/3  

  3 (8/4  

  4 (4/6  

  
kgكار رفته  چگالي خطي جرم (جرم واحد طول) در يك سيم كه در ساز موسيقي به 

m
 34 است و اين سيم  10

/كشيده شده است. اگر بسامد صوت حاصل از ساز  N250بين دو نقطه با نيروي  Hz312 باشد، طـول مـوج  5
  ايجادشده در آن چند متر است؟

  1 (50/0  2 (75/0  3 (80/0  4 (25/1  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۵۷ پرسش 
گره ايجاد شده اسـت. اگـر  ۴نيوتون است،  ۶۴متر كه نيروي كشش آن  سانتي ۸۰طول  ه بهدر تاري دو انتها بست  

  هرتز باشد، جرم تار چند گرم است؟  ۳۰۰بسامد نوسان تار 

  1 (3  2 (2  3 (32
9

   4 (4/  

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۱۹۴ پرسش 
 ۴طوري كـه  متر، موج ايستاده تشكيل شده است بـه سانتي ۱۲۰گرم و طول  ۳۰در يك تار با دو انتهاي بسته، به جرم   

  نيوتون باشد، بسامد ارتعاش هر نقطه از تار چند هرتز است؟  ۲۵۰شود. اگر نيروي كشش تار  گره در تار ديده مي

  1 (1000
3

  2 (250  3 (125  4 (500
3

   

  
با دامنۀ كم در حال نوسان است. طول آونگ را چگونه تغيير دهيم تا دورهٔ نوسان  cm80اي به طول   آونگ ساده 

  آن نصف شود؟
  دهيم.متر افزايش  سانتي 60) 2  متر كاهش دهيم. سانتي 60) 1  
  افزايش دهيم. متر سانتي 20) 4  متر كاهش دهيم. سانتي 20) 3  

  سراسری آزمون ۱۷۲ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۱ پرسش
  سراسری آزمون ۱۷۰ پرسش

n 2 2

n 3 3

n 1 1 H¼À
60



   

t(s)

x(cm)
5

5

 /1 5

x(m)3

10

10

nIzTºH S¿]
y (mm)

M

2

 15

y (cm)

x(cm)
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  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۴۹ پرسش 
 ۱۹برابـر كنـيم و طـول آونـگ را  ۲دهد. اگر جرم گلولۀ آونگ را  نوسان انجام مي ۳۰يك آونگ ساده در مدت معيني   

  متر است؟ دهد. طول آونگ در حالت دوم چند سانتي نوسان انجام مي ۲۷متر تغيير دهيم، آونگ در همان مدت  تيسان
  1 (100  2 (119  3 (81  4 (64  

  
Nبه انتهاي فنري كه ثابت آن  g100نوسانگري به جرم  

m
ت، بسته شده است و روي سـطح افقـي بـدون اس 40

اي كـه انـرژي   باشد، لحظـه mJ8دهد. اگر انرژي مكانيكي نوسانگر  اصطكاك، حركت هماهنگ ساده انجام مي
  جنبشي نوسانگر برابر انرژي پتانسيل كشساني آن است، سرعت آن چند متر بر ثانيه است؟

  1 (2
10

   2 (2
5

   3 (10 2  4 (20 2   

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۹۲ پرسش 
 ۀ. اگر فاصلكند ينوسان م زيبا اصطكاك ناچ يسطح افق يبسته شده و رو يفنر يگرم به انتها ۲۰۰به جرم  يا  وزنه  

است  نهيشيب يآن نصف تند يكه تند يا  وزنه در لحظه يجنبش يو انرژ متر يسانت ۸ گريكدياز  ريمس يدو انتها
)حركت درست است؟  نيدرمورد ا رياز اطلاعات ز كي باشد، كدام ژول يليم ۱۰۰برابر  ) 3  

 بر متر است.  وتونين 1000) ثابت فنر 2  است. هيثان يليم 60حركت  هٔدور) 1  
  است. هيثان يليم 120حركت  هٔ) دور4  بر متر است. وتونين 400) ثابت فنر 3  

  
اتي ديگر نور زرد با طول موج و ۲۰۰كند. يك لامپ  گسيل مي nm400وات، نور بنفش با طول موج  ۲۰۰يك لامپ  

nm600 شـود، چنـد برابـر تعـداد  هايي كه در هر ثانيه از لامـپ زرد گسـيل مـي كند. تعداد فوتون گسيل مي
  شود؟ هايي است كه در همين مدت از لامپ بنفش گسيل مي فوتون

  1 (2
3

   2 (1  3 (3
2

   4 (2  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۱۶۳ پرسش 
چند برابر انرژي فوتـون  Aدر شيشه باشد، انرژي فوتون  Bدر هوا نصف طول موج فوتون  Aاگر طول موج فوتون   

B ) است؟
3
  ضريب شكست شيشه)2

  1 (3
4

   2 (3  3 (4
3

   4 (2  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۹۰ پرسش 
3ها  از آن يكيفوتونِ  ينانومتر بوده و انرژ ۳۰۰اختلاف طول موج دو پرتو   

است. طول  يگريفوتونِ د يبرابر انرژ 2

 تر چند نانومتر است؟ موج كوتاه
  1 (800  2 (600  3 (400  4 (300  

  
/تابع كار فلزي   eV4 است. بيشينۀ طول موج نور براي خارج كردن الكترون از سطح اين فلـز چنـد نـانومتر  14

m(h است؟ / eV s , C )
s

    15 84 14 10 3 10   

  1 (300  2 (400  3 (500  4 (600  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۶۱ پرسش 
نانومتر بر اين فلز بتابد، بيشينۀ انرژي  ۱۵۰نانومتر است. اگر پرتو با طول موج  ۲۰۰طول موج آستانه براي يك فلز   

hc)شود؟  ولت مي ها تقريباً چند الكترون لكترونجنبشي فوتوا eV nm)1240   
  1 (06/2  2 (94/1  3 (16/2  4 (24/2  

  
Xدر واكنش   Y     237

92   چقدر است؟ Yهاي  تعداد نوكلئون 3
  1 (224  2 (225  3 (226  4 (228  

   )سال تحصیلی( ۱۱ آزمون ۱۹۶ پرسش 

Np237نپتونيم   
Aبه هستۀ نهايي  و   ، ،با واپاشي از طريق گسيل ذرات  93

Z X شـود. تعـداد  تبديل مي
  م است؟ شده كدا هاي هستۀ ايجاد نوترون

  1 (135  2 (137  3 (144  4 (146  

  
  عمر اين ماده چند روز است؟ صورت شكل زير است. نيمه هاي يك مادهٔ پرتوزا برحسب زمان به نمودار واپاشي هسته 
  1 (5  
  2 (25  
  3 (50  
  4 (5/62  

  

  سراسری آزمون ۱۷۷ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۵ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۴ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۳ پرسش

IÀï¾TvÀ jHk÷U
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   )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۲۰۰ پرسش 
عمر  دهـد. نيمـه هاي يك نمونـۀ پرتـوزا را برحسـب زمـان نشـان مي رو نمودار تغييرات تعداد هسته شكل روبه  

  هاي اين نمونه چند روز است؟ هسته

  1 (7  
  2 (6  
  3 (5  
  4 (4  

  
qدر شكل زير، بار الكتريكي   C  50  از نقطۀA  ولت به نقطۀ  ۱۲۰به پتانسيل الكتريكيB رود و انـرژي  مـي

  چند ولت است؟ Bكند. پتانسيل الكتريكي نقطۀ  تغيير مي mJ5پتانسيل الكتريكي آن 
  1 (20  
  2 (110  
  3 (130  
  4 (220  

   )سال تحصیلی( ۶ زمونآ  ۱۷۱ پرسش 
شـود. اگـر پتانسـيل  مي J6حركت دهيم، كار ميـدان الكتريكـي روي آن Bتا  Aرا از نقطۀ  20nCاگر بار  

  چند ولت است؟ B باشد، پتانسيل نقطۀ V1000برابر  Aالكتريكي نقطۀ 
  1 (700  2 (1600  3 (1300  4 (400  

  
قرار دارند. اگر نيروي الكتريكـي خـالص  cm20هاي يك مربع به ضلع  چهار ذرهٔ باردار مطابق شكل زير در رأس  

Fصورت  به SIدر  q2وارد بر  i 9
 

Nچند ميكروكولن است؟  q3باشد،   m(k )
C


 
29

29 10   

  1 (8 2   

  2 (4-  

  3 (4  

  4 (8 2   

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۵۶ پرسش 
اند و برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بـار  ثابت شده aهاي مربعي به ضلع  اي در رأس  مطابق شكل چهار بار نقطه  

 Aحذف شود، برايند نيروهاي الكتريكي وارد بـر بـار در رأس  Bصفر است. اگر بار واقع در رأس  Aواقع در رأس 
  : ثابت كولن)kكدام خواهد شد؟ (

  1 (kQ
a

2
2

2  2 (kQ
a

2
2

2 2   

  3 (kq
a

2
2

2  4 (kq
a

2
2

2 2   

  
، نيـروي برابر كنيم ۳ها را نيز  برابر كنيم و فاصلۀ بين آن ۳اي را   اگر اندازهٔ بارهاي هريك از دو بار الكتريكي نقطه 

  شود؟ ها چند برابر مي الكتريكي بين آن

  1 (1
3

   2 (1  3 (3  4 (9  

اـم ۴ آزمون ۱۱۷ پرسش    اول) (گ
F، يكديگر را با نيروي rهستند، از فاصلۀ  qدو ذره كه هريك داراي بار   


درصد از بار يـك  ۸۰كنند. اگر  دفع مي 

هـا  ذره را به ديگري منتقل نماييم، بايد چند درصد و چگونه فاصلۀ دو بار را تغيير دهيم تا نيروي دافعۀ بـين آن
Fهمان 


  باشد؟  

  درصد، افزايش  60) 4  درصد، كاهش 60) 3  درصد، افزايش 40) 2  درصد، كاهش 40) 1  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۶۹ پرسش 
م تمـاس از يكديگر قرار دارند. اگر دو گوي را با هـ dدر فاصلۀ  q2و  q8دو گوي فلزي كوچك مشابه با بارهاي   

dداده و در فاصلۀ 
  شود؟  كنند، چند برابر حالت اول مي از يكديگر قرار دهيم، اندازهٔ نيرويي كه بر يكديگر وارد مي 2

  1 (25
16

  2 (9
16

  3 (25
4

  4 (9
4

   

  
برسـد،  V15به  V20خازني به يك باتري كه ولتاژ آن قابل تنظيم است، متصل است. اگر ولتاژ دو سر خازن از  

  شود؟ شده در آن چند برابر مي انرژي ذخيره

  1 (3
4

   2 (2
3

   

  3 (9
16

   4 (3
16

   

  سراسری آزمون ۱۸۲ پرسش

  سراسری آزمون ۱۸۰ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۹ پرسش

  سراسری آزمون ۱۷۸ پرسش

/  241 92 10

 226 10
(p»n) ·I¶p
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  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۸۰ پرسش 
كنيم، انـدازهٔ بـار روي هـر صـفحۀ  ولت زياد مي ۲۰وقتي اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفحۀ يك خازن را   

يابد. بار اين خـازن در  ژول افزايش مي ميلي ۴شده در خازن  شود و انرژي ذخيره ميكروكولن اضافه مي ۲۰۰خازن 
  حالت دوم چند ميكروكولن است؟

  1 (250  2 (500  3 (300  4 (600  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۱۷۲ پرسش 
در آن  شده رهيذخ يو انرژ كروكولنيم ۱۰۰بار آن  م،ييولت اضافه نما ۲خازن را  كي ۀدو صفح ليپتانس اگر اختلاف  

 بوده است؟  كروژوليدر خازن در حالت اول چند م شده رهيذخ ي. انرژشود ياضافه م كروژوليم ۵۰۰
  1 (600  2 (200  3 (300  4 (400  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۷۲ پرسش 
ميكروكـولن  ۱۰۰رسانيم، بار خـازن  ولت مي ۳۰ولت به  ۲۰وقتي اختلاف پتانسيل ميان دو صفحۀ يك خازن را از   

  شده در خازن در حالت دوم چند ميكروژول است؟  شود. انرژي ذخيره اضافه مي
  1 (45  2 (60  3 (90  4 (75  

  
Rبرابر  Nو  Mدر مدار زير، مقاومت معادل بين دو نقطۀ   

  چند اهم است؟ Rاست.  2

  1 (18  

  2 (12  

  3 (6  

  4 (3  

اـم ۵ آزمون ۱۲۹ پرسش    اول) (گ
چنـد آمپـر اسـت؟ (سـه  ABدهد. جريان عبوري از سـيم  را نشان مي A12در مدار مقابل، آمپرسنج آرماني   

  با يكديگر برابرند.) Rمقاومت 

  1 (9   

  2 (10  

  3 (11  

  4 (12  

  
هـا را نشـان  و اختلاف پتانسـيل دو سـر آن مقاومـت Bو  Aهاي  شكل زير، رابطۀ بين جريان عبوري از مقاومت  

  است؟ Aچند برابر مقاومت  Bدهد. مقاومت  مي

  1 (4
9

   2 (2
3

   

  3 (3
2

   4 (9
4

   

   )اول گام حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۲۱ پرسش 
Iشكل مقابل، نمودار    V  را براي دو رسانايA  وB دهد. مقاومت رساناي  نشان ميA  چند برابر مقاومت رساناي

B است؟  

  1 (1
2

   

  2 (2  

  3 (1
4

   

  4 (4  

  تحصیلی) (سال ۹ آزمون ۱۸۶ پرسش 
دهد. اگـر  نشان مي Bو  Aشكل  اي   رو ، نمودار جريان عبوري برحسب ولتاژ را براي دو رساناي استوانه شكل روبه  

چنـد  Aباشد، مقاومـت ويـژهٔ  Bسه برابر قطر رساناي  Aو قطر رساناي  Bدو برابر طول رساناي  Aطول رساناي 
  است؟ Bبرابر 

  1 (9
5

  

  2 (9
10

   

  3 (18
5

   

  4 (9
20

   

  
  
  

  یسراسر  آزمون ۱۸۵ پرسش

  سراسری آزمون ۱۸۴ پرسش
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cmاحت سطح هر حلقۀ آن حلقه است و مس ۵۰پيچۀ مسطحي شامل    آمپـر از آن  ۸است. اگـر جريـان  264

Tبگذرد، اندازهٔ ميدان مغناطيسي در مركز پيچه چند تسلا است؟  m( )
A

 
   74 10   

  1 (310   2 ( 310   3 (/  31 6 10   4 ( 32 10   

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۱۷۵ پرسش 
 ۲/۰ايم و از آن جريـان الكتريكـي  متر درست كرده سانتي ۱۰اي مسطح به شعاع   متر، پيچه ۵طول  از يك سيم به  

)T.mناطيسي در مركز پيچه، چند گاوس است؟ دهيم. اندازهٔ ميدان مغ آمپر عبور مي )
A

   74 10  

  1 (510   2 (410   3 (1/0  4 (2/0  

  
Vالكتروني با سرعت  


ميدان در حركت است. اگر شكل زير نشان در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت، عمود بر  

(B)دهندهٔ جهت ميدان 


(F)و جهت نيروي وارد بر الكترون  


Vباشد، جهت  


  كدام است؟ 
  1 (   
  2 (   
  3(    
  4 (   

اـم ۱ آزمون ۱۳۶ پرسش    اول) (گ
در حركت است. كدام گزينه  Sو  Nهاي  در ميدان مغناطيسي حاصل از قطب vبا تندي  qمطابق شكل، ذرهٔ باردار   

  وي مغناطيسي وارد بر بار درست است؟ دربارهٔ نير
   سمت چپ خواهد بود. ) اگر بار مثبت باشد، نيروي وارد بر آن به1  
  سو خواهد بود. ) اگر بار منفي باشد، نيروي وارد بر آن برون2  
  سمت راست خواهد بود. ) اگر بار مثبت باشد، نيروي وارد بر آن به3  
  سو خواهد بود. آن درون) اگر بار منفي باشد، نيروي وارد بر 4  

  
Cosصـورت  بـه SIحلقه است، در  ۶۰معادلۀ شار مغناطيسي عبوري از يك پيچه كه شامل    t   34 10 100 

tاست. اندازهٔ نيروي محركۀ القايي متوسط در پيچه در بازهٔ زماني  s1
1

tتا  200 s2
1

  چند ولت است؟ 100

  1 (4/2  2 (8/4  3 (24  4 (48  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۱۷۲ پرسش 
m21يك حلقۀ رسانا به مساحت   

رت صـو عمود بر ميدان مغناطيسي يكنواختي كه اندازهٔ آن برحسب زمـان به 2

B ( t t ) T   2 22 4 4   است، قرار دارد. در كدام بازهٔ زماني جريان القايي متوسط در حلقه صفر است؟  10
  1 (( , s)0 1  2 (( , s)0 2  3 (( , s)0 3  4 (( , s)0 4   

  
Mبـه وضـع  MNاز وضـع  tدر مـدت  Vشكل با سرعت ثابـت  Uرا روي رساناي  MNميلۀ فلزي    N   در

ولت باشد، سرعت حركت ميله چند متر بر ثانيه و جهت جريـان القـا  ۱۵/۰آوريم. اگر نيروي محركه القاءشده  مي
  شده در ميله، كدام است؟

  Mبه طرف  Nو از  5) 1  

  Nبه طرف  Mو از  5) 2  

  Mبه طرف  Nو از  5/7) 3  

  Nبه طرف  Mو از  5/7) 4  

   تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۱۷۹ پرسش 
Fايي توسط نيرويروي ريل رسان cm50مطابق شكل، يك ميلۀ فلزي به طول    / N 0 درون  vبا تندي ثابت  3

Bميدان مغناطيسي  / T 0 برحسب متر بر ثانيـه و جهـت جريـان  vشود. مقدار  سمت راست كشيده مي به 6
  القايي در ميله كدام است؟ (مقاومت الكتريكي ميله و اصطكاك را ناچيز فرض كنيد.)

  لا، با4) 1  

  ، پايين2) 2  

  ، بالا2) 3  

  ، پايين4) 4  

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۱۳۸ پرسش 
Bشكل درون ميدان مغناطيسي يكنواخت Uمطابق شكل، رسانايي   


 

mبا تنـدي ثابـت  cm10قرار دارد و ميلۀ فلزي لغزنده به طول 
s

30 

كند. اگر بزرگي نيـروي محركـۀ  روي رسانا به طرف راست حركت مي
/القايي متوسط برابر  V1   چند تسلا است؟ Bباشد،  2

  1 (1/0  2 (2/0  
  3 (3/0  4 (4/0  

  سراسری آزمون ۱۹۰ پرسش

  سراسری آزمون ۱۸۹ پرسش

  سراسری آزمون ۱۸۸ پرسش

  یسراسر  آزمون ۱۸۷ پرسش

SN q

v

10cm

B

F


B


cm25B / T 0 12 V

N N

M M
B


F / N 0 3R / 1 2 cm


50

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  ی)تحصیل (سال ۹ آزمون ۱۹۹ پرسش 
بـا  متر يسانت ۶۰به طول  MP يرسانا ۀليرو، م در شكل روبه  

mثابت  يتند
s

 دانيـ. اگر مكند يبه طرف راست حركت م 4

/ كنواختي يسيمغناط T0 محل برقرار باشـد، بـا  نيدر ا 1
متوسط  ييالقا انيرسانا، جر ياه لهياز مقاومت م يپوش چشم

 چند آمپر و در كدام جهت است؟ Rدر مقاومت 
  )2آمپر و ( 24/0) 4  ) 2آمپر و ( 12/0) 3  ) 1آمپر و ( 24/0) 2  ) 1آمپر و ( 12/0) 1  

  
ر و صف C100بين دو منبع با دماهاي  Lيك ميلۀ همگن به طول  

باشد تا دما  Lچه كسري از  L1درجه سلسيوس قرار دارد، طول 
درجه سلسـيوس باشـد؟ (از مبـادهٔ  ۳۰از ميله برابر  Mدر نقطۀ 

  نظر شده است.) گرما بين سطح ميله و محيط صرف
  1 (3/0  2 (5/0  
  3 (7/0  4 (75/0  

  )اول گام حضوری غیر( ۲ آزمون ۱۳۵ پرسش 

Wبرابر  Aفلز  ييگرما يرو، اگر رسانندگ در شكل روبه  
m K

 C120، برابر Bو  Aسطح تماس دو فلز  يو دما 80

 كدام است؟ SIدر  Bفلز  ييگرما يباشد، رسانندگ
  1 (400  2 (410 
  3 (420  4 (430  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۸۰ پرسش 
انـدازه  ها هم مطابق شكل، دو سر ميلۀ رسانايي كه از دو قسمت تشكيل شده و سطح مقطع آن در همـۀ قسـمت  

kنگاه داشته شده است. اگر  2و  1است در دو دماي ثابت  k2 باشد، بعد از گذشـتن مـدت طـولاني  13
شـود؟  (وسط ميلۀ سمت راست) چند درجۀ سلسيوس مي M(محل اتصال دو قسمت ميله) و نقطۀ  Bدماي نقطۀ 

)k(رسانندگي گرمايي :   
  1 (M C  40  وB C  70   
  2 (M C  50  وB C  70   
  3 (M C  28  وB C  46   
  4 (M C  22  وB C  46   

  

  حصیلی)ت (سال ۹ آزمون ۱۷۴ پرسش 
ثابت و دماي نقطۀ  2و  1در شكل زير، اگر دماي   

A  برابرC60  باشد، با فـرض آنكـه سـطح مقطـع
هـا يكسـان اسـت،  هاي رسانا در تمام طـول آن ميله

kها  رمايي ميلهنسبت رسانندگي گ
( )

k
2
1

  كدام است؟ 

  1 (9
4

   2 (3
2

   3 (9
2

   4 (3
4

   

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۶۴ پرسش 
Tدو سر يك ميلۀ رسانا در دماهـاي ثابـت   K1 Tو  600 K2 نگـاه  300

ترتيب مقابـل  هاي مختلف ميله به اند. طول و رسانندگي گرمايي بخش داشته شده
ده اسـت، ها به حالت پايدار رسـي گرما از ميله است. در حالتي كه آهنگ رسانش 

شود؟ (قطـر ميلـه در  دماي محل اتصال دو بخش ميله چند درجۀ سلسيوس مي

Wkتمام طول آن يكسان است، 
m K


1 Wkو  120

m K


2 160(  
  1 (127   2 (77   3 (227   4 (177  

  
5 شود در يك يخچال، گرمايي كه به بيرون داده مي 

شـود.  گرمايي است كه از مواد داخـل يخچـال گرفتـه مي 4

  ضريب عملكرد اين يخچال چقدر است؟
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۲۰۰ پرسش 
Jدقيقـه  ۱۰دت در م ۴يك يخچال آرماني با ضريب عملكرد    63 دهـد. تـوان  گرمـا بـه هـواي بيـرون مي 10

  الكتريكي يخچال چندكيلووات است؟ 
  1 (1  2 (2  3 (5/1  4 (4 

  
  درجۀ فارنهايت معادل با چند درجۀ سلسيوس و چند كلوين است؟ ۱۲۲دماي  
  1 (50  ،332  2 (50  ،323  3 (59  ،332  4 (59  ،323 

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۶۶ پرسش 
  افزايش يابد، تغيير دماي آن چند كلوين است؟  F302به  K300اگر دماي جسمي از   
  1 (123  2 (275  
  3 (73  4 (150  

  سراسری آزمون ۱۹۹ پرسش

  سراسری آزمون ۱۹۶ پرسش

  سراسری آزمون ۱۹۳ پرسش

cm60cm40

k 2k 1

cm30

C  2 30C  1 180

¢ÄIø

¢ÄIø

A

M

P

R  2

(2)

(1)

B


B A
40cm 48cm

140 C 0 C

k2k 1

cm40cm60

T2T1

¢ÄIø

L1

M

L

C0C100

A B CM

2k1k

20cm 20cm 20cm

1 10 C  2 100 C  




 

 

ش
زار

گ
 

قی
طبی

ت
 و 

سه
قای

م
 

 ای
س

در
 

می
شی

 
وه

گر
)

 
شی

مای
آز

 
وم

عل
 

ضی
ریا

(  

۳۸ 

  
  كدام موارد از مطالب زير، درستند؟ 
  پذيري فلزي بيشتر باشد، استخراج آن، دشوارتر است. الف) معمولاً، هرچه واكنش  
  پذيري هر عنصر، به معناي تمايل اتم آن به انجام واكنش شيميايي است. ب) واكنش  
  ها بيشتر است. دهنده ها از واكنش پذيري فراورده ، واكنشNa(s) با FeO(s)پ) در واكنش:   
Naت) در واكنش:    O(s)2  باC(s)ها بيشتر است. ها از فراورده دهنده پذيري واكنش ، واكنش  
  ب و ت) 4  الف و ب) 3  ب، پ و ت) 2  الف، پ و ت) 1  

   )اول گام حضوری غیر( ۴ آزمون ۱۴۸ پرسش 
  درستي نوشته شده است؟ پذير بوده و به هاي زير انجام يك از واكنش كدام  
  1 (FeO(s) Cu (s) Fe(s) CuO(s)     

  2 (Fe(s) Na O(s) Na (s) FeO(s)  2 2   
  3 (FeO(s) C(s) Fe(s) CO (g)   22 2   
  4 (FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (aq) NaCl(aq)  3 33 3   

  
ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ (با صرف نظـر از  اي، شمار عنصرهاي فلز و نافلز به   در دورهٔ سوم جدول دوره 

  گازهاي نجيب)
  1 (3  ،4  2 (3  ،3  3 (4  ،4  4 (4  ،3  

  )اول گام حضوری غیر( ۳ آزمون ۱۵۰ پرسش 
  كند؟ درستي كامل مي هاي زير، جملۀ داده شده را به چه تعداد از عبارت  
  ................»در دورهٔ سوم جدول تناوبي، «  
  الف) شعاع اتمي سديم از بقيۀ عنصرها بيشتر است.  
  يابد. ف شعاع اتمي دو عنصر متوالي كاهش ميطور كلي با افزايش عدد اتمي، اختلا ب) به  
  پ) خاصيت نافلزي گوگرد از كلر بيشتر است.  
  ت) فقط سه عنصر موجود هستند كه سطحي صيقلي دارند.  
  است. ۱۴فلزي گروه  ترين عنصر شبه ث) عنصري وجود دارد كه سبك  
  1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  

  
اي (تناوبي) در برابر اكسـيژن در   پذيري چهار عنصر نخست از سمت چپ دورهٔ دوم جدول دوره شروند كلي واكن 

  ها، كدام است؟ ترتيب شمارهٔ گروه آن دماي اتاق، به

  1(
   

2(
   

  3(
   

4(
   

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۹۹ پرسش 
  هاي اصلي، ............... در هر دوره از چپ به راست با افزايش عدد اتمي عناصر گروه  
  شود. خصلت نافلزي زياد مي) 2    شود. پذيري كم مي واكنش) 1  
  يابد. نقطۀ جوش افزايش مي) 4    يابد. شعاع اتمي افزايش مي) 3  

  
و جـرم اتمـي ميـانگين  .amu16و  amu14هـاي  داراي دو ايزوتوپ سبك و سنگين با جرم Xعنصر فرضي  

/ amu14   گين به سبك، در آن كدام است؟هاي ايزوتوپ سن است. نسبت شمار اتم 2

  1 (1
8

   2 (1
9

   3 (1
10

   4 (1
11

   

  )اول گام حضوری غیر( ۱ آزمون ۱۴۶ پرسش 
 ۱۰ترين ايزوتوپ برابر بـا  باشد. اگر درصد فراواني سنگين مي A96و  A92 ،A94داراي سه ايزوتوپ  Aر عنص  

  ترين ايزوتوپ كدام است؟ باشد، درصد فراواني سبك ۶/۹۲ها  و جرم اتمي ميانگين آن
  1 (10  2 (80  3 (20  4 (70  

  
  

  سراسری آزمون ۲۰۵ پرسش

  سراسری آزمون ۲۰۳ پرسش

  سراسری آزمون ۲۰۲ پرسش

  سراسری مونآز  ۲۰۱ پرسش

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

ÁoÄmQïy¹¨H»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

ÁoÄmQïy¹¨H»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

ÁoÄmQïy¹¨H»

1 2 13 14 ½»o¬  à½nIμ{

ÁoÄmQïy¹¨H»



 

 

ش
زار

گ
 

قی
طبی

ت
 و 

سه
قای

م
 

 ای
س

در
 

می
شی

 
وه

گر
)

 
شی

مای
آز

 
وم

عل
 

ضی
ریا

(  

۳۹ 

  
ــــــريب  ــــــوع ض ــــــنش:   مجم ــــــۀ واك ــــــواد در معادل ــــــتوكيومتري م ــــــاي اس ه

Na O (s) H O(l) NaOH(aq) O (g)  2 2 2   پس از موازنه، كدام است؟ 2
  1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۲۰۹ پرسش 
Cر واكنش د   H N O CO H O N O   3 5 3 9 2 2 2 مجموع ضرايب مواد موجـود در واكـنش پـس از  2

  موازنه كدام است؟
  1 (4  2 (29  3 (33  4 (51  

  تحصیلی) (سال ۲ آزمون ۲۱۰ پرسش 
ها  دهنـده يك واحد بيشتر از مجموع ضـرايب واكنش ها هاي زير، مجموع ضرايب فراورده در چه تعداد از واكنش  

  است؟
2) الف   2 3NO H O HNO NO      
NH) ب  O NO H O  3 2 2   
KMnO) پ   HCl KCl MnCl Cl H O    4 2 2 2   
MnO) ت   HCl MnCl Cl H O   2 2 2 2   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
LiAlHگرم از  ۵اگر از واكنش   (s)4  ،ناخالص با آب، طبق معادلۀ زير/ L11 توليد شـود،  STPگاز در شرايط  2

LiAlHدرصد خلوص  (s)4 كدام است؟ ،(H , Li , Al g mol )    11 7 27   
LiAlH(معادله موازنه شود.)  (s) H O(l) LiOH(aq) Al(OH) (s) H (g)   4 2 3 2   

  1 (80  2 (85  3( 90  4 (95  

  تحصیلی) (سال ۹ آزمون ۲۲۹ پرسش 
ثانيـه زمـان بـراي  ۴۰شود،  از كلسيم كربنات به محلولي از هيدروكلريك اسيد افزوده مي    اي  نمونه    گرم  ۲مقدار   

اينـد، هيـدروكلريك اسـيد بـا سـرعت متوسـط گذرد. اگر طـي ايـن فر مصرف شدن كامل كلسيم كربنات مي

/ mol min 10 اكسيد توليد شود، درصد خلوص نمونـۀ  مصرف شده باشد و كلسيم كلريد، آب و كربن دي 036

Cكلسيم كربنات كدام است؟ ( , O , Ca g mol    112 16   شوند.) ها وارد واكنش نمي و ناخالصي 40
  1 (60  2 (70   3 (80  4 (90  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۲۱۳ پرسش 
) اكسيد ناخالص مطابق معادلۀ شيميايي زيـر واكـنش IIIكيلوگرم آهن ( ۲۳گرم كربن با  ۷۲۰در شرايطي معين،   

در مخلوط پس از واكنش  كيلوگرم باشد، درصد خلوص آهن ۴/۲۲دهد. اگر جرم مخلوط مواد در پايان واكنش  مي
C)تقريب كدام است؟       به , O , Fe g mol )    112 16 56   

C(s) Fe O (s) Fe(l) CO (g)  2 3 23 2 4 3  
  1 (18  2 (20  3 (10  4 (7  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۲۱۱ پرسش 
درصد جرم جامـد اوليـه اسـت. درصـد  ۷۸جرم جامد بر جاي مانده  ،MgCO3در واكنش زير پس از تجزيۀ كامل   

Mg)كدام است؟  MgCO3خلوص  , C , O g mol )    124 12 16    
(s) (s)MgCO MgO CO 3 2  

  1 (21  2 (42  3 (63  4 (84  

  
Feهـاي  ليتر از محلول اسيدي انداخته شده است تا يون ميلي ۱۰۰سنگ معدن آهن در  گرم از يك نمونه ۲۰  3 

گرم از رسـوب آهـن  ۳۵/۵به اين محلول،  NaOH(s)صورت محلول درآيند. اگر با افزودن مقدار زيادي  آن به
)IIIهـا  ن در اين نمونه سنگ معدن، كدام اسـت؟ (معادلـۀ واكـنشآيد، درصد جرمي آه دست  ) هيدروكسيد به

H)موازنه شود.)  , O , Fe g mol )    11 16 56   
Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)
FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)

  

  
2 3 3 2

3 3
   

  1 (4  2 (8  3 (10  4 (14  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۲۰۲ پرسش 
ها در واكنش كلـي شـركت  درصد وارد واكنش زير شود و ناخالصي ۴۰اكسيد با خلوص  )IIIدر صورتي كه آهن (  

11تقريب كدام است؟  نكنند، درصد خلوص آهن حاصل به 16 56(H , O , Fe g mol )      
Fe O (s) H (g) Fe(s) H O(g)  2 3 2 23 2 3   

  1 (8/31  2 (2/48  3 (2/68  4 (8/51  

  تحصیلی) سال( ۱۵ آزمون ۲۱۲ پرسش 
Feاز    O2 درصـد از  ۱۰شـود. در صـورتي كـه  درصد جهـت اسـتخراج فلـز آهـن اسـتفاده مي ۲۰با خلوص  3

Feهاي  ناخالصي O2 تقريب كـدام اسـت؟  آمـده بـه دسـت به فلز آهن منتقل شود، درصـد خلـوص آهـن به 3
(O , Fe g mol )   116 56   

  1 (32  2 (48  
  3 (64  4 (90  

  سراسری آزمون ۲۰۸ پرسش

  سراسری آزمون ۲۰۷ پرسش

  سراسری آزمون ۲۰۶ پرسش
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COدرختان با جذب   (g)2توانند آن را به قند گلوكز  ، مي(C H O )6 12 تبديل كنند. اگر يك درخـت، سـالانه  6

kg66  ـــاز ـــي CO2گ ـــاخته م ـــد در آن س ـــن قن ـــوگرم از اي ـــد كيل ـــد، چن ـــذب كن ـــود؟  ج ش
(H , C , O g mol )    11 12 16   

CO (g) H O(l) C H O (aq) O (g)  2 2 6 12 6 2   
  1 (45  2 (25  3 (18  4 (21  

  تحصیلی) (سال ۹ آزمون ۲۱۱ پرسش 
  ...............  شكل به بدن وارد و از آن خارج شوند،  گلوكز در بدن و با فرض آنكه فقط مواد گازيگرم  ۳۰با مصرف   

(H ,C ,O g mol )    11 12 16   
  شود. گرم از جرم بدن كاسته مي 12) 2  شود. گرم به جرم بدن افزوده مي 12) 1  
  شود. ه ميگرم از جرم بدن كاست 96) 4  شود. گرم به جرم بدن افزوده مي 96) 3  

  
  درست است؟ MXشكل زير، چند مورد از مطالب زير دربارهٔ نمك  با توجه به  -۲۱۱ 
    در نقطۀB.محلول اين نمك، حالت سيرشده دارد ،  
    نقطۀAپذيري اين نمـك را در دمـاي  ، انحلالC0 

  دهد. نشان مي
    در نقطۀDتواند مقدار ديگري از اين نمك  ، حلال مي

  را در خود حل كند.
    در نقطۀC حلال توانسته است مقدار بيشتر از حـد ،

  سيرشدن از اين نمك را در خود حل كند.
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۲۰۹ پرسش 
  است؟ نادرستبا توجه به نمودار مقابل، كدام گزينه    
  پذيري سديم كلريد در آب كمترين وابستگي به دما را دارد. ميزان انحلال) 1  
شـده از پتاســيم كلريـد و يــا  دهندهٔ محلــولي فراسير نشـان Bنقطـۀ ) 2  

  نشده از پتاسيم نيترات است. محلولي سير
پذيري پتاسيم كلريـد در آب را نشـان  لكمترين ميزان انحلا Aنقطۀ ) 3  

  دهد. مي
پـذيري نمـك ليتـيم سـولفات كـاهش  با كاهش دمـا، ميـزان انحلال) 4  

  يابد. مي

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۲۳۳ پرسش 
  g150  ٔمحلول سيرشدهC75  از نمكKCl  در آب وg130 ٔمحلول سيرشـده C21  از نمـكKNO3  را

  ..خواهد شد. بدين ترتيب ............. C45افزاييم، دماي تعادلي  يكديگر مي به
ــه 1   ــه  KCl) محلــول حاصــل نســبت ب سيرشــده و نســبت ب

KNO3 .فراسيرشده است  
فراسيرشـده و نسـبت بـه  KCl) محلول حاصـل نسـبت بـه 2  

KNO3 .سيرشده است  
سيرنشــده و نســبت بــه  KCl) محلــول حاصــل نســبت بــه 3  

KNO3 .نيز سيرنشده است  
ــه 4   ــه  KCl) محلــول حاصــل نســبت ب سيرشــده و نســبت ب

KNO3 .سيرنشده است  

  
  ؟نيست، مربوط كدام فرايند به خاصيت گذرندگي (اسمز) 
  شدن خيار تازه در آب شور پلاسيده) 1  
  متورم شدن زردآلوي خشك در آب درون ليوان) 2  
  ها نشين شدن گل و لاي در درياچه ته) 3  
  نگهداري طولاني مدت گوشت و ماهي در نمك) 4  

اـم ۳ آزمون ۱۶۰ پرسش    اول) (گ
  گويند. تراوا، از محيط ................ به ............... را ............... مي هاي آب از يك غشاي نيمه خودي مولكول عبور غيرخودبه  
  اسمز -رقيق -غليظ) 2    اسمز -غليظ -رقيق) 1  
  اسمز معكوس -رقيق -غليظ )4  اسمز معكوس -غليظ -رقيق) 3  

  
  تقريب چند مولار است؟ درصد جرمي اتانول در آب، به ۲۳محلول  

−¼±d¶(d / g mL ; H , C , O g mol )      1 10 9 1 12 16  
  1 (5/3  2 (5/4  3 (3  4 (4  

  
  

  سراسری آزمون ۲۱۳ پرسش

  سراسری آزمون ۲۱۱ پرسش  سراسری آزمون ۲۱۲ پرسش

  سریسرا آزمون ۲۰۹ پرسش
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اـم ۳ آزمون ۱۵۳ پرسش    اول) (گ
ترتيب از راست به  ليتر، به گرم بر ميلي ۲/۱گالي درصد جرمي سديم هيدروكسيد با چ ۴۰ليتر محلول  ميلي ۲۰۰در   

11شونده و ............... گرم حلال وجود دارد.  چپ، ............... مول حل 16 23(H , O , Na g mol )      
  1 (2 ،144  2 (4/2 ،144  3 (2 ،160  4 (4/2 ،160  

  
/جرمي هيدروكلريك اسيد، با چگالي  درصد ۵/۳۶ليتر از يك محلول  چند ميلي  g mL 11 ليتـر  ۱۰بايد به  2

/تقريب برابر  آب اضافه شود تا غلظت يون كلريد به ppm109   شود؟ 5

−¼±d¶(d g mL ; H , Cl / g mol )     1 11 1 35 5   
  1 (52/0  2 (08/1  3 (57/2  4 (2/5  

  تحصیلی) (سال ۴ مونآز  ۱۹۸ پرسش 
  كدام است؟ ppmدرصد جرمي از اين نمك است، برحسب  ۰۱/۰غلظت سديم كلريد در محلولي كه شامل   
  1 (1/0  2 (10  3 (100  4 (1000  

اـم ۳ آزمون ۱۵۴ پرسش    اول) (گ
كنيم و مخلوط را كاملاً  گرم بر مول اضافه مي ۵۰با جرم مولي  Aگرم مادهٔ  ۱گرم آب موجود در لوله آزمايش،  ۱۰به   

درسـت هسـتند؟  ها ماند. كدام عبارت نشده باقي مي صورت حل در ته لوله به Aگرم از مادهٔ  ۹۵/۰زنيم.  به هم مي

11g(چگالي محلول را  mL (.فرض كنيد  
  الف) اين ماده، يك مادهٔ نامحلول در آب است.  
/محلول موجود در لولۀ آزمايش، تقريباً   ب) غلظت مولي   mol L 10   است. 1
  درصد است. ۵در اين محلول، تقريباً  Aپ) درصد جرمي مادهٔ   
ppmدر اين محلول، تقريباً Aت) غلظت مادهٔ    35   است. 10
  پ و ت ) 4  الف و پ) 3  ب و ت) 2   الف و ب )1  

  
Nبا توجه به واكنش:   H (g) H (g) NH (g) kJ  2 4 2 32   ، كدام مورد درست است؟183
  تر است. ها پايين دهنده از واكنش  سطح انرژي فراورده) 1  
  شود. ليد ميانرژي تو kJ183با توليد هر مول آمونياك، ) 2  
  آيد. واكنش گرماگير است و با انجام آن در يك ظرف، دماي آن پايين مي) 3  
  با انجام واكنش در دماي ثابت، انرژي بايد از محيط به سامانه جريان يابد.) 4  

  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۲۰۲ پرسش 
  توان نتيجه گرفت: مي Bو  Aفرايندهاي با توجه به  

C

C

N (g) H (g) NH (g) kJ

N H (g) H (g) NH (g) kJ





   

   

25
2 2 3

25
2 4 2 3

3 2 92
2 183

  Aفرايند  

) O (g) CO (g) / kJ  2 2 393 C(sگرافيت5 ,
) O (g) CO (g) / kJ  2 2 395 C(sالماس4 ,

Bفرايند 

 است. تياز گراف داتريهستند و الماس پا  دارتريپا  A نديدوم نسبت به واكنش اول در فرا  واكنش يها دهنده  ) واكنش1  
 از الماس است. داتريپا  تيهستند و گراف دارتريپا  A نديواكنش اول نسبت به واكنش دوم در فرا  يها دهنده  ) واكنش2  
 از الماس است. داتريپا  تيهستند و گراف ردارتيپا  A نديواكنش دوم نسبت به واكنش اول در فرا  يها دهنده  ) واكنش3  
 است. تياز گراف داتريهستند و الماس پا  دارتريپا  A نديواكنش اول نسبت به واكنش دوم در فرا  يها دهنده  ) واكنش4  

  )اول گام حضوری غیر( ۶ آزمون ۱۵۱ پرسش 
C)112هاي زير درست است؟  هاي داده شده، چند مورد از عبارت دلهبا توجه به معا   g mol )    

2

2 2

1 1102
393

I) C O CO kJ

II) C O CO kJ

  

  
   

  باشد. ) ميIگرم كربن در واكنش ( ۴/۱۴) بيشتر از IIگرم كربن در واكنش ( ۲/۷الف) گرماي حاصل از سوختن   
  اكسيد است. الاتر از كربن ديب) در شرايط يكسان، محتواي انرژي كربن مونوكسيد ب  
  اكسيد گرماگير است. پ) واكنش تبديل كربن مونوكسيد به كربن دي  
  شود. ژول گرما آزاد مي II) ،۹/۱۱۷گرم كربن در واكنش ( ۶/۳ت) از سوختن   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
  

  
CO(g)واكنش:  Hهاي جدول زير،  با توجه به داده  H (g) CH OH(g) 2   ، چند كيلوژول است؟32

C  نوع پيوند O  H H  C H  C O  O H  

kJ)آنتالپي  mol ) 1 ۱۰۷۵  ۴۳۶  ۴۱۴  ۳۵۱  ۴۶۴  

  1 (210-  2 (180-    
  3( 110-    4 (80-  

  سراسری آزمون ۲۱۷ پرسش
  سراسری آزمون ۲۱۶ پرسش

  سراسری آزمون ۲۱۴ پرسش

0 95/ g
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  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۲۲۹ پرسش 
H(Hهــــاي پيونــــدي  بــــا توجــــه بــــه دو معادلــــۀ زيــــر و آنتالپي   H) kJ mol    1435 ،

H(N N) kJ mol    Nوند ، آنتالپي پي1945 N چند كيلوژول بر مول است؟  
I) N (g) H (g) NH (g) kJ
II) N H (g) H (g) NH (g) kJ

  

  
2 2 3
2 4 2 3

3 2 92
2 183   

  1 (162  2 (100  3 (285  4 (345  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۲۱۴ پرسش 
Sبر اساس روابط زير، آنتالپي پيوند    O تقريب كدام است؟  به( H(O O) kJ mol )    1498   

S(s) O (g) SO (g) H kJ
S(s) O (g) SO (g) H kJ

    

    
2 2

2 3

297
2 3 2 796   

  1 (250  2 (300  3 (350  4 (400  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۲۰۵ پرسش 
كيلوژول بر مول است. در صورتي كه انرژي پيونـد  -۸۹۰و  -۱۴۱۰ترتيب  آنتالپي استاندارد سوختن اتن و متان به  

O O  وC O كيلوژول بر مول باشد، انرژي پيوند  ۸۰۳و  ۴۹۸ترتيب  بهC C كدام است؟  
  1 (520  2 (260  3 (294  4 (588  

  
Nشكل زير، اگر انرژي پيونـدهاي  با توجه به  -۲۱۹  O  وN N 

O.و  O. كيلوژول بر مـول باشـد،  ۴۹۶و  ۹۴۴، ۶۰۷ترتيب برابر  به
شـده، چنـد  داده  نش (رفـت) نشـاندر واك aEو  Hجمع جبري 

  كيلوژول است؟

  1 (155+  2 (187+  
  3 (421+  4 (607+  

  تحصیلی) (سال ۱۵ آزمون ۲۳۲ پرسش 
NOدر واكنش    (g) N O2 2 ار ايـن دو مـاده، شكل زير است. با توجه بـه سـاخت پيشرفت به - نمودار انرژي 42

Nانرژي پيوندي  N تقريب كدام است؟ به  

  1 (160  
  2 (80  
  3 (20  
  4 (180  

  تحصیلی) (سال ۱۰ آزمون ۲۰۴ پرسش 
Hباشد و  aسه برابر  bدر نمودار مقابل چنانچه    kJ  400 سازي اين واكنش كدام است؟ باشد، انرژي فعال  
  1 (kJ100   

  2 (kJ200   

  3 (kJ300   

  4 (kJ400   

  
PIدر واكنش: (معادله موازنه شـود.)   (s) H O(l) H PO (aq) HI(aq)  3 2 3 ، اگـر مقـدار آغـازين 4

PI (s)3  گرم برسد، سرعت متوسـط مصـرف  ۱۲/۴گرم درون يك ليتر آب بوده و پس از دو دقيقه به  ۶/۲۰برابر
تغييـر حجـم رسـد؟ (از  به چند مـول بـر ليتـر مـي HI(aq)تقريب به چند مول بر ثانيه و غلظت  اين ماده، به

P)نظر شود.)  صرف , I g mol )   131 127   

  1 (/  43 3 10  ،12/0    2 (/  43 3 10  ،08/0  

  3 (/  46 67 10  ،12/0    4 (/  46 67 10  ،08/0  

  تحصیلی) سال( ۷ آزمون ۲۰۸ پرسش 
گرم از جرم مواد جامد كاسـته شـده اسـت. سـرعت متوسـط مصـرف  ۲/۴۳دقيقه،  ۱۰در واكنش زير در مدت   

KNO3  چند مول بر دقيقه است؟  

(N , O , K g mol )    114 16 39   
KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  3 2 2 2   

  1 (2/7  2 (6/3  3 (08/0  4 (04/0  

  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۲۱۶ پرسش 
Nنيتروژن پنتااكسيد مطابق با معادلۀ شيميايي دي   O (g) NO (g) O (g) 2 5 2 22 در شرايطي معـين و  ،4

با سرعت  NO2ه پس از شروع واكنش، گازثاني ۲۰شود. در بازهٔ زماني آغاز تا  ليتر تجزيه مي ۶در ظرفي به حجم 

/متوسط  mol L min  1 10 مول بـر ............... شود. در همين بازهٔ زماني سرعت متوسط واكنش  توليد مي 2

Oگرم است. (............... ، مقدار اكسيژن توليدشده ۲۰ثانيه بوده است و تا پايان ثانيۀ  g mol  116(  
  1 (005/0 ،6/1  2 (005/0 ،2/3  
  3 (01/0 ،6/1  4 (01/0 ،2/3  

  سراسری آزمون ۲۲۰ پرسش

  سراسری آزمون ۲۱۹ پرسش

ÁroºH

y¹¨H» SÎozÃQ

kJ180

kJ20
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| |
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: :O N N O  
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  هاي كربن، در كدام دو تركيب، يكسان است؟ شمار اتم هاي هيدروژن به  نسبت شمار اتم 
  زانبنزن، سيكلوهگ) 4  اتين، هيدروژن سيانيد) 3  بنزن، نفتالن) 2  بوتان، اتن) 1  

اـم ۴ آزمون ۱۶۰ پرسش    اول) (گ
  كدام گزينه درست است؟  
  آلي حلقوي، آروماتيك هستند. هاي همۀ تركيب) 1  
  پذيري سيكلوهگزان بيشتر از بنزن است. واكنش) 2  
  و پيوند يگانه برقرار كرده است.در ساختار نفتالن، هر اتم كربن يك پيوند دوگانه و د) 3  
  هاي هيدروژن در سيكلوهگزان برابر است.  تفاوت جرم مولي سيكلوهگزان و بنزن با تعداد اتم )4  

  
  است؟ نادرستكدام مطلب،  
  هايي با زنجيرهاي بلند و جرم مولكولي زياد هستند. پليمرها، داراي مولكول) 1  
  شود. ن، جامد سفيدرنگي است كه با گرما دادن اتن در فشار بالا، تشكيل ميات پلي) 2  
  اتن، هر اتم كربن با چهار اتم ديگر (كربن و هيدروژن) پيوند كووالانسي يگانه دارد. در مولكول پلي) 3  
  كربن داشته باشند. -در همۀ پليمرهاي طبيعي و مصنوعي، مونومرها بايد پيوندهاي دوگانۀ كربن) 4  

  )اول گام حضوری غیر( ۵ آزمون ۱۵۸ پرسش 
  ؟كند نميدرستي كامل  را به » هرگاه گاز اتن را در فشار بالا گرم كنيم، ................ «كدام گزينه عبارت   
  .آيد ها هزار گرم بر مول پديد مي تركيبي با جرم مولي ده) 1  
  آيد. وجود مي  تركيبي سيرشده به) 2  
  سه اتم كربن ديگر متصل هستند. ، به وجود آمده  در شرايط مناسب، برخي از اتم هاي كربن در تركيب به) 3  
  آيد. دست مي عنصري سفيدرنگ به) 4  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۲۳۴ پرسش 
  رو درست است؟  كدام گزينه در ارتباط با ساختارهاي روبه -۳۰

اسـترها هسـتند  ) پليمرهاي نشان داده شده از دستۀ پلـي1  
  شوند.  كه با گذشت زمان در طبيعت تجزيه مي

 Aبرخلاف مونومر سازندهٔ پليمر  B) مونومر سازندهٔ پليمر 2  
  داراي گروه عاملي استري است.

كربن  -داراي پيوند دوگانۀ كربن Aمر ) مونومر سازندهٔ پلي3  
عنوان فـراورده  است و در توليد ايـن پليمـر آب نيـز بـه

  شود.  توليد مي
  ها داراي گروه هيدروكسيل و گروه كربوكسيل است.  استرهايي است كه مونومر سازندهٔ آن از دستۀ پلي B) پليمر 4  

  
  اسيد، درست است؟كدام مطلب، دربارهٔ فرميك  
  دهد. با آب، پيوند هيدروژني، تشكيل مي) 2  پركاربردترين كربوكسيليك اسيد، است.) 1  
  شود. نميشود و در طبيعت يافت  صورت مصنوعي تهيه مي به) 4  در ساختار آن، پنج جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.) 3  

اـم ۱ آزمون ۱۵۹ پرسش    اول) (گ
درستي نشـان داده  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه به ترين كربوكسيليك اسيد به ترين آمين و ساده ساده  

  شده است؟

  1 (CH NH3 و  2
||
O

H C OH   2 (CH NH3 و  2
||
O

CH C OH 3   

  3 (
||
O

H C NH  و  2
||
O

H C OH    4 (
||
O

H C NH  و  2
||
O

CH C OH 3  

  
  داشت؟دست آمده از آن، گروه عاملي مشابه كدام پليمر، خواهد  با توجه به ساختار لاكتيك اسيد، پليمر به  

(kÃwH ¦ÃT¨¯)
|

CH CH COOH

OH

 3   

  اتيلن ترفتالات پلي) 4  اتن پلي) 3  سلولز) 2  كولار) 1  

  تحصیلی) (سال ۸ آزمون ۲۱۰ پرسش 

ساختار   
| || | ||

| |

H HO O

O C C O C C

CH CH

       

3 3

. لاكتيـك اسـيد اسـت شامل دو واحد تكرارشونده از پلـي 

  كدام است؟ فرمول ساختاري لاكتيك اسيد

  1 (
| ||
OH O

CH C OH 2     2 (
| ||
OH O

CH CH C OH  3   

  3 (
| ||| ||
OH OHO O

HO C CH CH C OH       4 (
||| ||
OHO O

HO C CH C OH     

  

  سراسری آزمون ۲۲۴ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۳ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۲ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۱ پرسش

OO
n

 
 
 

O

O

O

n

 
 
 

(A) (B)
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  تحصیلی) (سال ۱۳ آزمون ۲۱۸ پرسش 
  كدام دو عبارت درست هستند؟  
عنـوان فـراورده  آميدها، آب به وينيل كلريد از مونومرهايش، برخلاف واكنش توليد پلي الف) در واكنش توليد پلي  

  شود.  توليد نمي
  شود.  استرها است و از واكنش اسيد دو عاملي با الكل دو عاملي ساخته مي لاكتيك اسيد از دستۀ پلي ب) پلي  
  شود، يكسان است.  كه براي توليد اتيل اتانوات و اتيل بوتانوات استفاده مي پ) الكلي  
  دليل وجود موادي است كه در ساختار خود داراي گروه عاملي آميدي هستند.  ت) بوي ماهي به  
  ) ب و ت 4  ) ب و پ3  ) الف و ت2  ) الف و پ1  

  )تحصیلی (سال ۱۵ آزمون ۲۳۵ پرسش 
  است؟ نادرستكدام گزينه   
  دهيم. براي تهيۀ ترفتاليك اسيد، پارازايلن را در مجاورت محلول غليظ پتاسيم پرمنگنات قرار مي) 1  
  2 (PET اتم كربن وجود دارد. 8شوندهٔ آن  استر است كه در واحد تكرار يك پلي  
  كنند. مونوكسيد با گاز هيدروژن تهيه مي در صنعت، متانول را از واكنش كربن) 3  
  شود. تبديل مي H2و  COدرجۀ سلسيوس، به  550تا  450متان در مجاورت بخار آب داغ با دماي ) 4  

  
  توان ترفتاليك اسيد تهيه كرد؟ از اكسايش كدام تركيب مي 

  1(

 

    2(
 

  

  3(
 

    4(
 

  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۴ آزمون ۲۳۵ پرسش 
  است؟ نادرستكدام گزينه   
  دهيم. اسيد، پارازايلن را در واكنش با محلول غليظ پتاسيم پرمنگنات شركت مي براي تهيۀ ترفتاليك) 1  
  دهيم. براي تهيۀ اتيلن گليكول، گاز اتن را در واكنش با محلول آبي و رقيق پتاسيم پرمنگنات شركت مي) 2  
  يابد. د افزايش ميواح 6هاي كربن مجموعاً  در تبديل هر مول پارازايلن به ترفتاليك اسيد، عدد اكسايش اتم) 3  
  يابد. واحد افزايش مي 2هاي كربن مجموعاً  در تبديل هر مول گاز اتن به اتيلن گليكول، عدد اكسايش اتم) 4  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۲۳۵ پرسش 
  ده درست است؟ش كدام گزينه در ارتباط با تركيبي با ساختار داده  
  توان اين تركيب را تهيه كرد. ) از واكنش ترفتاليك اسيد و متانول مي1  
  استر است كه متانول و پارازايلن مواد اوليه براي ساخت آن هستند. ) يك دي2  
Cآروماتيك با فرمول مولكولي  استر ) يك دي3   H O10 10   است. 4
  ا عددهاي اكسايش متفاوت وجود دارند.) در ساختار آن، دو نوع كربن ب4  

  
  ها، افزودن كدام ماده، بهتر است؟ كنندگي شوينده براي افزايش قدرت پاك 
  آلومينيم هيدروكسيد) 4  سديم هيدروژن كربنات) 3  كلسيم هيدروكسيد) 2  منيزيم كلريد) 1  

  )سال تحصیلی( ۳ آزمون ۱۹۵ پرسش 
  است؟ نادرستكدام عبارت   
  شود. يك ضد اسيد است و باعث كاهش اسيد معده مي Mg(OH)2) شير منيزي با فرمول شيميايي 1  
  شود. ضد اسيد معده استفاده ميدر ساختن داروي  NaHCO3و  Al(OH)3) از مخلوط 2  
  3 (pH .شيرهٔ معده در زمان استراحت كمتر از زماني است كه معده در حال فعاليت است  
  افزايند. ها جوش شيرين مي آن ها، به كنندگي شوينده ) براي افزايش قدرت پاك4  

  
d)آب سخت  mL200به    g mL )  Caهاي  كه داراي يون 11 2  با غلظتppm2000  ،گرم از  ۷۲/۴است

gصابون با جرم مولي  mol اضافه شده است. با فرض كامل بودن واكنش صابون با يـون كلسـيم، چنـد  1236
Na) مده است؟صورت رسوب، درآ درصد از آن، به , Ca g mol )   123 40   

RCOONa(aq)   (معادله موازنه شود.) CaCl (aq) (RCOO) Ca(s) NaCl(aq)  2 2   
  1 (10  2 (20  3 (50  4 (100  

  تحصیلی) (سال ۴ آزمون ۱۹۰ پرسش 
اسـت، ppm500در آن برابر با  Hكه غلظت  m3700براي خثني نمودن يك نمونۀ فاضلاب صنعتي به حجم   

pHبه چند مترمكعب سود با   gنياز داريم؟ (چگالي محلول  13 mL Hاست و 11 g mol  11 (  
  1 (35  2 (70  3 (3500  4 (700  

  تحصیلی) (سال ۴ آزمون ۱۹۹ پرسش 
ــذف    ــراي ح Baب 2  ــت  ۵از ــا غلظ ــول آن ب ــن محل /ت ppm27 ــولفات لازم 4 ــون س ــول ي ــد م ، چن

Ba)است؟ g mol )  1137  
  1 (1/0  2 (2/0  
  3 (5/0  4 (1  

  سراسری آزمون ۲۲۸ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۷ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۵ پرسش

CH3

CH3CH3

CH3H C3
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مولار يك اسيد ضعيف، غلظت يون هيدرونيوم برابر  ۱/۰اگر در محلول   34 مول بر ليتر باشد، درصد يونش  10

log)تقريب كدام است؟  محلول، به pHاسيد و  / )4 0 6    
  1 (2/1  ،4/2  2 (2/1  ،6/2  3( 4  ،4/2  4 (4  ،6/2  

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۲۲۳ پرسش 
31ي حاصل از يـونش اسـيد،     ها در دماي اتاق، مجموع غلظت يون         دار  پروتون     مولار اسيدي تك ۱/۰در محلول    0 

تيب از راست به چپ،     تر اين محلول به pHنشدهٔ اسيد است. درصد يونش اسيد و  ي يونيده    ها مولكولبرابر غلظت 
log)كدام هستند؟  / )5 0 7  

  1 (05/0  ،3/5  2 (5/0  ،3/5  3 (5/0  ،3/4  4 (05/0  ،3/4  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۸۷ پرسش 
/با غلظت  HAدر يك نمونۀ محلول اسيد ضعيف    mol L 10 برابر غلظت اسيد پس  ۳ها  ، غلظت مجموع گونه1

log)محلول كدام است؟  pHاز يونش است.  / , log / ) 2 0 3 5 0 7   
  1 (3/1  2 (7/1  3 (3/2  4 (7/2  

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۲۲۲ پرسش 
در اين محلول كدام اسـت؟  HFاست. درجۀ يونش  ppm19برابر با  Fغلظت يون  HFمولار  ۰۱/۰در محلول   

)F g mol  g، چگالي محلول را 119 mL   در نظر بگيريد.) 11
  1 (1/0  2 (01/0  3 (8/0  4 (08/0  

  تحصیلی) (سال ۳ آزمون ۱۸۳ پرسش 
  تقريب كدام است؟ است. درجۀ يونش آن به HAبرابر غلظت  ۴ها  ، مجموع غلظت يونHAدر محلول اسيد   
  1 (8/0  2 (33/0  3 (5/0  4 (67/0  

  
(Eنيروي الكتروموتوري   M(s)واكنش  ( Ag (aq) M (aq) Ag(s)   22 1/، برابر 2 ولـت و  56

E  الكترود نقره برابـر/0 ، برابـر ............... ولـت اسـت و كـاتيون Mالكتـرود فلـز  Eولـت اسـت.  80

Ag (aq) از كاتيون ............... ،M (aq)2 .است  
  1( /0 0/) 2  تر  ، كاهنده 4 0/) 3  تر ، اكسنده 4 0/) 4  تر ، كاهنده 76   تر ، اكسنده 76

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۲۲۷ پرسش 
Mgدر سلول گالواني    Ag............... (E (Mg / Mg) / , E (Ag / Ag) / )      2 2 37 0 8   
  1 (Mg دهد و قطب مثبت است. سلول آندي را تشكيل مي نيم  

Mgاگر حجم محلول در هر دو بخش آندي و كاتدي يكسان باشد، تغيير غلظت ) 2   2  دو برابرAg .است  
  شوند. مي Mgول سل و از طريق ديوارهٔ متخلخل وارد ظرف نيم Agسلول  ها از ظرف نيم كاتيون) 3  
  4 (emf  ولت است. 17/3سلول در حالت استاندارد برابر با  

  تحصیلی) (سال ۵ آزمون ۱۹۵ پرسش 
3Alپذير، ولي واكـنش فلـز روي بـا كـاتيون  ) انجامIIواكنش فلز روي با كاتيون آهن (    ناپـذير اسـت.  انجام

    بنابراين ...............

Zn) قدرت كاهندگي 1   2  بيشتر ازAl 3 .قدرت كاهندگي 2  است (Al  بيشتر ازFe .است  

Zn) قدرت اكسندگي 3   2  كمتر ازAl 3 .درت اكسندگي ) ق4  استFe  بيشتر ازZn .است  

  
ها به نـوع پيونـدهاي ميـان  در گرافن، هر اتم كربن به چند اتم كربن ديگر متصل است و نوع پيوندهاي ميان آن 

  تر است؟ هاي كربن در كدام تركيب، شبيه اتم
  وهگزان، سيكل 4) 4  ، سيكلوهگزان 3) 3  ، بنزن 4) 2  ، بنزن 3) 1  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۸۵ پرسش 
  براي گرافن در نظر گرفت؟ توان نميهاي زير را  يك از ويژگي كدام  
  پذير انعطاف) 4  رنگ و غيرشفاف سياه) 3  گونۀ شيميايي دوبعدي) 2  استحكام بالا) 1  

  تحصیلی) (سال ۱۲ آزمون ۲۲۰ پرسش 
  هاي زير در ارتباط با الماس و گرافيت درست است؟ چه تعداد از عبارت  
  پيوند كووالانسي تشكيل داده است. ۴الف) در ساختار اين دو ماده، هر اتم كربن   
  ذوب و استحكام بالايي دارند.ب) هر دو از دستۀ جامدهاي كووالانسي هستند و نقطۀ   
ضـلعي و  هاي شش اي با هم پيوند اشـتراكي دارنـد كـه تشـكيل حلقـه هاي كربن به گونه پ) در هر دو ماده، اتم  

  اند. بعدي داده سه
  ت) دو نمونه با جرم برابر از اين دو ماده، تعداد اتم و حجم يكساني دارند.  
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  

  سراسری آزمون ۲۳۳ پرسش

  سراسری آزمون ۲۳۲ پرسش

  سراسری آزمون ۲۲۹ پرسش
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  اكسيد، درست است؟ كدام مورد دربارهٔ كربونيل سولفيد و گوگرد تري 
)در هر دو، اتم مركزي داراي بار جزئي ) 2  صورت خطي دارند. شكل هندسي مشابه و به) 1   ) .است  
  هر دو، يكسان است. عد اكسايش اتم مركزي در) 4  هر دو، گشتاور دوقطبي بزرگ تر از صفر دارند.) 3  

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۲۳۰ پرسش 
  ي زير درست است؟     ها چند مورد از عبارت  
  اكسيد، بار جزئي مثبت دارند.        ي كربن در مولكول اتين مانند اتم كربن در كربن دي    ها الف) اتم  
  مولكول كربن تتراكلريد برخلاف مولكول متان، تراكم بار الكتريكي منفي در مركز مولكول است. ب) در   
  اكسيد، اتم مركزي قرمزرنگ است.         پ) در نقشۀ پتانسيل الكتروستاتيكي مولكول آمونياك و مولكول گوگرد تري  
CH)ت) در مولكول فرمالدهيد    O)2 ل كربونيل سولفيد، تراكم بار الكتريكي روي اتم اكسيژن است مانند مولكو

  و اكسيژن بار جزئي منفي دارد.
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  تحصیلی) (سال ۷ آزمون ۱۸۷ پرسش 
  هندسي يكساني داشته باشند؟توانند شكل  هاي زير حداكثر چند مورد مي ها و مولكول در بين يون  

«H O , CO , H O , NH , C H , SCO , HF»2 2 3 3 2 2   
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  تحصیلی) (سال ۶ آزمون ۱۹۶ پرسش 
HCl ،2Cl ،Hهاي  در بين مولكول   O2 ،CO2 ،C H2 ، چند مولكـول سـاختار خطـي دارنـد و SCOو  2

  ناقطبي هستند؟
  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  
در دماي معـين، بـه  مول گاز نيتروژن، ۲مول گاز هيدروژن و  ۲مول گاز آمونياك،  ۱اي،   بسته ليتري در ۲در ظرف  

Lحالت تعادل قرار دارند. ثابت اين تعادل برابر  mol2 ............... است و با اندكي پايين آوردن دماي سـامانۀ  2
  شود. جا مي واكنش، ثابت تعادل ............... و واكنش در جهت ............... جابه

N (g) H (g) NH (g) H  2 2 33 2 0   
  ماند ، رفت ، ثابت مي 16/0) 2  شود ، رفت تر مي ، بزرگ 25/0) 1  
  برگشت ، ماند مي ثابت ، 16/0) 4 برگشت ، شود مي تر كوچك ، 25/0) 3  

  تحصیلی) (سال ۱۱ آزمون ۲۱۴ پرسش 
NHانۀ در كدام گزينه عبارت و يكاي ثابت تعادل سام   (g) N (g) H (g)3 2 22 3  درسـت نوشـته شـده

  است؟ 

  1 ( 
  

NH
mol L

N H
,

2
32 2

3
2 2

  2 ( 
  

NH
L mol

N H
,

2
32 2

3
2 2

   

  3 (  
 
N H

L mol
NH

,
3

2 22 2
2

3
  4 (  

 
N H

mol L
NH

,
3

2 22 2
2

3
   

  تحصیلی) (سال ۱۴ آزمون ۲۳۳ پرسش 
ـــول  دو   ـــول  ۳و  N2م ـــامانه H2م ـــي  را در س ـــري وارد م ـــك ليت ـــازي  اي ي ـــادل گ ـــا تع كنيم ت

N (g) H (g) NH (g)2 2 33 از مخلـوط گـازي در حالـت  درصد مـولي ۲۵ برقرار شود. در صورتي كه 2
  تقريب كدام است؟ تشكيل دهد، ثابت تعادل واكنش به NH3تعادل را 

  1 (1/0  2 (2/0  3 (25/0  4 (5/0  

  )تحصیلی سال  حضوری غیر( ۳ آزمون ۲۳۲ پرسش 
Hيونش آب،  -با توجه به معادلۀ واكنش تعادل خود   O(l) q H (aq) OH (aq)  2 ، نچه دمـاي چنا

  دهد؟ آب را بالا ببريم، كدام تغيير زير رخ مي
  يابد. غلظت يون هيدروكسيد كاهش مي) 1  
  2 (pH يابد. آب كاهش مي  
  يابد. يونش آب كاهش مي -ثابت تعادل خود) 3  
  نمايد. يونش آب در جهت برگشت پيشرفت مي -واكنش تعادلي خود) 4  

  سراسری آزمون ۲۳۵ پرسش

  سراسری آزمون ۲۳۴ پرسش



مؤسسۀ آموزشی- فرهنگی گزینه دو مفتخر است که به صورت کاملاً مستند و دقیق 
اعلام �اید آزمون های آزمایشی برگزارشده در سال تحصیلی ۹۸-۹۷، مشابهت و قرابت 
بسیار زیادی با آزمـون سـراسـری ۹۸ ویژۀ نظام جدید داشته است. این مشابهت ها از 
نظر سبک سؤال، تیپ سؤال، قالب سؤال، محتوای پرسیده شده، تعداد سؤال در 

موضوع و حتی کلیّت به وضوح قابل مشاهده است.
برای ارائۀ گزارش آماری دقیق و مستند، پرسش های آزمون سراسری سال ۹۸ یک به یک 
و با دقت فراوان توسط گروه های درسی و کارشناسان متخصص هر درس در واحد 
آموزش مؤسسه، با پرسش های ۳۱ مرحله آزمون های آزمایشی ویژۀ داوطلبان ۹۸ 

گزینه دو مورد بررسی و تطابق قرار گرفته اند تا موارد مشابه استخراج گردند.
جالب توجه است که تعداد قابل توجهی از پرسش های آزمون های آزمایشی گزینه دو 

در سال گذشته، عیناً در آزمون سراسری مورد پرسش قرار گرفته اند.
برای آگاهی بیشتر، گزارش تفصیلی بررسی تطابق سؤالات به صورت موردی و مصداقی 
آماده شده و از طریق پایگاه اینترنتی مؤسسه به آدرس gozine2.ir قابل دسترسی 
است. در این گزارش م« پرسش های دارای تطابق به صورت کامل به همراه گزینه ها 
و بـه صورت کـاملاً مستنـد در کنـار پـرسش هـای آزمـون سـراسـری قـرار گـرفته انــد. 

تعداد پرسش های کنکور: ۷۸۵
تعداد پرسش های مشابه: ۵۹۲

۱۷
۲۰
۲۰
۲۱
۲۴
۲۵
۳۹
۲۰
۲۵

٪ ۶۸
٪ ۸۰
٪ ۸۰
٪ ۸۴
٪ ۹۶
٪۸۳/۳
٪ ۷۸
٪ ۶۶/۷
٪ ۷۱/۴

۲۵
۲۵
۲۵
۲۵
۲۵
۳۰
۵۰
۳۰
۳۵

ادبیات فارسی

زبان عربی

دین و زندگی

زبان انگلیسی

زمین شناسی

ریاضی

زیست شناسی

فیزیک

شیمی

۱۹
۲۳
۱۸
۲۰
۳۹
۲۸
۲۸

ادبیات فارسی

زبان عربی

دین و زندگی

زبان انگلیسی

ریاضیات

فیزیک

شیمی

٪ ۷۶
٪ ۹۲
٪ ۷۲
٪ ۸۰
٪ ۷۰/۹
٪ ۶۲/۲
٪  ۸۰

۲۵
۲۵
۲۵
۲۵
۵۵
۴۵
۳۵

۱۷
۲۴
۱۸
۱۸
۱۶
۱۳
۱۸
۱۶
۱۳
۱۸
۱۹
۱۶

ادبیات فارسی

زبان عربی

دین و زندگی

زبان انگلیسی

ریاضی

اقتصاد

علوم و فنون ادبی

عربی اختصاصی

تاریخ و جغرافیا

علوم اجتÆعی

منطق و فلسفه

روان شناسی

٪ ۶۸
٪ ۹۶
٪ ۷۲
٪ ۷۲
٪ ۸۰
٪ ۸۶/۶
٪ ۶۰
٪ ۸۰
٪ ۴۳/۳
٪ ۹۰
٪ ۷۶
٪ ۸۰

۲۵
۲۵
۲۵
۲۵
۲۰
۱۵
۳۰
۲۰
۳۰
۲۰
۲۵
۲۰
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